ПРОТОКОЛ №8-5 (ГР) 2021
засідання Громадської ради при Міністерстві енергетики України  з  розгляду

питання «Про розв’язання проблемних питань, пов’язаних  із збільшенням видобутку нафти і  газу та посилення контролю держави на ринку газу і нафтопродуктів»
23    вереcня  2021 р.                                       м. Київ, вул. Хрещатик, 34, к.514,
ПРИСУТНІ:

члени Громадської ради (додаток №1)

Запрошені:

Немчинов Максим Олександрович - заступник Міністра енергетики
Колісник Микола Олександрович - в.о. Генерального директора Директорату нафтогазового комплексу та розвитку ринків нафти природного газу та нафтопродуктів Міненерго
Коростельов Богдан Дмитрович - державний експерт експертної групи видобутку вуглеводнів та аналітики нафтогазових ринків Директорату нафтогазового комплексу та розвитку ринків нафти природного газу та нафтопродуктів Міненерго
Шевцова Тетяна Юріївна – провідний спеціаліст відділу організаційного забезпечення роботи керівництва, Департамент комунікацій Міненерго
Петренко Артем Сергійович - виконавчий директор Асоціації газовидобувних компаній України
Волошко Ю.А. - юрист Асоціації газовидобувних компаній України
Кушіль Володимир Михайлович - начальник сектору взаємодії з центральними органами влади  АТ «Укргазвидобування»
Відкрив засідання Голова ГР Поташник С.І. Він привітав присутніх, повідомив про наявність кворуму, озвучив порядок денний засідання, що попередньо наданий присутнім у залі, а саме.

1. Про розв’язання проблемних питань, пов’язаних  із збільшенням видобутку нафти і  газу та посилення контролю держави на ринку газу і нафтопродуктів.
Вступне слово- заступник  Міністра енергетики Немчинов М.О.
          Доповідач:

Колісник М.О. - в.о. Генерального директора Директорату нафтогазового комплексу та розвитку ринків нафти природного газу та нафтопродуктів Міненерго
Інформація та презентація:
Петренко А.С. - виконавчий директор Асоціації газовидобувних компаній України;
Кушіль В.М. - начальник сектору взаємодії з центральними органами влади  АТ «Укргазвидобування»
Сапєгін С.В. – член ГР, «Актуальні загрози розвитку ринку нафтопродуктів в Україні»

Курмаз А.М. – член ГР, «Про стан виконання Програми 20/20 щодо запланованого збільшення видобутку природного газу АТ «Укргазвидобування».

2.    Різне
Після одноголосної підтримки порядку денного усіма учасниками засідання Голова Громадської ради розпочав засідання та надав слово Немчинову М.О.
Немчинов М.О. привітав присутніх, озвучив низку складних газових проблем, що потребують невідкладних вивірених рішень. Наголосив на  необхідності збалансувати нарощування видобутку газу і зробити споживання більш ефективним, з тим, щоб в перспективі відмовитись від експорту газу і стати незалежними. Зокрема розповів про розпочату підготовку до розробки Нової Енергетичної стратегії до 2050 року, в якій  необхідно врахувати, зокрема, синхронізацію з європейською енергосистемою ENTSO-E та інтеграцію України до європейських енергетичних ринків де існує інша системи моделювання. Також необхідно врахувати потребу у модернізації теплової генерації через скорочення вугільної промисловості, стрімкі, динамічні зміни пов’язані з розвитком «зеленої» та водневої енергетики, технічними можливостями, економічною складовою та ін. «Ми повинні бути не імпортерами, а експортерами – вся модель має бути побудована саме на цьому»,- акцентував заступник Міністра.
Немчинов М.О. відповів на численні запитання членів ГР.(Тези виступу у додатку №2).

I. «Про розв’язання проблемних питань, пов’язаних  із збільшенням видобутку нафти і  газу та посилення контролю держави на ринку газу і нафтопродуктів».
Колісник М. О. висловив свою думку щодо причин невиконання планів попередніх енергетичних  стратегій, зауважив, що необхідно ставити довгострокові цілі, опиратися на діючу економічну стратегію, чітко знати попит і пропозицію щоб максимально все врахувати при підготовці нового стратегічного документу.
Відповів на численні питання членів ГР.
Петренко А. С. у своїй презентації висвітив поточний стан нафтогазового видобутку. Він звернув увагу на недосконалість нормативно-правових актів, які регулюють питання збільшення видобутку нафти. Зазначив, що необхідно доопрацювати законопроект       № 4187 що готується до розгляду  у II читанні на Комітеті ВР. «Це важливий документ, який стосується дозвільних документів та впровадження оцінки впливу додаткових видів діяльності»,- підкреслив він. Також акцентував, що Україна потребує переходу до сучасної міжнародної системи оцінки запасів та ресурсів. «Завдяки законодавчим змінам та залученню досвіду профільних експертів в Україні абсолютно можливий перехід до міжнародної системи»,- підсумував А.Петренко.(Презентація у додатку №3).

Курмаз А.М поінформував про стан виконання Програми 20/20 щодо збільшення обсягу видобутку природного газу державною компанією ПАТ «Укргазвидобування» до 20 млрд.м.куб на рік. Було наголошено, що для забезпечення Програми 20/20, зокрема її фінансування, Уряд у 2016 році за наполяганням керівництва НАК «Нафтогаз України» збільшив вартість природного газу для населення у 7 разів.

За період 2016-2020 (включно) ПАТ «Укргазвидобування» витратило на свої цілі понад 76 млрд.грн. В той же час, за цей період і за підсумками 2020 року рівень обсягів видобування природного газу ПАТ «Укргазвидобування» залишився на рівні 2015 року. Тобто фактично залишився на рівні 14,6 млрд.м.куб. (Матеріали у додатку №4). 

Кушіль В.М. зазначив, що озвучені ініціативи Асоціації газовидобувних компаній України повністю співпадають з тими проблемами і завданнями які, на його думку, потрібно вирішити для усіх газовидобувних компаній.
Водночас відзначив деякі проблемні питання індивідуального характеру для АТ «Укргазвидобування». В цьому числі - тривала та складна процедура закупівлі необхідних послуг та товарів.
Зокрема процедура оскарження рішень значно затягує процес закупівлі і на сьогодні виникає дефіцит певних товарів необхідних для проведення розвідувальних робіт та видобування.
Окремо звернув увагу щодо отримання дозволів на  перспективні ділянки для проведення розвідувальних робіт та видобування вуглеводнів, а  також  складнощами з доступом до цих земельних ділянок для проведення необхідних робіт. (Повний виступ у додатку №5).
Сапєгін С.В., член комісії ГР з питань  нафтогазового комплексу зосередив увагу на  актуальних загрозах розвитку ринку нафтопродуктів в Україні. За узагальненими оцінками експертів найбільші сукупні негативні наслідки слід очікувати від деградації нафтопереробної галузі, деградації системи ринкового нагляду й контролю, недосконалої конкуренції й непрофесіоналізму у виробленні політики. Крім того, негативний вплив на ринок можливий від блокування імпортних постачань нафтопродуктів, прив’язки цін на нафтопродукти до зовнішніх індикаторів, втручання держави у функціонування ринку, негативного впливу галузі на довкілля, поглиблення енергетичної бідності, інформаційної асиметрії і несправедливого розподілу доходів між учасниками ринку.

Єдиною реакцією на існування цих загроз, зазначив він, є запровадження урядом так званого «державного регулювання цін на нафтопродукти». Зміст регулювання полягає у втручанні у функціонування ринку за недосконалою методикою з сумнівними цілями. Негативними наслідками вже є те, що Мінекономіки зазвичай рекомендує підвищувати ціни в Україні, навіть коли для цього відсутні об'єктивні підстави. Це поглиблює енергетичну бідність, визнану однією із загроз енергетичній безпеці України. (Додаток №6). 

Яцкевич С.В., керівник Секретаріату ГР зауважив, що в Україні до цього часу не запроваджена система оплати за природний газ відповідно до рівня тепла, яке було використано при його спалюванні (тобто за фактичну калорійність газового палива. При цьому калорійність природного газу постійно зменшується, а оплата ведеться за спожиті кубометри газу).

Зазначена проблема неодноразово розглядалась і було надано пропозиції щодо невідкладних змін в підготовці до розрахунків і т.д.

Тому необхідно наполягати щоб Міненерго України разом із відповідними підприємствами  газового напрямку остаточно визначились щодо впровадження такої розрахункової системи, яка  для всіх споживачів вкрай важлива, особливо для ТЕС,ТЕЦ та опалювальних котелень.

Також розглянути можливість підвищення якості палива, яке надходить до споживачів, та  зменшення всіляких домішок (водяної пари,інертних газів, тощо).

До цього часу немає достовірної інформації щодо втрат природного газу при його видобуванні, транспортуванні різними системами трубопроводів, втрат на газокомпресорних станціях тощо.

Такий неконтрольований стан призводить до  різного роду зловживань за що практично відповідають споживачі і тому ціна на паливо постійно зростає.

Необхідно здійснити ретельний аналіз усіх неконтрольованих втрат та вжити заходів щодо їх зменшення.

Також підготувати вичерпну інформацію щодо тієї шкоди, яка наноситься довкіллю при викидах метану до атмосфери та його вплив на підвищення  температури довкілля.

Особливо це стосується операцій при видобуванні на родовищах природного газу.

У обговоренні взяли участь: Курмаз А.М., Ковальчук Ю.Г., Татаринов А.А., Куцан Ю.Г., Поташник С.І., Яцкевич С.В., Сапєгін С.В. (виступи у аудіозапису).

За результатами  розгляду та обговорення першого питання Громадська рада
ВИРІШИЛА
1.                Просити Міністерство енергетики України письмово поінформувати ГР:

·         про результати роботи утвореної 18 листопада 2020 р. постановою Кабінету Міністрів України № 1128 міжвідомчої робочої групи зі з’ясування причин падіння обсягів вітчизняного видобутку природного газу;

·         про причини невиконання завдання зі збільшення обсягу видобутку природного газу, зокрема АТ «Укргазвидобування» в 2020 році до 20,1 млрд куб. м, передбаченого Концепцією розвитку газовидобувної галузі України, схваленої розпорядженням Кабінету Міністрів України від 28 грудня 2016 р. № 1079-р (у редакції розпорядження Кабінету Міністрів України від 24 жовтня 2018 р. № 842-р);

·         про причини, з яких у 2016-2018 рр. керівництво АТ «Укргазвидобування» дезінформувало керівництво держави про збільшення обсягів видобутку природного газу, штучно завищуючи обсяги його виробничо-технологічних витрат;

·         про цілі, на які в 2016-2020 рр. АТ «Укргазвидобування» використало 76 млрд грн;

·         про причини, з яких Міністерство енергетики України інформує громадськість про накопичення в підземних сховищах 18,7 млрд куб. м газу, хоча 4,6 млрд куб. м є буферним об’ємом, який неможливо використати.

2.        Рекомендувати Міністерству енергетики України:

– залучати членів ГР на постійній основі до розроблення документів програмного і прогнозного спрямування, спрямованих на розвиток нафтогазовидобувної галузі;

– звернути увагу на необхідність розроблення методик оцінювання рівня й загроз енергетичній безпеці України з метою проведення відповідних оцінок, як це передбачено Стратегією енергетичної безпеки України;

– прискорити узгодження в центральних органах виконавчої влади проєктів:

·                Закону України «Про мінімальні запаси нафти та нафтопродуктів», забезпечивши розроблення нормативно-правових актів, необхідних для імплементації його положень відповідно до вимог Директиви 2009/119/ЄС;

·                Концепції розвитку газо- та нафтопереробної промисловості України;

·                Концепції розвитку ринку нафтопродуктів та газових палив України;

·                законопроєкту про внесення змін до Податкового кодексу України, спрямованих на стимулювання видобутку на виснажених і малих родовищах, нових і низькодебітних свердловинах, родовищах зі складними умовами розробки;

– прискорити опрацювання проєктів:

·                змін до Закону України «Про затвердження Загальнодержавної програми розвитку мінерально-сировинної бази України на період до 2030 року»;

·                Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо запровадження на ринку природного газу обліку та розрахунків за обсягом газу в одиницях енергії» (реєстраційний номер 2553);

– сприяти:

·                розробленню законопроєкту, що передбачатиме спрямування не менше 0,4 % від загальної суми бюджетних надходжень від сплати акцизного податку на нафтопродукти на фінансування лабораторних перевірок їхньої безпечності та якості;

·                ухваленню у Верховній Раді України проєкту закону «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо підтримки розвитку вітчизняних галузей надрокористування» (реєстраційний номер 4187);

– забезпечити розроблення нормативно-правового акта, що передбачатиме необхідність резервування нафтопродуктів суб’єктами господарювання в обсязі 30 діб середнього внутрішнього добового споживання для здійснення товарних інтервенцій у випадку кризової ситуації (із врегулюванням права викупу визначених обсягів за ринковими цінами);

– створити нормативні передумови для обмеження обсягу надходжень кожного виду нафтопродуктів від одного постачальника до рівня 30 % від загального обсягу імпорту;

– гармонізувати з європейськими та затвердити нові Правила роздрібної торгівлі нафтопродуктами, зокрема поширивши їх на операції зі скрапленим нафтовим і стисненим природним (компримованим) газом, сумішевим і біологічним паливом;

- визначитись разом із відповідними підприємствами  газового напрямку щодо впровадження розрахункової системи за фактичну калорійність газового палива для всіх споживачів, особливо для ТЕС,ТЕЦ та  опалювальних котелень;

– розробити нову інструкцію з контролю якості нафтопродуктів, надавши, зокрема, правовий статус перевірок з використанням експрес-лабораторій;

– розробити й затвердити технічні вимоги до якості й безпечності сумішевих нафтопродуктів із вмістом біокомпонентів понад 5 % об’ємних;

–          здійснити ретельний аналіз якості палива, яке надходить до споживачів, а також усіх неконтрольованих втрат;

- вжити заходів щодо зменшення домішок (водяної пари, інертних газів тощо) та зменшення втрат;

- підготувати вичерпну інформацію щодо тієї шкоди, яка наноситься довкіллю при викидах метану до атмосфери та його вплив на підвищення  температури довкілля;

– забезпечити подальше спрощення дозвільної системи нафтогазовидобувної галузі, що має бути обмежена державною екологічною експертизою, державною експертизою запасів корисних копалин, укладенням договору на проведення розвідувальних робіт, отриманням погоджень на зміну цільового призначення та отримання земельної ділянки в користування, дозволом на приєднання до мережі, а також повідомленнями про затвердження проектів на буріння свердловин і спорудження супровідних об'єктів, дослідно-промислової й промислової розробки;

– прискорити роботу з оновлення Правил розробки нафтових і газових родовищ і Правил безпеки в нафтогазодобувній промисловості України.

II Різне
Слухали:

Безуса В.О., який  повідомив, що  з огляду на призначення його Головою Державного агентства з енергоефективності та енергозбереження України (Розпорядження Кабінету Міністрів України від 18 серпня 2021 р. № 949-р) він має залишити роботу в Громадській раді. Щиро подякував за можливість працювати та спілкуватись з фахівцями та видатними енергетиками.

Запропонував головою комісії з питань  нафтогазового комплексу, яку він очолював  обрати члена ГР Сапєгіна С.В.

Татаринова А.А., який зауважив, що у відповідності до п.6.3 Положення про ГР у разі обрання члена ГР на посаду в органі державної влади членство в ГР припиняється  з дня призначення його на відповідну посаду без прийняття рішення ГР.

Водночас, за  відсутності надання інших кандидатур  поставив на голосування пропозицію обрати головою комісії з питань  нафтогазового комплексу Сапєгіна С.В.

Голосували – одноголосно.

Яцкевича С.В., керівника Секретаріату ГР, який за дорученням Голови ГР та у  відповідності до Положення про ГР при Міненерго поінформував, що члена ГР Шишова С.С., який обирався головою ЦК «Укрелектропрофспілки»  і працював на цій посаді з 1990 року на VII з’їзді Профспілки працівників енергетики та  електротехнічної промисловості України 24.11.2020 року було переобрано. Шишов С.С. вийшов на пенсію та у відповідності до п.6.3 Положення про ГР припиняє своє членство у ГР.

Окрім того, керівник Секретаріату ГР надав інформацію про роботу ГР, яка була проведена з 01.01.2021 року по 23.09.2021р. та запропонував у 3-й декаді листопада п.р. провести засідання ГР з розгляду планового питання  «Про стан та перспективи розвитку електроенергетики України в умовах головних викликів та основних тенденцій розвитку світової енергетики» (відповідальний - Светелік О.Д., голова Комісії з питань електроенергетики). А також  у IV кварталі 2021 року заслухати питання «Про сучасний стан та відновлення наукової підтримки енергетичної галузі» (відповідальний- Куцан Ю.Г., голова Комісії з питань науково-технічного розвитку ПЕК).

Яцкевич С.В. зазначив на необхідності  ретельно підготувати необхідні матеріали: порядок проведення засідання, проект рішення  та ін. Залучити відповідні структурні підрозділи Міненерго.
Він також нагадав, що до 10.12.2021року необхідно підготувати звіт про роботу ГР у 2021 році,  розглянути та затвердити  його на Правлінні ГР та у відповідності до Положення про ГР направити до Міністерства до 20.12.21 року.

Звернув увагу не  неактивну роботу членів  ГР з опрацювання нормативно-правових актів, які Міненерго пропонує для громадського обговорення. Тому головам комісій ГР необхідно значно активізувати роботу в цьому напрямку.

Також Яцкевич С.В. озвучив звернення сім’ї  Коровкіна В.О. щодо увіковічення його пам’яті (Додаток №7).  Зазначив при цьому, що Володимир Олександрович був активним членом ГР з початку її створення, був головою комісії з питань атомно-промислового комплексу. Коровкін В.О. був людиною неймовірного професіоналізму і високих моральних принципів: Віце-президент Українського ядерного товариства. Заслужений енергетик України. Дійсний член Академії інженерних наук України. Єдиний в Європі керівник, який очолював ядерний об’єкт незмінно двадцять дев’ять років поспіль (1973-2002 рр.), а саме: відособлений підрозділ “Рівненська атомна електростанція”.  Під його керівництвом було введено в експлуатацію п’ять (!) атомних енергоблоків України.

Володимир Олександрович помер на 92-у році життя.

Голосували за підтримку звернення – одноголосно.

Продовжуючи доповідь, Яцкевич С.В. зачитав  звернення Голови Асоціації підприємств розподільчих мереж Мальованого М.М. з проханням долучити його до роботи в ГР через залучення, як експерта в комісію з питань електроенергетики.

Голосували за залучення Мальованого М.М., як експерта в комісію з питань електроенергетики – одноголосно.

Котко В.Г. звернувся з пропозицією розглянути технічні можливості щодо організації проведення засідань ГР дистанційно.

Голова Громадської ради,
Герой України                                                                                            С.І.Поташник
Заступник  Голови Громадської ради,
голова комісії  з   питань нафтогазового комплексу                              С.В.Сапєгін
Керівник Секретаріату                                                                              С.В.Яцкевич
Секретар                                                                                                    Л.В.Любарець
