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Інформаційно-аналітичний матеріал 
щодо стану охорони праці в НАК “Нафтогаз України”                                               та на підприємствах Групи Нафтогаз за 2020 рік 
   Згідно із Законом України “Про охорону праці”, нормативно-правовими актами та документами з охорони праці, галузевим стандартом СОУ 70.1-20077720-073:2017 “Система управління гігієною та безпекою праці в Національній акціонерній компанії “Нафтогаз України”. Основні положення” та нормативними документами з питань управління охороною праці, що діють на дочірніх підприємствах (компаніях) та в господарських товариствах, 50 та більше відсотків акцій яких належать НАК “Нафтогаз України” (далі - підприємства Групи Нафтогаз*), протягом 2020 року на підприємствах Групи Нафтогаз, виконано роботу, спрямовану на створення безпечних і здорових умов праці, запобігання нещасним випадкам і професійним захворюванням на виробництві, реалізацію Комплексних заходів для досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці, розроблених на підприємствах. 

 Одним з основних принципів політики НАК “Нафтогаз України” у сфері безпеки праці є пріоритет життя і здоров’я працівників, повна відповідальність керівників підприємств за створення безпечних і здорових умов праці.

Працівники підприємств застраховані від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань згідно із законодавством. Проводяться інструктажі з питань охорони праці, підвищення кваліфікації працівників.

        Протягом 2020 року на підприємствах Групи Нафтогаз атестовано за умовами праці 1547 робочих місць. За результатами атестації розробляються та вживаються заходи щодо покращення умов праці. 

            * АТ “Укргазвидобування”, АТ “Укртрансгаз”, ПАТ “УКРНАФТА”, АТ “Укртранснафта”, АТ “ДАТ “Чорноморнафтогаз”, ДП “УКРАВТОГАЗ”, АТ “Укрспецтрансгаз”, ДП “Науканафтогаз”, ДП “Нафтогаз-Енергосервіс”, ДП “ЗАКОРДОННАФТОГАЗ”, “ВУГЛЕСИНТЕЗГАЗ УКРАЇНИ”, ДК “Газ України”, Філія “Нафтогазобслуговування”, Філія “Центр метрології та газорозподільних систем”, ТОВ “Нафтогаз Тепло”, ТОВ “Нафтогаз Цифрові Технології”, ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз України”, ТОВ “Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг”, ВАТ “Кіровоградгаз”.

          Стан охорони праці розглядається на нарадах підприємств Групи Нафтогаз (що проводяться також і у режимі “Online”), за підсумками яких визначаються додаткові заходи щодо запобігання виробничому травматизму та профзахворюванням. Зокрема, на підприємствах Групи Нафтогаз, в їх філіях та структурних підрозділах проведено наради з питань охорони праці, на яких підбито підсумки роботи за 2019 рік та визначено завдання на 2020 рік. 

Перевірки з питань охорони праці

 На підприємствах функціонує п’ятиступенева система оперативного контролю за станом охорони праці, що включає в себе перевірки виробничих підрозділів та робочих місць. 

         Протягом 2020 року згідно з рішеннями правління НАК “Нафтогаз України” (далі також – Компанія) та її керівництва (накази, розпорядження, доручення) проведено перевірки з питань охорони праці, ряду підприємств Групи Нафтогаз та їх філій, структурних і виробничих підрозділів                       (АТ “Укртрансгаз”, АТ “Укргазвидобування”, АТ “Укртранснафта”,                   АТ “ДАТ “Чорноморнафтогаз”, ДП “УКРАВТОГАЗ”, ТОВ “Нафтогаз Тепло”).

Витрати на охорону праці

Витрати на охорону праці за 2020 рік становили 286,37 млн. грн. Обсяг фінансування заходів з охорони праці підприємств Групи Нафтогаз у відсотках від фонду заробітної плати за 2019 рік склав: в 
ПАТ “УКРНАФТА” – 3,00 %, АТ “Укрспецтрансгаз” – 2,70 %, 
АТ “Укргазвидобування” – 2,63 %, АТ “Укртранснафта” – 1,70 %, 
АТ “ДАТ “Чорноморнафтогаз” – 1,39 %,  АТ “Укртрансгаз” – 1,26 %, 
ДП “УКРАВТОГАЗ” – 0,94 %, ВАТ “Кіровоградгаз” – 0,55 %, що відповідає вимогам статті 19 Закону України “Про охорону праці”.  

Забезпечення працівників засобами індивідуального захисту

          У 2020 році на забезпечення працівників засобами індивідуального захисту (спецодяг, спецвзуття, запобіжні пояси, захисні каски, захисні окуляри, респіратори, протишумові навушники, захисні рукавиці тощо) підприємствами Групи Нафтогаз витрачено, зокрема: в                                             АТ “Укргазвидобування” – 70,28 млн. грн., ПАТ “УКРНАФТА” – 58,13 млн. грн., АТ “Укртранснафта” – 5,73 млн. грн., АТ “Укртрансгаз” – 1,32 млн. грн., АТ “Укрспецтрансгаз” – 665,1 тис. грн. 

Нормативна документація

Підготовлено та затверджено правлінням НАК “Нафтогаз України”:

          - Регламент проведення ідентифікації небезпек та оцінювання ризиків у сфері охорони праці та промислової безпеки у Групі Нафтогаз (протокол від 19.02.2020 № 59);

          - Регламент інспектування (перевірок) виробничих активів підприємств Групи Нафтогаз з питань охорони праці, промислової безпеки та охорони довкілля (протокол від 02.04.2020 № 155);

- Інструкцію з безпечного виконання сторонніми організаціями робіт, завдань та надання послуг на об’єктах підприємств Групи Нафтогаз (протокол від 10.04.2020 № 168);
          - Порядок проведення аудиту HSE в Групі Нафтогаз (протокол від 04.05.2020 № 199); 

          - Політику у сфері безпеки праці та здоров'я, промислової та пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху Групи Нафтогаз (протокол від 10.07.2020 № 302);

          -  Корпоративну функцію управління діяльністю з охорони праці, цивільного захисту, екологічної, радіаційної, пожежної, техногенної, промислової безпеки, безпеки дорожнього руху та технічного нагляду в Групі Нафтогаз (протокол від 22.10.2020 № 425 ).
          Підготовлено та затверджено керівництвом Компанії:

          - Цілі та завдання акціонерного товариства “Національна акціонерна компанія “Нафтогаз України” сферах безпеки праці та здоров’я, безпеки дорожнього руху і заходи для їх досягнення та виконання на 2021 рік;   

          - План заходів з підвищення рівня безпеки праці та здоров’я працівників Групи Нафтогаз на 2021 рік (з урахуванням наказу Міненерго України від 02.12.2020 № 774 “Про затвердження Плану основних заходів з підвищення існуючого рівня охорони праці на підприємствах Міненерго на 2021 рік” ;
          - План заходів з підвищення безпеки дорожнього руху Групи Нафтогаз на 2021 рік;

          - Графік вибіркових перевірок підприємств Групи Нафтогаз з питань охорони праці та безпеки дорожнього руху у 2021 році.
          Підготовлено проекти для затвердження правлінням НАК “Нафтогаз України”:

          - Регламенту управління безпекою праці та здоров’я працівників, промисловою та пожежною безпекою Групи Нафтогаз;

          -  Регламенту управління безпекою дорожнього руху Групи Нафтогаз. 

Підготовлено Положення про розслідування та облік нещасних випадків невиробничого характеру, що сталися з працівниками                          НАК “Нафтогаз України”, яке затверджено наказом № 34 від 30.01.2020.

  Проведення навчань, нарад та “Online”-заходів

З метою розгляду питань щодо подальшого впровадження Візії охорони праці, промислової безпеки та охорони довкілля Групи Нафтогаз, затвердженої правлінням НАК “Нафтогаз України” (протокол від 03.09.2019 № 423), міжнародного стандарту ISO 45001-2018 “Системи менеджменту охорони здоров’я і безпеки праці. Вимоги та настанови щодо застосування” та кращих практик з безпеки та гігієни праці 10.01.2020 проведено оперативну нараду. Підготовлено та затверджено керівництвом Компанії протокол наради, який доведено до керівників дивізіонів та відповідних структурних підрозділів Компанії для виконання прийнятих рішень.
         11-12 лютого 2020 року в ТОВ “Технічні та управлінські послуги” (корпоративний партнер експертної організації TÜV SÜD в Україні)  представники відповідних структурних підрозділів Компанії пройшли навчальний курс відповідно до вимог та положень міжнародного стандарту ISO 9001:2018 “Системи управління якістю. Вимоги”.

Підготовлено лист та необхідні організаційно-методичні матеріали щодо організації та проведення на підприємствах Групи Нафтогаз Дня охорони праці в Україні під гаслом: “Зупинимо пандемію: безпека і здоров’я на роботі можуть врятувати життя”, які надіслано керівникам відповідних підприємств (вих. від 22.04.2020 № 4-1422/1.2-20). 

Взято участь у “Online”-заходах:

- 04.06.2020 - відкритий вебінар “Дозволи та Декларації Держпраці після змін до Постанови № 1107” за участю спеціалістів Державної служби України з питань праці. Організатор – ESOSH (Європейське співтовариство з охорони праці);

- 25.06.2020 - вебінар “Безпечні умови праці на відкритих територіях”. Організатор: Відділ з питань охорони праці Держпраці.

          У вересні-жовтні 2020 року для працівників НАК “Нафтогаз України” проведено Тренінг з надання домедичної допомоги потерпілим унаслідок нещасних випадків. У тренінгу взяли участь 20 працівників, які отримали відповідні сертифікати.

У листопаді-грудні 2020 року організовано та проведено навчальні “Online”-курси “Управління ризиками в системах менеджменту гігієни та безпеки праці, цивільного захисту та надзвичайних ситуацій, пожежної безпеки, безпеки дорожнього руху” (навчання пройшли 7 працівників відповідних профілів); “Аудит систем менеджменту у відповідності до вимог ISO 14001:2015, ISO 45001:2018 та ISO 50001:2018. Внутрішні аудити та провідні аудитори. Кращі практики” та “COVID-19. Нові виклики до побудови системи управління неперервністю діяльності Компанії” (навчання пройшли 19 фахівців відповідних профілів).
          У грудні 2020 року проведено в режимі “Online” Галузеву нараду “Охорона праці, цивільний захист, екологічна, пожежна та промислова безпека в нафтогазовій галузі” за участю підприємств Групи Нафтогаз. За результатами наради складено та керівництвом Компанії затверджено протокол, який надіслано підприємствам Групи Нафтогаз для виконання протокольних рішень.

          Згідно з Регламентом проведення ідентифікації небезпек та оцінювання ризиків у сфері охорони праці та промислової безпеки в Групі Нафтогаз, в НАК “Нафтогаз України” та на підприємствах Групи Нафтогаз проведено ідентифікацію небезпек та оцінювання ризиків у сфері охорони праці і складено відповідні реєстри ризиків.
          Органом з сертифікації TÜV SÜD Management Service GmbH сертифіковано НАК “Нафтогаз України” на відповідність міжнародному стандарту ISO 45001:2018 (реєстраційний номер сертифікату: 12 117 55484 TMS, чинний з 02.10.2020 до 01.10 2023).  

Заходи, щодо запобігання захворювання працівників Компанії 
та підприємств Групи Нафтогаз на гостру респіраторну хворобу
COVID -19

          В НАК “Нафтогаз України” проведено роботу щодо запобігання захворювання працівників Компанії та підприємств Групи Нафтогаз на гостру респіраторну хворобу COVID -19, зокрема:

          - видано розпорядження від 25.02.2020 № 18-р “Про здійснення санітарно-організаційних заходів щодо профілактики поширення гострих  респіраторних вірусних інфекцій (ГРВІ) та коронавірусу”, яким затверджено Перелік першочергових заходів щодо профілактики поширення гострих  респіраторних вірусних інфекцій (ГРВІ) та коронавірусу; 

          - 05.03.2020 проведено засідання Комісії з питань надзвичайних ситуацій НАК “Нафтогаз України”, за результатами якого прийнято протокольне рішення, щодо здійснення запобіжних та профілактичних заходів, пов’язаних із запобіганням поширення коронавірусної інфекції;

          - рішенням правління НАК “Нафтогаз України” від 11.03.2020, протокол № 105 визначено негайні заходи щодо організації роботи працівників Групи Нафтогаз на період карантину для запобігання поширенню коронавірусу;

          - рішенням правління НАК “Нафтогаз України” від 12.03.2020, протокол № 108 затверджено санітарно-організаційні заходи з метою профілактики поширення гострих респіраторних вірусних інфекцій (ГРВІ) та коронавірусу у Групі Нафтогаз;     

          - видано наказ від 16.03.2020 № 92 “Про створення штабу протидії пандемії коронавірусу в Групі Нафтогаз”, яким утворено штаб оперативного реагування, протидії, попередження та запобігання наслідкам пандемії коронавірусу COVID-2019 та затверджено його склад; 
          - видано наказ від 17.03.2020 № 93 “Про затвердження регламенту та пам’ятки щодо протидії пандемії коронавірусу в Групі Нафтогаз”, яким затверджено Регламент дій у разі виявлення у працівників Групи Нафтогаз гострих респіраторних вірусних інфекцій (ГРВІ) та коронавірусної інфекції, і Пам’ятку про самоізоляцію у разі виявлення у працівників Групи Нафтогаз гострих респіраторних вірусних інфекцій (ГРВІ) та коронавірусної інфекції;

- видано наказ від 24.03.2020 № 103 “Про особливості проведення нарад в Групі Нафтогаз під час пандемії коронавірусу COVID-2019”; 

         - 01.04.2020 проведено засідання Штабу оперативного реагування, протидії, попередження та запобігання наслідкам пандемії коронавірусу COVID-19 Групи Нафтогаз (в режимі віддаленого доступу), за результатами якого прийнято протокольне рішення, щодо схвалення проекту Алгоритму дій у разі виявлення працівника НАК “Нафтогаз України” та підприємства Групи Нафтогаз з підозрою на коронавірусну інфекцію COVID-19, після чого його було затверджено керівництвом Компанії;         

         - підготовлено та надано листом від 24.04.2020 № 4-1453/1.2-20 на РНБО України інформацію щодо протидії пандемії коронавірусу COVID-19 в НАК “Нафтогаз України” та підприємствах Групи Нафтогаз;

         - опрацьовано проект технічного паспорту на систему аерозольного знезараження кр. П 024.211.00.000СБ (дезінфікуюча рамка), яку виготовлено у кількості 2 шт. Філією “ВРТП “Укргазенергосервіс”                         АТ “Укртрансгаз” (м. Боярка) та встановлено в адміністративній будівлі Компанії (вул. Б. Хмельницького, 6);
         - підготовлено Пам’ятку по користуванню вищезазначеною системою аерозольного знезараження (дезінфікуюча рамка) для одягу та взуття працівників від вірусних інфекцій. Пам’ятку розміщено на корпоративному порталі та доведено до відома усіх працівників Компанії.
         - підготовлено інформацію про виготовлення та використання дезінфікуючих рамок підприємствами та установами України для профілактики коронавірусної інфекції COVID-19, яку направлено в Департамент з комунікацій Компанії для оприлюднення;
         - на виконання доручення керівництва Компанії проведено експрес-перевірки підприємств Групи Нафтогаз, філій та структурних підрозділів Компанії,  що розташовані в м. Києві та столичному регіоні, з питань виконання вимог протиепідемічного режиму стосовно запобігання коронавірусній інфекції (наявність захисних масок, дезінфікуючих засобів, наочної агітації, щоденне систематичне вимірювання температури у працівників, спеціальне вологе прибирання місць загального користування, тощо). За результатами перевірок підготовлено відповідну інформацію для керівництва Компанії для вжиття керівниками підприємств Групи Нафтогаз заходів щодо виправлення виявлених недоліків. 
Забезпечено ведення журналу реєстрації хворих на коронавірус по Групі Нафтогаз та підготовку інформації про стан захворюваності.  
Проведено тренування з евакуації працівників з будівель, де розташовані робочі місця працівників Компанії, за адресами: вул.                            Б. Хмельницького, 6; бульвар Т. Шевченка, 23 та вул. М. Лєскова, 5-А.

Стан виробничого травматизму

         На підприємствах Групи Нафтогаз своєчасно розглядаються і аналізуються випадки виробничого травматизму та вживаються необхідні запобіжні заходи. Крім цього, згідно з СОУ 70.1-20077720-073:2017 “Система управління гігієною та безпекою праці в Національній акціонерній компанії “Нафтогаз України”. Основні положення” та відповідними нормативними документами підприємств Групи Нафтогаз щокварталу, на рівні підприємств та Компанії в цілому, проводиться аналіз нещасних випадків, що сталися на виробництві, та стану профілактичної роботи з охорони праці. Проводиться службове розслідування нещасних випадків із тяжкими наслідками та дорожньо-транспортних пригод. Посадові особи, інші працівники, винні у допущенні нещасних випадків та дорожньо-транспортних пригод, притягуються до відповідальності.

          Разом з тим, аналіз причин нещасних випадків, недоліки, виявлені під час проведення перевірок, свідчать, що проведена робота на окремих підприємствах Групи Нафтогаз щодо поліпшення стану охорони праці є недостатньою.  

          За 2020 рік на підприємствах Групи Нафтогаз сталося 19 нещасних випадків (за 2019 рік - 34), у тому числі 2 групові (за 2019 рік - 2), травмовано 21* працівника (за 2019 рік – 36, у тому числі 1 із смертельним наслідком), а саме:

         - АТ “Укргазвидобування” – 12 випадків, у тому числі 1 груповий, травмовано 13 працівників (за 2019 рік - 18 випадків, у тому числі 1 груповий, травмовано 19 працівників, у тому числі 1 із смертельним наслідком);

         - АТ “Укртранснафта” – 1 груповий випадок, травмовано 2* працівників (за 2019 рік - 1 випадок, травмовано 1працівника);

         - ПАТ “УКРНАФТА” - 4 випадки, травмовано 4 працівників (за 2019 рік - 9 випадків, у тому числі 1 груповий, травмовано 10 працівників);
         - АТ “Укртрансгаз” - 2 випадки, травмовано 2 працівників (за 2019 рік - 5 випадків, травмовано 5 працівників);

         - НАК “Нафтогаз України” - у 2020 році нещасних випадків не було (за 2019 рік - 1 випадок, травмовано 1працівника).      
Види подій, що призвели до нещасних випадків:

          6* працівників травмовано унаслідок дорожньо-транспортних пригод, з них:

         5* – у результаті дорожньо-транспортних пригод на дорогах (шляхах) загального користування;

         1 – унаслідок дорожньо-транспортної пригоди на території підприємства (наїзд транспортного засобу на потерпілого);

6 –  у результаті дії предметів та деталей, що рухаються, розлітаються, обертаються, з них: 

                   3 –  унаслідок дії предметів, що розлітаються, чи робочих середовищ, що вивільняються в результаті вибуху або руйнування технологічного обладнання, устатковання тощо, які перебувають під тиском, у вакуумі;

                   2 – у результаті дії рухомих і таких, що обертаються, деталей обладнання, машин і механізмів;  
          3 – унаслідок падіння потерпілого, з них: 

                   2 – у результаті падіння з висоти;        

                   1 – унаслідок падіння під час пересування;          
          2 – у результаті дії підвищених температур (крім пожежі); 

          1 – унаслідок вибуху;          
          1 – у результаті падіння предметів, матеріалів, дерев, гілок дерев, інструментів, пристроїв тощо;
          2 – унаслідок інших видів подій (під час встановлення підставки під трубопровід відбулося притискання трубою пальця руки потерпілого до швелера підставки; під час заміни спрацьованої плашки машинного ключа шляхом вибивання її кувалдою і молотком відбулося часткове руйнування плашки, внаслідок чого металева частинка плашки потрапила у віко правого ока потерпілого).

         Основні причини настання нещасних випадків:   

         15 нещасних випадків (79 % від загальної кількості нещасних випадків), сталися з організаційних причин, унаслідок яких травмовано 17* працівників (81 % від загальної кількості потерпілих);

         3 нещасні випадки (16 %) сталися з технічних причин, унаслідок яких травмовано 3 працівників (14 %);

         1 нещасний випадок (5 %) стався з психофізіологічних причин, унаслідок якого травмовано 1 працівника (5 %).

         Організаційні причини:

         невиконання вимог інструкцій з охорони праці (код класифікатора - “25.2”) - травмовано 7 працівників;  

         порушення вимог безпеки під час експлуатації транспорту загального користування (автомобільного) (код класифікатора - “13”)  - травмовано 5* працівників;

         порушення вимог безпеки під час експлуатації обладнання, устаткування, машин, механізмів тощо (код класифікатора - “12”)  - травмовано 3 працівників;

         незабезпеченість засобами індивідуального захисту (код класифікатора - “20”) - травмовано 1 працівника;

         порушення технологічного процесу (код класифікатора - “11”) - травмовано 1 працівника.  

         Технічні причини:  

          невідповідність засобів колективного та індивідуального захисту встановленим вимогам та їх недостатність (код класифікатора - “08”) - травмовано 1 працівника;

         незадовільний технічний стан засобів виробництва (код класифікатора - “06.2”) - травмовано 1 працівника; 

         інші (технічна поломка електричного автоматичного вимикача                  TYP WIS 100) (код класифікатора - “10) - травмовано 1 працівника.

         Психофізіологічні причини:
         особиста необережність потерпілого (код класифікатора “36”) – травмовано 1 працівника.

          * Розслідування групового нещасного випадку, що стався 24.09.2020 в АТ “Укртранснафта”, відносно водія службового автомобіля АТ “Укртранснафта”, який загинув внаслідок дорожньо-транспортної пригоди, не завершено. Розслідування проводиться комісією Держпраці.

          Мають місце випадки, коли медичні висновки не відповідають фактичному стану здоров’я працівника. Як наслідок, у 2020 році на виробництві сталося 6 випадків (4 у АТ “Укргазвидобування”, і по 1 в                ПАТ “УКРНАФТА”, та АТ “Укртрансгаз”) раптової (природної) смерті працівників (нещасні випадки не пов’язані з виробництвом). Причинами раптової смерті працівників є серцево-судинні захворювання (у 2019 році таких випадків було 14 (по 4 у ПАТ “УКРНАФТА”,                                                АТ “Укргазвидобування” та АТ “Укртрансгаз” і по 1 в ДП “УКРАВТОГАЗ” та ТОВ “Нафтогаз Тепло”).         
Ураховуючи вищенаведене, питання створення належних, безпечних і здорових умов праці, запобігання нещасним випадкам на підприємствах Групи Нафтогаз залишаються актуальними і потребують постійної посиленої уваги насамперед з боку керівництва підприємств та їх відповідних служб.

Основні завдання у сфері охорони праці

Основними завданнями у сфері охорони праці в НАК “Нафтогаз України” та на підприємствах Групи Нафтогаз, зокрема, є: 

          впровадження Корпоративної функції управління діяльністю з охорони праці, цивільного захисту, екологічної, радіаційної, пожежної, техногенної, промислової безпеки, безпеки дорожнього руху та технічного нагляду в Групі Нафтогаз;

           розроблення та затвердження правлінням Компанії регламенту щодо проведення поведінкових аудитів з питань охорони праці та безпеки дорожнього руху;

           здійснення заходів щодо запобігання захворюванням працівників на гостру респіраторну хворобу COVID -19;   

впровадження міжнародного стандарту ISO 45001:2018 “Системи менеджменту охорони здоров’я і безпеки праці. Вимоги та настанови щодо застосування” та найкращих практик з управління охороною праці, зокрема:
 розроблення (перегляд), впровадження і аналіз політики, цілей та програм у сферах безпеки праці та здоров’я; 
 складання (перегляд) переліків можливих небезпек, що можуть виникнути у процесі трудової діяльності працівників, за всіма професіями та посадами (видами робіт), які є на підприємстві; 
  розроблення, впровадження та підтримання у робочому стані методик щодо ідентифікації небезпек, оцінювання ризиків та впровадження необхідних засобів управління; 
  активізація лідерства керівників усіх рівнів управління у забезпеченні охорони праці;         
  забезпечення безумовного додержання посадовими особами та робітниками вимог нормативно-правових актів та нормативно-технічних документів з охорони праці, належної організації робіт та робочих місць, у тому числі при обслуговуванні механізмів, обладнання, устаткування, веденні технологічних процесів; виконання робіт підвищеної небезпеки тільки під керівництвом відповідальної посадової особи; 

забезпечення належного фінансування витрат на охорону праці, здійснення комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів та підвищення існуючого рівня охорони праці у запланованих обсягах;

        забезпечення згідно з чинними нормами працівників, зайнятих на роботах із шкідливими і небезпечними умовами праці, інших роботах, що супроводжуються шкідливими виробничими чинниками, необхідним спецодягом, спецвзуттям, іншими засобами індивідуального та колективного   захисту, що відповідають нормативним вимогам надійності і гарантованого забезпечення захищеності працівників від шкідливого впливу негативних виробничих факторів, зручності у використанні, посилення контролю за їх обов’язковим використанням під час виконання шкідливих і небезпечних робіт;  

проведення якісного навчання персоналу підприємств, перевірки знань та інструктажів з питань охорони праці;       
        підвищення результативності відомчих комплексних, цільових та оперативних перевірок стану охорони праці;

         недопущення до роботи працівників з медичними протипоказаннями (зокрема, проведення опитування працівників перед початком та в процесі роботи щодо стану їх здоров’я, звертаючи особливу увагу на тих, які перебувають у відрядженні, та негайне транспортування працівників до лікувального закладу у супроводі кваліфікованого медичного персоналу, у разі виявлення симптомів серцево-судинних та інших гострих захворювань).

_________
