Інформаційна довідка 

щодо забезпечення підприємствами ПЕК пожежної безпеки 

у весняно-літній пожежонебезпечний період 2020 року 

Щороку у весняно-літній період, у зв’язку з підвищенням температури повітря, значно зростає ймовірність виникнення пожеж. 
З метою запобігання виникненню пожеж на об’єктах паливно-енергетичного і оперативного реагування на них, а також недопущення травмування персоналу й заподіяння шкоди навколишньому середовищу Міністерством запропоновано комплекс організаційно-технічних заходів спрямованих на поліпшення протипожежного стану об’єктів паливно-енергетичного комплексу (далі – підприємства ПЕК).

На виконання зазначеного комплексу заходів, підприємствами ПЕК на початку весняно-літнього періоду проведено оперативні наради, на яких розглянуті питання забезпечення протипожежного захисту в умовах високих температур, розроблені та затверджені відповідні заходи спрямовані на запобігання пожеж обумовленими підвищенням температури, безумовне дотримання вимог законодавчих та нормативних актів з питань пожежної безпеки, підтримання у належному стані систем виявлення та гасіння пожеж, первинних засобів пожежогасіння, засобів індивідуального захисту працівників, проведення підготовки персоналу до дій в умовах надзвичайних ситуацій і підвищення ефективності протипожежних тренувань.

Проведено позапланові інструктажі з працівниками, які зайняті на роботах з підвищеною пожежною небезпекою, обслуговуючим персоналом електроустановок, вентиляційного, технологічного та іншого інженерного обладнання.

У березні-травні спеціалістами служб пожежної безпеки підприємств ПЕК, відповідальними за організацію пожежно-профілактичної роботи в структурних підрозділах підприємств ПЕК, членами добровільно-пожежної охорони, а також фахівцями інших протипожежних формувань проведено понад 5 тис. комісійних перевірок протипожежного стану виробничих об’єктів (будівель, приміщень, цехів, складів, горищ тощо) щодо їх функціонування у весняно-літній пожежонебезпечний період, технічного стану системи виявлення й гасіння пожеж, засобів пожежогасіння, блискавкозахисту, внутрішнього та зовнішнього протипожежного водопостачання (проведене їх позапланове випробування). Вжито невідкладних заходів по усуненню виявлених недоліків.
У ході перевірок виявлено 10,8 тис. порушень вимог законодавчих та нормативно-правових актів, до дисциплінарної відповідальності притягалися виробничий та інженерний персонал.

Характерні порушення для всіх підприємств ПЕК стали: невідповідність вимогам пожежної безпеки електрообладнання, заземлення, освітлення, блискавкозахисту, виробничого обладнання; невідповідність комплектації первинними засобами пожежогасіння приміщень, їх утримання та експлуатації; захаращеність приміщень та шляхів евакуації сторонніми предметами; несвоєчасне скошування та прибирання сухої трави з території підрозділів та охоронних зонах повітряних ліній, трансформаторних підстанцій, газо -, нафтопроводів, поблизу складів вугілля; працівникам не проведено повторний інструктаж з пожежної безпеки; паління поза відведених місць тощо.

З метою відпрацювання тактичних прийомів, практичних навичок локалізації й гасіння пожеж в умовах підвищених температур організовано та проведено 4,2 тис. об’єктових та цехових протипожежних тренувань, до яких залучалися працюючий персонал, члени пожежної охорони та інші протипожежні формування. Організовано і проведено майже 1 тис. спільних протипожежних тренувань з територіальними підрозділами ДСНС.
Відпрацювання навичок і постійне вдосконалення знань направлено на максимально ефективну підготовку членів протипожежних формувань до оперативного реагування на виникнення надзвичайних ситуацій і запобігання їх негативним наслідкам.

Крім того, упродовж весняно-літнього періоду підприємствами ПЕК організовано та проведена відповідна роз’яснювальна робота серед населення за допомогою засобів масової інформації щодо дотримання вимог правил пожежної безпеки у цей період. Видано майже 1 тис. статей у багатотиражних газетах, здійснено 500 виступів по об’єктовому та місцевому радіо, продемонстровано 430 сюжетів по місцевому телебаченню на протипожежну тематику.

 Разом з цим, за весняно-літній пожежонебезпечний період 2020 на підприємствах ПЕК сталося 12 випадків пожеж, що на 1 випадок або на 9,1% більше, ніж за аналогічний весняно-літній період 2019 років (11 випадків пожеж).

Виникнення пожеж по галузях ПЕК розподіляється наступним чином: 

в електроенергетичному комплексі сталося 4 випадки пожеж, що на 1 випадок (або на 33,3%) більше ніж за аналогічний період минулого року (3 випадки); 

в нафтогазовому комплексі сталося 5 випадків пожеж, що в 5 разів  більше ніж за аналогічний період минулого року (1 випадок) пожежі у 2019 році; 

у вугільно-промисловому комплексі – 2 випадки пожеж, що на 4 випадки (або на 66,7%) менше ніж у 2019 році (6 випадків); 

в атомно-промисловому комплексі рівень виникнення випадків пожеж у порівнянні за аналогічний весняно-літній період залишився без змін (1 випадок проти 1 випадку пожеж відповідно). 
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Аналіз виникнення засвідчив, що основними причинами їх виникнення у весняно-літній період є: коротке замикання в електромережах й електроустаткуванні; порушення технологічного процесу; порушення правил безпеки при проведенні вогневих робіт та інше.

Виникнення пожеж на підприємствах ПЕК свідчить про те, що суб’єктами господарювання під час розробки організаційно-технічних заходів з пожежної безпеки не охоплюють всі аспекти, що призвели до виникнення пожеж, неналежне виконання розроблених ними заходів, а також недооцінка з боку керівників  важливості вжиття запобіжних заходів.
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