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щодо стану охорони праці на підприємствах електроенергетичного

комплексу за 2020 рік
ПрАТ «УКРГІДРОЕНЕРГО»

Охорона праці

В ПрАТ «Укргідроенерго» впроваджена система управління охороною праці, яка спрямована на реалізацію трудової діяльності, створення безпечних і нешкідливих умов праці на кожному робочому місці, належних умов для формування у працівників свідомого ставлення до особистої безпеки та безпеки оточуючих, запровадження нових і вдосконалення існуючих механізмів управління в галузі охорони праці.

Об’єктом управління охороною праці є діяльність філій, які входять до ПрАТ «Укргідроенерго», а також посадових осіб, щодо забезпечення належних, безпечних умов праці.

Управління охороною праці в ПрАТ «Укргідроенерго» здійснює генеральний директор та у філіях – директори філій, організаційно-методичну роботу з управління охороною праці здійснюють служби охорони праці, склад яких становить 14 працівників.

Навчання з охорони праці на підприємстві

Генеральний директор та члени центральної комісії Товариства в квітні 2019 року пройшли навчання в Навчально-виробничому центрі «ПРОФЕСІОНАЛ» та перевірку знань у комісії, що була створена наказом Міненерговугілля від 28.10.2015 № 681. 

Протягом року пройшли перевірку знань з охорони праці в комісіях Держпраці 208 працівників, в комісіях підприємства – 2 061 працівник та в комісіях навчальних закладів – 349 працівників.

Формою перевірки знань у Товаристві є тестування за допомогою автоматизованого навчального комплексу за програмою «Автоекзаменатор» та залік у вигляді усного опитування. Комплекс налічує 54 робочих місця, які розташовані в Службі охорони праці апарату управління та у філіях. До нормативної бази комплексу включено 62 нормативні документи: охорона праці – 40, пожежна безпека – 7, експлуатація – 9, будівельні норми – 2, положення та постанови – 4. Протягом року перед перевіркою знань у комісіях 1 875 працівників пройшли навчання та 1 866 працівників – тестування за допомогою автоматизованого навчального комплексу.

Протягом року пройшли навчання з первинної професійної підготовки та перепідготовки 136 осіб, у тому числі безпосередньо на виробництві – 44 особи, у навчальних закладах різних типів за договорами – 92 особи. 
Підвищили кваліфікацію із тривалим та короткостроковим навчанням 509 осіб, у тому числі безпосередньо на виробництві – 62 особи, у навчальних закладах різних типів – 447 осіб. З них підвищили кваліфікацію 194 керівники, 120 професіоналів, 2 технічні службовці та 193 кваліфіковані робітники, з яких підвищили кваліфікаційний розряд 58 робітників. 
Усі роботи на підприємстві виконуються за нарядами-допусками, розпорядженнями та у порядку поточної експлуатації. Регулярно робочі місця перевіряються керівниками філій та структурних підрозділів. Служби охорони праці здійснили 527 перевірок, під час яких виявлено 777 порушень та винесено 72 приписи про зупинення робіт.

Згідно із затвердженою тематикою другого четверга кожного місяця у філіях Товариства проводиться День охорони праці, результати якого обговорюються на селекторній нараді. 

Протягом року вводилися в дію особливі умови безпечного виконання робіт напередодні весняно-літньої ремонтної кампанії та в осінньо-зимовий опалювальний період. Під час дії Особливих умов здійснено 921 перевірка.

Перевірки стану охорони праці

У вересні 2020 року відбулися перевірки стану охорони праці представниками Держпраці у філіях: «Каскад Київських ГЕС і ГАЕС», «Канівська ГЕС», «Кременчуцька ГЕС», «Дніпровська ГЕС», «Дністровська ГЕС», «Дирекція з будівництва Дністровської ГАЕС». Під час перевірок виявлено 243 порушення, 225 із яких усунуто та термін усунення 18 порушень перенесено. Щоквартально проводяться селекторні наради щодо виконання заходів приписів контролюючих органів. 

За порушення вимог охорони праці протягом року притягнуто до відповідальності 33 працівники.

У Товаристві вирішено питання санітарно-побутового забезпечення працівників: виробничі та побутові приміщення відповідають сучасним вимогам, постійно здійснюється робота щодо їх покращення. Персонал, який працює у шкідливих умовах, отримує молоко, забезпечується питною водою. 

У Товаристві атестовано 459 робочих місць за умовами праці, протягом року проведено атестацію 54 робочих місць.

Медичне забезпечення працівників
Значна увага приділяється медичному забезпеченню працівників. У кожній філії Товариства є медичний пункт, в яких загалом працює 11 осіб. Медичний персонал здійснює систематичний контроль за групою працівників, які перебувають на диспансерному обліку. Працівники, що внесені до групи ризику, перебувають на контролі та, у разі потреби, направляються на консультації та лікування в медичні заклади. 
Періодичний медичний огляд пройшли 1 822 працівники, медогляд 18 працівників філії «Дирекція з будівництва Дністровської ГАЕС» відтерміновано у зв’язку з пандемією.  

Заходи, щодо запобігання захворюванню працівників на COVID-19

Через поширення на території України коронавірусної хвороби (COVID-19) з метою попередження розповсюдження її у філіях ПрАТ «Укргідроенерго» введено вхідний санітарний контроль та обмежувальні заходи для недопущення до роботи працівників з ознаками інфекційного захворювання при перетині контрольно-пропускних пунктів, придбано засоби дистанційного вимірювання температури тіла, засоби індивідуального захисту та дезінфекційні препарати, проводиться роз’яснювальна робота серед працівників про заходи щодо запобігання захворюванню на хворобу COVID-19, спричинену вірусом SARS-CoV-2. Протягом року виявлено 412 випадків захворювань, спричинених коронавірусом, одужало 374 працівники, продовжують хворіти 35 працівників, мали місце 3 летальні випадки.
Фінансування заходів з охорони праці

Витрати на фінансування заходів з охорони праці становили 15 535 тис. грн, з них витрачено на придбання засобів індивідуального захисту – 6 361 тис. грн, придбання засобів колективного захисту – 1 051 тис. грн, проведення навчання з охорони праці –  366 тис. грн, проведення медичного обстеження та забезпечення – 1 688 тис. грн, проведення атестації робочих місць – 157 тис. грн. Процент витрат на охорону праці становить 1,9 від фонду оплати праці за 2019 рік та 123 від плану.

Стан виробничого травматизму
Протягом року в Товаристві сталося п’ять випадків травматизму на виробництві:

1. Випадок виробничого травматизму у філії «Каскад Київських ГЕС і ГАЕС»: старший майстер гідротехнічного цеху отримав відкритий перелом обох кісток лівої гомілки зі зміщенням уламків під час виконання робіт зі спилювання сухого дерева через порушення вимог Інструкції з охорони праці (вид події – падіння предметів, причина – порушення вимог безпеки під час експлуатації механізмів, вимог Посадової інструкції).

2. Три випадки травматизму, які не пов’язані з виробництвом і за якими оформлені акти за формою Н-1/НП: 

· філія «Каскад Київських ГЕС і ГАЕС» (вид події – погіршення стану здоров’я, причина – незадовільні фізичні дані або стан здоров’я);
· апарат управління Товариства (вид події – погіршення стану здоров’я, причина – незадовільні фізичні дані або стан здоров’я);
· філія «Дніпровська ГЕС» (вид події – падіння під час пересування, причина – особиста необережність).
3. Випадок смертельного травматизму у філії «Дністровська ГЕС» з начальником електромашинного цеху, який стався під час огляду робочого місця при падінні з висоти: розслідування обставин та причин не завершено, випадок не взятий на облік.

Випадків профзахворювань, травмування сторонніх осіб на обладнанні Товариства, ДТП з наслідками для людей у звітному році не було. 

 ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ 

Стан охорони праці на підприємстві

В ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ» особлива увага приділяється організації та виконанню правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних заходів, спрямованих на запобігання нещасним випадкам, професійним захворюванням та аваріям, що можуть трапитися у ході трудової діяльності. 

Робота без травм та інцидентів передбачає двонаправлені зусилля: як зі сторони підприємства, так і зі сторони його працівників. Керівництво підприємства вимагає від всіх співробітників дотримання обов'язкових внутрішніх правил та інструкцій з охорони праці, а також прояви активної власної позиції в запобіганні ризиків для власного здоров'я та для здоров'я колег. Найважливішими цілями підприємства є зменшення виробничого травматизму та відсутність смертельних нещасних випадків, підвищення рівня виконання законодавчих і інших нормативних документів на робочих місцях, створення належних безпечних і здорових умов праці та зниження рівня травматизму невиробничого характеру.

Робота із забезпечення охорони праці працівників спрямована на проведення системних тренінгів, семінарів, навчальних курсів, для персоналу підприємства, щодо підвищення кваліфікації з питань охорони праці, зменшення травмонебезпечних робочих місць та впливу шкідливих виробничих факторів на працівників, що перебувають у зоні впливу небезпечних факторів, захист працівників від ураження електричним струмом (забезпечення індивідуальними та колективними засобами захисту), забезпечення підвищеного захисту у ході проведення робіт на висоті, своєчасне інформування працівників про заходи та засоби безпеки на робочих місцях.

Особливості функціонування системи управління охороною праці у
 2020 році та стан впровадження міжнародних стандартів ОНSАS 18001 та ISO 9001 або інших.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про охорону праці» та з метою забезпечення політики підприємства в галузі охорони праці і послідовного поліпшення умов праці та охорони праці робітників на підприємстві розроблена та функціонує система управління охороною праці (далі – СУОП), яка базується на законодавчих та галузевих нормативних актах, що містять державні і галузеві вимоги до охорони праці.

СУОП спрямована на реалізацію положень Конституції і законів України по забезпеченню охорони праці і здоров'я працівників в процесі трудової діяльності, створення безпечних і здорових умов на кожному робочому місці, на формування у працівників свідомого відношення до власної безпеки, безпеки оточуючих, впровадження нових і вдосконалення існуючих механізмів управління у галузі охорони праці.

СУОП на підприємстві – це сукупність взаємозв'язаних правових, організаційно-технічних, санітарно-гігієнічних, лікувально-профілактичних заходів і управлінських рішень, направлених на недопущення аварій, нещасних випадків, профзахворювань і створення безпечних умов праці на виробництві. Ця система визначає функції та обов`язки працівників підприємства з охорони праці. Керівники та фахівці всіх рівнів, робітники підприємства в повному обсязі та якісно виконують свої обов`язки, передбачені СУОП.

Для забезпечення функціонування СУОП в підрозділах підприємства:

· створені і функціонують служби і відділи охорони праці, а також призначені спеціалісти з охорони праці;

· затверджені Положення про служби і відділи, а також посадові та виробничі інструкції для персоналу служб і відділів;

· розроблені та затверджені Інструкції з охорони праці;

· розробляються, затверджуються і виконуються комплексні заходи для досягнення встановлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничої санітарії, підвищення досягнутого рівня охорони праці, запобігання виробничому травматизму, профзахворювань та аварій;

· розробляються і виконуються необхідні профілактичні заходи і впроваджується позитивний досвід з охорони праці;

· забезпечується належне утримання будівель і споруд, виробничого устаткування;

· проводиться робота з усунення причин, що викликають нещасні випадки, профзахворювання, і здійснення заходів, визначених комісіями за підсумками розслідування цих причин;

· проводяться лабораторні дослідження умов праці, атестація робочих місць на відповідність нормативно-правовим актам з охорони праці відповідно до законодавства, приймаються заходи до усунення небезпечних і шкідливих для здоров'я виробничих чинників;

· розроблені і затверджені положення, інструкції, інші акти по охороні праці;

· здійснюється контроль за дотриманням працівниками вимог з охороні праці, використанням засобів колективного і індивідуального захисту в процесі виконання робіт;

· розроблені і узгоджені Плани попередження та ліквідації аварійних ситуацій на об’єктах підприємства і Інструкції взаємодії підрозділів ДСНС України з філіями ДП «РЕГІОНАЛЬНІ ЕЛЕКТРИЧНІ МЕРЕЖІ», де визначений порядок взаємодії з підрозділами ДСНС при ліквідації пожеж, наслідків аварій, катастроф та стихійних лих.

В СУОП велика увага приділяється навчанню персоналу. В зв`язку з цим навесні 2020 року було закінчене почате після закінчення ремонтної кампанії 2019 року навчання всіх категорій персоналу за 35-годинною програмою без відриву від виробництва. З жовтня 2020 року почалось аналогічне навчання, заплановане на осінньо-зимовий період 2020-2021 років. Щомісяця на учбово-тренувальних полігонах проводяться теоретичні та практичні навчання персоналу згідно з розробленими  темами.

Організаційно-методичну роботу з управління охороною праці на підприємстві та у філіях здійснюють відповідні служби та відділи охорони праці.

Діяльність з виявлення, оцінки і мінімізації виробничих ризиків, впровадження нових форм і методів попередження виробничого травматизму

На підприємстві проводиться атестація робочих місць шляхом проведення лабораторних дослідження умов праці на відповідність нормативно-правовим актам з охорони праці відповідно до законодавства. Під час проведення атестації робочих місць шляхом проведення інструментальних вимірювань визначаються наявність та кількість небезпечних і шкідливих речовин на робочому місці та приймаються заходи щодо зменшення чи повного усунення їх впливу на здоров'я працівників. Всього на підприємстві атестовано 20 робочих місць. За роботу із шкідливими та важкими умовами праці за результатами атестації робочих місць працівникам надаються: додаткові відпустки, передбачені колективною угодою (договором) та спеціальне харчування.

Крім виконання робіт в зонах, де діють небезпечні чи шкідливі речовини, працівники підприємства виконують роботи в зонах, де існують інші небезпечні чинники, такі як осколки та ударні хвилі вибухових пристроїв (мін, вибухівок, гранат тощо), кулі вогнепальної зброї, електричний струм та напруга в діючих електроустановках, ризик падіння при пересуванні чи виконанні робіт на висоті тощо. З усіма можливими ризиками на робочому місці працівників ознайомлюють допускачі та керівники робіт під час проведення цільових інструктажів на робочих місцях. Вони під час проведення процедури допуску зазначають можливі джерела небезпеки як на робочому місці, так і біля нього, зазначають, хто і як може постраждати, оцінюють величину ризику, визначають та вживають необхідних заходів для недопущення травмування працівників чи оточуючих.

На виробничі ризики звертається увага також під час проведення періодичних інструктажів, проведення як теоретичних, так і практичних занять, особливо на навчально-тренувальних полігонах. Небезпечні виробничі фактори зазначаються і у інструкціях з охорони праці.

З метою недопущення травматизму, підвищення ефективності роботи із створення безпечних умов праці, навчання персоналу, дотримання та виконання нормативних актів з охорони праці, для підняття на принципово новий якісний рівень питання з охорони праці, в якому домінувала б персональна відповідальність кожного працівника будь-якого рівня, що є складовою його професійної підготовки на підприємстві проводилась робота з попередження виробничого травматизму, з покращення умов охорони праці та створення відповідних умов праці для персоналу за принципом пріоритетності життя та здоров’я працівників по відношенню до інших результатів виробничої діяльності. Основними напрямками з реалізації питань охорони праці були:

· забезпечення працівників сучасними засобами індивідуального та колективного захисту, спецодягом, засобами надання першої допомоги, плакатами, засобами малої механізації (приладдям, пристосуванням) заміну та придбання засобів пожежогасіння. У зв’язку з нещасними випадками, що сталися на підприємстві та на інших підприємствах ПЕК проводиться закупівля спецодягу призначеного для виконання робіт із застосуванням бензопил і висоторізів, а також термостійкого одягу, для використання його під час виконання робіт в кабельних каналах, траншеях тощо і поблизу інших кабелів, що перебувають під напругою;

· навчання персоналу безпечним прийомам виконання робіт у діючих електроустановках, що проводилося на підприємстві, а також у технічних центрах з питань охорони праці, пожежної безпеки та технічної експлуатації, проведення інструктажів, тренувань та ін.;

· забезпечення працівників необхідними нормативними документами, правилами, інструкціями тощо;

· проведення, згідно з вимогами нормативних документів, попередніх та періодичних медичних оглядів працівників певних категорій;

· посилення відповідальності керівників структурних підрозділів за підвищення діяльності і ефективності управління охорони праці на підприємстві, а також за дотримання підлеглим персоналом вимог нормативних документів з охорони праці;

· посилення мотивації до безпечної праці, стимулювання за зменшення ризику травмування та профзахворювань на виробництві;

· посилення уваги персоналу щодо дотримання вимог нормативних документів з охорони праці, а також працівниками, які виконують роботи підвищеної небезпеки та найчастіше наражаються на ризик нещасного випадку, а саме: через відсутність професійного досвіду, брак підготовки у спеціалізованих учбових закладах, які готують працівників робітничих професій, і у зв’язку із цим недостатнє розуміння небезпеки на робочих місцях, можливість виникнення аварійних ситуацій та інше. Для попередження виникнення травматизму та нещасних випадків, подібних тим, що виникали раніше, переглядаються і вносяться зміни і доповнення до експлуатаційної документації та до інструкцій з охорони праці;

· робота з молодими спеціалістами та студентами;

· продовження роботи з покращення санітарно-побутових умов працівників;

· доукомплектування стендами кабінетів з охорони праці та плакатами куточків з охорони праці та пожежної безпеки у підрозділах підприємства;

· продовження проведення атестації робочих місць за умовами праці;

· проведення «Дня майстра», Дня «Оперативного працівника» та занять і семінарів з безпеки виконання робіт з майстрами та керівниками робіт філій.

· проведення триступеневого оперативного контролю робочих місць.

Незважаючи на виконання заходів щодо попередження виробничого травматизму протягом 2020 року на підприємстві стався 1 нещасний випадок, пов’язаних з виробництвом:

22.09.2020 бригада в складі керівника робіт Бриля Артема Миколайовича, ІV гр. і 2 членів бригади за нарядом-допуском від 21.09.2020 №351-Ф виконувала поточний ремонт та перевірку РЗА В-6 Т-1 та поточний ремонт Т-1 на ПС-6 кВ «14 Тошковка». Близько 11 год. 15 хв. під час виконання робіт на вимикачі Бриль А.М. отримав "Забиту рвану рану правої кисті з відшаруванням м’яких тканин". На місце події була викликана карета швидкої медичної допомоги, яка доставила Бриля А.М. до травматологічного відділення Лисичанської комунальної лікувально-профілактичної установи Центральна міська лікарня імені Титова (м. Лисичанськ).
Організація навчання та проведення інструктажів з питань охорони праці, нових форм і методів, що запроваджені у звітному періоді.

Навчання, інструктажі й перевірка знань працівників з питань ОП здійснюється відповідно до вимог чинних нормативних документів: «Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці», «Положення про професійне навчання кадрів на виробництві» тощо.

У 2020 році продовжувалось проведення навчання як на підприємстві, так і у спеціалізованих навчальних закладах з метою підвищення кваліфікації, присвоєння більш високих розрядів, надання необхідних прав особам, відповідальним за виконання робіт підвищеної небезпеки, підвищення рівня знань з питань охорони праці. 

Проводилась робота з вивчення персоналом нових нормативних документів, які виходили протягом року. Керівники підприємства та члени центральної комісії з перевірки знань працівників підприємства та філій, а також самі працівники, які виконують роботи підвищеної небезпеки (в тому числі на висоті, з бензопилами та сучкорізами, з вантажопідіймальними машинами та механізмами тощо), проходять, у встановленому нормативними документами порядку, навчання з питань охорони праці як на підприємстві, так і у навчальних закладах, які мають відповідні ліцензії та дозволи, отримані згідно з вимогами чинного законодавства України, у тому числі працівники, які здійснюють нагляд за утриманням та безпечною експлуатацією вантажопідіймальних кранів, працівники відповідальні за утримання у справному стані вантажопідіймальних кранів, працівники відповідальні за безпечне проведення робіт вантажопідіймальними кранами, стропальники, працівники, які керують вантажопідіймальними кранами, працівники, які здійснюють нагляд за утриманням та безпечною експлуатацією підйомників, працівники відповідальні за утримання підйомників у справному стані, працівники відповідальні за безпечне проведення робіт підйомниками, працівники, які виконують роботи з робочої платформи підйомників, машиністи підйомників. 

У філіях з метою залучення якомога більшої кількості працівників до участі у вирішенні питань охорони праці та культури виробництва проводяться Дні майстра та Дні оперативного працівника, наради, семінари, круглі столи, виставки. На підприємстві проводяться також презентації нових видів електроенергетичної продукції та специфічного енергетичного обладнання, застосування якого можливе на підприємстві.

Велика увага питанням охорони праці та безпечного виконання робіт приділяється також на профспілкових конференціях, що організовуються як в трудових корективах, так і на рівні філії та підприємства.

Проведення тренувань і змагань, як форми підвищення професійної майстерності персоналу

Керівництво підприємства вважає, що проведення огляду-конкурсу є важливою складовою при роботі з персоналом, але у зв’язку з проведенням ООС на сході України, саме там, де розташовані найбільші філії підприємства – Донецька та Луганська, у 2020 році огляд-конкурс бригад філій не проводився.

Протягом трудової діяльності працівники проходять навчання та перевірку знань як у спеціалізованих навчальних закладах, так і на виробництві. Для знову прийнятих працівників та працівників, які переводяться на іншу роботу, яка вимагає розширення знань та навиків, складаються та затверджуються індивідуальні програми навчання. В ці програми включаються як загальні питання з охорони праці, так і специфічні, які необхідно вивчити для запобігання виникненню в подальшому технологічних порушень чи нещасних випадків. Під час складання індивідуальної програми підготовки для кожного конкретного працівників враховується базовий рівень його підготовки та досвід роботи за професією (посадою). Для оперативних та оперативно-виробничих працівників, програмами підготовки передбачається стажування, дублювання та проведення протиаварійних і протипожежних тренувань. 

Проведення протиаварійних та протипожежних тренувань в процесі трудової діяльності позитивно впливає на злагодженість дій працівників, особливо у екстрених випадках, коли часу на роздуми та на виконання хибних дій у жодного працівника нема.

Під час підготовки працівників та в процесі їх трудової діяльності проводиться пропаганда підвищення ролі кожного працівника у забезпеченні безпечного виконання робіт та зменшенні рівня травматизму.

Використання коштів на заходи з охорони праці у 2020 році надається

слайд:
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Національна енергетична компанія «Укренерго»

(НЕК «Укренерго»)

Реалізація державної політики у сферах охорони праці, пожежної безпеки та цивільного захисту в НЕК «Укренерго» ґрунтується на принципі пріоритету життя і здоров’я працівників та забезпечується шляхом неухильного дотримання вимог чинного законодавства і здійснення комплексу організаційно-технічних заходів спрямованих на попередження випадків виробничого травматизму та професійних захворювань, а також недопущення виникнення аварій, пожеж і надзвичайних ситуацій на об’єктах 
НЕК "Укренерго". 

Основні організаційно-технічні заходи з охорони праці на 2020 рік розроблені та затверджені наказом НЕК «Укренерго» від 02.01.2020 № 3 «Про підсумки роботи з охорони праці за 2019 р. і завдання на 2020 р.». 

Упродовж року всі заплановані заходи виконані. Витрати грошових коштів на виконання цих заходів  склали 14188,7 тис. грн., що становить 0,63 % витрат на охорону праці від фонду оплати праці за попередній до звіту рік (вимога статті 19 Закону України “Про охорону праці” передбачає фінансування охорони праці в обсязі не менше 0,5% від фонду оплати праці за минулий рік).

В рамках реалізації стратегії НЕК «Укренерго» в частині розвитку культури безпеки, здоров’я та благополуччя на виробництві, а також створення системи HSE менеджменту, як довгострокової стратегічної цілі Товариства, на початку року було додатково проведено SWOT аналіз, з визначенням сильних і слабких сторін, можливостей і загроз стану охорони праці та промислової безпеки в Компанії, визначено критичні фактори успіху та затверджено відповідні цілі на рівнях 0-1 та 0-2. 

Основною цінністю  Компанії є життя та здоров’я персоналу. Дбайливе і уважне ставлення до кожного працівника, створення йому безпечних і сприятливих умов праці, а також вчасний прорахунок можливих ризиків – це і є підґрунтям безпечного та ефективного проведення робіт. Саме тому, протокольним рішенням засідання правління НЕК «Укренерго» від 27.04.2020 № 9/2020 було затверджено Стандарт підприємства «Система менеджменту охорони здоров’я та забезпечення безпеки праці в НЕК «Укренерго», який у свою чергу, був розроблений на основі та з урахуванням всіх вимог ISO 45001:2018 та Методики процесу МП 19-01, затвердженої наказом 
ДП «НЕК «Укренерго» від 02.01.2019 № 2.

Виконання вимог міжнародного стандарту ISO 45001:2018 «Системи управління охорони здоров’я та безпеки праці. Вимоги» у 2020 р.
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«Система менеджменту охорони здоров’я та забезпечення безпеки праці в НЕК «Укренерго» МП 19-01» у плані поліпшення стану ОЗіБП методом визначення і здійснення корегувальних дій відповідно до ієрархії контролю і управлінням змінами.
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Успішно пройдено зовнішню сертифікаційну перевірку, в результаті чого отримано міжнародний сертифікат відповідності ISO 45001:2018 (реєстраційний № 472126 OHS18 від 26.11.2019). 

Разом з цим, в період з 9 по 13 листопада 2020 р. в структурних підрозділах апарату управління НЕК «Укренерго», а також на об’єктах Центральної та Південної ЕС пройшов ресертифікаційний аудит. Аудитори 
ТОВ «ДКС СЕРТИФІК УКРАЇНА», що є офіційним представником німецького Органу з сертифікації систем менеджменту DQS Holding GmbH в Україні, в процесі перевірок невідповідностей не виявили, в результаті чого високо оцінили стан справ у даних напрямах діяльності.

Проходження обов’язкових медичних оглядів та заходи, що спрямовані на протидію поширення коронавірусу COVID-19

В НЕК «Укренерго» організовано своєчасне і належне проходження працівниками обов’язкових медичних оглядів. Працівники НЕК «Укренерго» проходять медичні огляди у спеціалізованих лікувально-профілактичних закладах, які мають право встановлювати діагноз щодо професійних захворювань. В минулому році проведений медичний огляд 4164 працівникам, на що було витрачено 1662 тис. грн. 

У зв’язку з виникненням надзвичайної ситуації медико-біологічного характеру, НЕК «Укренерго вживає всіх необхідних профілактичних і протиепідемічних заходів, рекомендованих Міністерством охорони здоров’я України, спрямованих на протидію поширення коронавірусу COVID-19, а також посилення стану охорони здоров’я та праці, промислової та санітарно-епідеміологічної безпеки персоналу, а саме:

В Компанії розроблено та впроваджено:

- пакет антикризових документів щодо дотримання працівниками вимог особистої безпеки і здоров’я, а також безпеки і здоров’я оточуючих людей в процесі виконання функціональних обов’язків, як безпосередньо на робочому місці так і у режимі віддаленого доступу (за місцем фактичного проживання);

- чіткі плани організаційно-технічних заходів, спрямованих на зменшення наслідків поширення на території України гострої респіраторної хвороби COVID-2019, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, з визначенням відповідних ролей та обов’язків, призначенням відповідальних осіб та встановленням конкретних термінів реалізації (накази НЕК «Укренерго» 
від 12.03.2020 № 90, від 16.03.2020 № 101, від 16.03.2020 № 102, від 25.06.2020 № 236 та від 01.10.2020 № 502);

- нову модель взаємопов’язаного комплексу санітарно-гігієнічних та профілактичних заходів для працівників підрядних організацій, які виконують роботи на об’єктах НЕК «Укренерго»;

- програми (алгоритми дій) з визначеними елементами убезпечення працюючих та їх родин від погіршення самопочуття або виявлення ознак схожих на симптоми коронавірусної хвороби (Covid-19);

- картки ідентифікації небезпек та оцінки ризиків щодо дій працівників у разі виникнення надзвичайної ситуації медико-біологічного характеру (пандемія респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2);

- порядок дій у разі підозри або отримання позитивного результату лабораторного дослідження на COVID-19;

- систему менеджменту охорони здоров’я та забезпечення безпеки праці                   з передбаченням додаткових соціальних гарантій кожному працівнику у зв’язку                     з поширенням коронавірусної хвороби;

- заходи з організації дистанційної форми праці, гнучкого режиму робочого часу, режиму роботи на умовах скороченого та неповного робочого часу зі збереженням за такими працівниками займаної посади, умов оплати праці та соціальних гарантій;

- алгоритм дистанційного навчання та перевірки знань з питань охорони праці, пожежної безпеки та технічної експлуатації працівників НЕК «Укренерго», які продовжують виконувати свої функціональні обов'язки.

В рамках розроблення та впровадження заходів з організації дистанційної форми праці було реалізовано, зокрема: переадресацію викликів з робочих ІР-телефонів на мобільні телефони, а також організовано віддалений доступ до VPN, робочої пошти Outlook та системи електронного документообігу АСКОД, всіх працівників переведено до Office 365.

Здійснюються невідкладні засідання комісії з питань надзвичайних ситуацій НЕК «Укренерго» та оперативних штабів з питань запобігання занесенню та поширенню в НЕК «Укренерго» гострої респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом 2019-nCoV (протоколи засідання комісії з питань надзвичайних ситуацій НЕК «Укренерго» від 25.03.2020 № 1/2020, 
від 30.03.2020 № 2/2020, від 06.04.2020 № 3/2020, від 24.04.2020 №4/2020,
від 12.05.2020 № 5/2020, від 25.08.2020 № 6/2020).

На постійній основі організовано:

- систематичний контроль за санітарно-гігієнічним станом приміщень, будівель, споруд, обладнання, устаткування та територій підвідомчих об’єктів;

- аналіз обставин, що склалися в умовах надзвичайної ситуації, та їх вплив на режим роботи ОЕС України, а також безпеку діяльності працівників Компанії;

- проведення лабораторних досліджень (ПЛР та ІФА тестувань) для всіх працівників НЕК «Укренерго», які виявили підозру на симптоми COVID-19 або в процесі своєї діяльності  перебували у контакті з потенційним носієм інфекції;

- опрацювання списків працівників, які виконують свої трудові обов’язки на робочих місцях та приведення їх чисельності до мінімально необхідного рівня (близько 30 % працівників виконують свої обов’язки безпосередньо на робочих місцях, із них 70% - посади та функції яких визнані критичними для товариства);

- доставку працівників, які мають знаходитись на робочому місці;

- проведення відповідних інструктажів та індивідуальних бесід (співбесід);

- захист працівників (забезпечення антибактеріальними засобами, стаціонарними бактерицидними пристроями та засобами індивідуального захисту; проведення щоденних температурних скринінгів, а для змінного та водійського персоналу – медичних оглядів; встановлення суворого дезінфекційного та масочного режиму тощо);

- посилення дезінфекційного режиму (проведення вологих прибирань                         з використанням дезінфікуючих засобів тощо);

- комунікація та моніторинг стану здоров’я працівників усіх категорій.

В рамках проведення у товаристві внутрішніх аудитів інтегрованої системи управління на відповідність вимогам міжнародного стандарту ISO 45001:2018 «Системи управління охорони здоров’я та безпеки праці. Вимоги та настанови щодо застосування» здійснюється оцінка ризиків з визначенням поточних чуттєвих зон, на які ситуація з COVID-19 може впливати. Проводяться тестування можливих сценаріїв та симуляцій у випадку призупинення ключових безперервних процесів. 

Завдяки тому, що процес поліпшення стану епідеміологічної обстановки                      у товаристві визначено одним із пріоритетних напрямів і завдань діяльності, при цьому забезпечено персональне залучення та невідкладне спрямування своїх зусиль посадових осіб із числа керівників всіх рівнів, станом на сьогодні відсутні ризики безперервності роботи, ситуація в НЕК «Укренерго» залишається контрольованою та керованою. 

Забезпечення працівників засобами індивідуального і колективного захисту

Протягом року проводилися закупівлі засобів захисту на конкурсних умовах з обов'язковим залученням фахівців відділів охорони праці та пожежної безпеки та інвентаризація засобів індивідуального і колективного захисту. Відповідно ст.8 Закону України «Про охорону праці» у 2020 р. було забезпечено комплектування та видача працівникам засобів індивідуального захисту (спецодягу, спецвзуття, запобіжних поясів, захисних касок тощо), а також придбання та застосування засобів колективного захисту та мийними і знешкоджувальними засобами згідно встановлених нормативів, колективного договору та виробничої потреби. На придбання спецодягу та спецвзуття  витрачено 9812 тис. грн.; на засоби захисту – 3730 тис. грн. Експлуатація, комплектування, користування та утримання засобів індивідуального захисту на об’єктах НЕК «Укренерго» здійснюється відповідно до нормативного документа “Правила експлуатації електрозахисних засобів” ДНАОП 1.1.10-1.07-01. Забезпеченість працівників засобами індивідуального та колективного захисту станом на 31.12.2020 становить 100 % від розрахункової величини. Суттєво покращено якість засобів індивідуального та колективного захисту, а також стан санітарно-побутових умов на робочих місцях.

Проведення Днів охорони праці та комплексних перевірок стану охорони праці на підприємстві

Організовано та прийнято участь у проведенні Днів охорони праці, комплексних перевірок стану охорони праці та пожежної безпеки, оперативних перевірок робочих місць, перевірок під час введення Особливих умов безпечного виконання робіт, огляд-конкурсів стану охорони праці та пожежної безпеки, а також внутрішніх аудитів. Графіки, тематика Днів охорони праці, обсяги перевірок затверджуються щорічним наказом НЕК «Укренерго» №3 «Про підсумки роботи з охорони праці в минулому році та завдання на наступний рік».

В минулому році, відповідно до вимог галузевого нормативного документа «Особливі умови безпечного виконання робіт на підприємствах електроенергетики. Положення», затвердженого наказом Міненерговугілля України від 14.11.2012 № 898, на вимогу наказу Міненерго України від 04.08.2020 № 184 (наказ НЕК «Укренерго» від 06.08.2020 № 295), в підрозділах НЕК «Укренерго», вводилися Особливі умови безпечного виконання робіт.

На виконання Указу Президента України від 18.08.2006 № 685 «Про День охорони праці» були організовані та проведені заходи з нагоди Всесвітнього Дня охорони праці під девізом “Зупинимо пандемію: безпека і здоров`я на роботі можуть врятувати життя” (наказ НЕК «Укренерго» від 07.04.2020 № 120 “Про підготовку і проведення заходів до Всесвітнього Дня охорони праці”). 

Проведення заходів,  щодо попередження  травматизму на підприємстві

Протягом року, з метою попередження травматизму, здійснювалася робота щодо забезпечення оперативного контролю за станом охорони праці,  створенням належних та безпечних умов праці, дотриманням працівниками правил безпечного виконання робіт, шляхом:

- проведення керівниками відокремлених підрозділів щоденних ранкових, на поточний день, та вечірніх, на наступний день, селекторних нарад щодо готовності та можливості дотримання працівниками технології та правил безпечного виконання робіт;

- щоденного контролю з боку керівників енергооб’єктів за якістю оформлюваних нарядів-допусків та розпоряджень на виконання робіт (відповідальний черговий перевіряв готовність бригади та механізмів до виконання робіт, у разі необхідності узгоджував дії бригад, служб, дільниць, а також з іншими сторонніми підприємствами);

- заслуховування звітів начальників регіональних експлуатаційних центрів щоденно на ранкових селекторних нарадах відокремлених підрозділів щодо результатів виконання перевірок робочих місць за першою та другою ступенями оперативного контролю стану охорони праці під час перевірки робочих місць за минулий день, виявлених порушень, терміново вжитих заходів до порушників або усунення травмонебезпечних факторів;

- щомісячного підведення підсумків проведеної роботи з персоналом відділів охорони праці та пожежної безпеки на нарадах керівників відокремлених підрозділів з оформленням результатів у відповідних організаційно-розпорядчих документах. 

Проведення на підприємстві навчання персоналу з охорони праці 

Навчання персоналу НЕК «Укренерго» з охорони праці проводилось відповідно до Типового положення про порядок проведення навчання і перевірки знань з питань охорони праці. Упродовж 2020 року пройшли навчання з питань охорони праці – 3600 працівників. У зв`язку з карантином організовано дистанційне навчання та перевірка знань з питань охорони праці, пожежної безпеки та технічної експлуатації, проведення виступів, лекцій, семінарів, тренінгів, круглих столів. Крім навчання в спеціалізованих учбових закладах, проводиться навчання з питань охорони праці безпосередньо на виробництві. Упродовж 2020 року в навчальних центрах пройшли навчання з питань охорони праці – 2654 працівника.

Усі регіональні експлуатаційні центри оснащені програмами «Автоекзаменатор», за допомогою яких здійснюється перевірка знань працівників, які виконують небезпечні роботи. В цьому році програма «Автоекзаменатор» встановлена в класі охорони праці та пожежної безпеки апарату управління Компанії. Усі структурні підрозділи забезпечені необхідною кількістю державних і галузевих нормативних документів.

На виконання вимог рішення засідання Наглядової Ради НЕК «Укренерго» від 20.05.2020 № 7/2020 створено відділ промислової безпеки будівництва і ремонтів Департаменту охорони праці та промислової безпеки. Розроблено та затверджено положення про підрозділ, посадові інструкції працівників, Реєстр розмежування функцій, СУОП, картки ідентифікації небезпек та оцінки ризиків. Продовжується діяльність, спрямована на попередження нещасних випадків, пожеж, аварійних ситуацій та інцидентів на виробництві, встановлення контролю та постійного моніторингу за системою менеджменту охорони здоров’я та забезпечення безпеки праці у відокремленому підрозділі «Будівництво і ремонт», комплектацію підрозділу, отримання відповідних дозвільних документів, а також організації безпечного виконання робіт.

Впроваджуються та реалізовуються нові моделі ризик-менеджменту та ризик-орієнтованих підходів, серед яких:

- автоматизований програмний комплекс з формування нарядів-допусків на виконання робіт підвищеної небезпеки, а також карток ідентифікації небезпек та оцінки ризиків; 

- автоматизований програмний комплекс реєстрації виявлених невідповідностей, недоліків, порушень та зауважень у ході проведення Днів охорони праці, оперативного контролю робочих місць, комплексних перевірок стану охорони праці, промислової безпеки та технічної експлуатації, результатів моніторингу стану обладнання, перевірок діяльності підрозділів під час введення Особливих умов безпечного виконання робіт тощо, а також контролю за станом їх усунення, плануванням і виконанням відповідних заходів, спрямованих на попередження повторення цих порушень;

- прийняття участі у підготовці та забезпеченні безпеки під час виконання робіт під напругою, впровадження мобільних відеореєстраторів, проведення змагань з професійної майстерності бригад з обслуговування обладнання підстанцій. 

В НЕК «Укренерго»  з питань охорони праці у 2020 р. розроблено Стандарт підприємства  «Порядок допуску працівників та виконання робіт підрядними організаціями на об`єктах НЕК «Укренерго».

 Організовано проведення атестації за умовами праці для 303 робочих місць (2020р.), у попередні періоди атестовано 1052 робочих місць. 

На виконання «Порядку отримання дозволів на виконання робіт підвищеної небезпеки та на експлуатацію (застосування) машин, механізмів, устаткування підвищеної небезпеки» (постанови Кабінету Міністрів України від 26.10.2011 № 1107) підрозділи НЕК «Укренерго» мають відповідні дозволи. У 2020 році отримано 2 дозволи та 8 декларацій відповідності матеріально-технічної бази вимогам законодавства з питань охорони праці. 

Відповідно до Плану комплексних планових заходів державного нагляду (контролю) органів державного нагляду (контролю) на 2020 рік, затвердженого наказом Державної регуляторної служби України від 15.11.2019 № 152, в період з 06 по 17 квітня планувалось здійснення на об’єктах НЕК «Укренерго» комплексного планового заходу з перевірки додержання законодавства, у тому числі у сфері охорони праці, цивільного захисту, техногенної та пожежної безпеки. Однак, Законом України від 17.03.2020 № 530-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникнення і поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) було запроваджено мораторій на проведення органами державного нагляду (контролю) планових заходів із здійснення державного нагляду (контролю) у сфері господарської діяльності, у зв’язку з чим планові перевірки об’єктів НЕК «Укренерго» у 2020 році не здійснювалися. Разом цим, територіальним управлінням Держпраці проведено позапланова перевірка, а саме:

В період з 15 по 26 червня 2020 року була здійснена перевірка адміністративної будівлі за адресою: м. Харків, вул. Кооперативна 12/14 в ході якої були виявлено 7 невідповідностей вимогам нормативних документів з питань охорони праці (Приписи від 30.06.2020 № 19-03-01-5123/0384-1640/5111, № 19-03-01-5123/0384-1639/5110, № 19-03-01-5123/0384-1629/5220, № 19-03-01-5123/0384-1638/5110, № 19-03-01-5123/0384-1637/5110, № 19-03-01-5123/0384-1636/5110,№ 19-03-01-5123/0384-1634/5110, № 19-03-01-5123/0384-1633/5110, № 19-03-01-5123/0384-1635/5110, № 19-03-01-5123/0384-1641/5110). На даний час всі зауваження (невідповідності) щодо дотримання вимог у сфері охорони праці усунуті.

Нещасні випадки виробничого характеру та проведення заходів щодо їх усунення 

Протягом 2020 року в НЕК «Укренерго» сталось три нещасних випадки виробничого характеру із важкими наслідками. 

1. 17.04.2020 на ПС 330 кВ «Лосєве» Північної ЕС електрослюсар з ремонту устаткування розподільних пристроїв Кобель М.І. у ході виконання робіт самовільно піднявся з приставної драбини на роз’єднувач, який не входив до зони підготовленого робочого місця, внаслідок чого наблизився на недопустиму відстань до струмопровідних частин електроустановки, які залишилися під робочою напругою 110 кВ та отримав опіки тіла. 27.04.2020 від отриманих травм помер в лікарні. 

2. 01.06.2020 на електропідстанції 220 кВ «Ювілейна» Північної ЕС стався груповий нещасний випадок. Диспетчер ПС 220 кВ «Ювілейна» Сухих А.А. під час виконання збірки штанги переносного захисного заземлення на ВРУ 110 кВ допустив її наближення на недопустиму відстань до проводу ошиновки секційного масляного вимикача сусідньої комірки, внаслідок чого отримав опіки кінцівок. Разом з цим, електромонтер з обслуговування підстанції Остапенко М.П., яка знаходилась поруч, отримала опіки шкіри обличчя, обох передплічь, кистей рук, внутрішньої поверхні стегон та ділянки правого колінного суглобу. 

3. 30.06.2020 під час виконання робіт з розширення просіки ПЛ 750 кВ «Західноукраїнська – Саболчбака» електромонтер з ремонту повітряних ліній електропередачі Стрийської лінійної дільниці Львівського РЕЦ Західної ЕС Сулима В.Я., внаслідок відчахнення частини стовбуру дерева, що зрізалось, отримав переломи ребер та лівого передпліччя. 

Розслідування четвертого нещасного випадку, що стався 13.08.2020 внаслідок ДТП, на час надання інформації не завершено.

Відповідно до вимог протокольного рішення виробничої наради директорів технічних НЕК «Укренерго» від 18.12.2020 № 02-2020, забезпечено виконання наступних заходів:

1. Посилено якість профілактичної роботи та забезпечення контролю за станом охорони праці та промислової безпеки, у тому числі під час проведення оперативного контролю робочих місць, Днів охорони праці, перевірок під час введення Особливих умов безпечного виконання робіт, комплексних і позачергових перевірок тощо.

2. Організовано проведення для підпорядкованих працівників, робота яких пов’язана з організацією, забезпеченням та здійсненням відповідних виробничих процесів:

- позапланових інструктажів в частині розділів 5, 6 та 7 Правил безпечної експлуатації електроустановок, затверджених  наказом Державним комітетом України по нагляду за охороною праці від 06.10.1997 № 257,  розділів ІІ та ІV Правил виконання оперативних перемикань в електроустановках, затверджених наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості України від 30.01.2018 № 77 та Типової інструкції з охорони праці під час виконання робіт з розчищення трас повітряних ліній електропередавання 0,4 – 750 кВ, затвердженої наказом Міністерства енергетики України від 31.12.1997 № 60;

- додаткового опрацювання викладеного змісту карток ідентифікації небезпек та оцінки ризиків (№ 8.2. Капітальний, поточний ремонти та технічне обслуговування трансформаторів, реакторів, СШ, ТН, ТС, ОПН, розрядників, роз'єднувачів (ВРУ 10-110 кВ), № 8.7. Оперативні перемикання, № 8.8. Підготовка робочого місця (оперативний персонал), № 9.16 Роботи з використанням бензопил та мотокіс), та інструкцій з охорони праці для диспетчерів електропідстанцій, електромонтера з обслуговування підстанцій, електрослюсаря з ремонту устаткування розподільних пристроїв, а також під час виконання робіт з розчищення траси повітряних ліній, території підстанцій та їх охоронних зон від дерев  і порослі за допомогою бензопильної техніки;

3. Забезпечено, на постійній основі:

- персональне залучення та невідкладне спрямування своїх зусиль перш за все на підвищення рівня трудової дисципліни всіх ланок виробничого процесу, попередження випадків виробничого травматизму, неухильного дотримання та виконання працівниками відокремлених підрозділів вимог нормативно-правових актів та організаційно-розпорядчих документів НЕК «Укренерго» з питань охорони праці, промислової безпеки та технічної експлуатації;

- суворий контроль за діями персоналу при виконанні робіт з підвищеною небезпекою та поліпшенні якості проведення оперативного контролю робочих місць;

- недопущення несанкціонованого доступу персоналу та сторонніх осіб, у тому числі працівників будівельно-монтажних організацій, до електроустановок та зон підвищеного ризику, а також виконання робіт на ділянках, робочих місцях, машинах, механізмах за наявності умов, що небезпечні для життя і здоров’я працівників;

- розвиток культури безпеки, здоров’я та благополуччя на виробництві, а також проведення методологічної та індивідуально-виховної роботи, надання консультацій тощо.

4. Здійснено додаткові перевірки укомплектованості та забезпечення порядку застосування, належного зберігання, технічного обслуговування та випробування засобів захисту, такелажних засобів, інструментів і пристроїв тощо. 

5. Розроблено програми та відповідні курси навчання з охорони праці для визначених осіб НЕК «Укренерго», включаючи питання щодо виконання вимог Типової інструкції з охорони праці під час виконання робіт з розчищення трас повітряних ліній електропередач 0,4 – 750 кВ, затвердженої наказом Міністерства енергетики України від 31.12.1997 № 60. 

ДП «КАЛУСЬКА ТЕЦ – НОВА»

 Діяльність з виявлення, оцінки і мінімізації виробничих ризиків, впровадження нових форм і методів з попередження виробничого травматизму. 

 Наказом по підприємству створені робочі групи з ідентифікації небезпек та оцінки ризиків у сфері охорони праці. 

Розроблене і затверджене «Положення про ідентифікацію небезпек та оцінки ризиків у сфері охорони праці». Діяльність з виявлення, оцінки і мінімізації виробничих ризиків, методів з попередження виробничого травматизму виконується згідно з Методикою «Ідентифікація небезпек і оцінка виробничих ризиків».

 Організація навчання та проведення інструктажів з питань охорони праці, нових форм і методів, що запроваджені у звітному періоді. 

 Упродовж 2020 року проводилось навчання та перевірка знань працівників з питань охорони праці в комісії Міністерства енергетики України в кількості – 7 чол., та 666 чол. на підприємстві. 

Інструктажі персоналу підприємства проведені в повному обсязі. 

 Проведення тренувань і змагань, як форми підвищення професійної майстерності персоналу. 

Тренування на підприємстві проводяться згідно вимог і у встановленні терміни, відділ охорони праці та інженер з пожежної безпеки систематично контролюють якість їх проведення. 

В 2020 році всього проведено 179 тренування. 

Організація психофізіологічного контролю працівників, зайнятих на роботах з підвищеною небезпекою.

      Водії автотранспортних засобів проходять передрейсовий огляд в здоровпункті ТЕЦ (огляд загального стану, вимірювання артеріального тиску та частоти серцевих скорочень)  з відповідним записом.
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