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Забезпечення та підтримання належного стану пожежної безпеки об’єктів паливно-енергетичного комплексу, а також надання методичного керівництва діяльністю підприємств за питань виконання ними вимог техногенної та пожежної безпеки, а також контроль за виконанням зазначених вимог є однією з функцій Міністерства енергетики та вугільної промисловості визначених законодавчими актами. 

Міністерством налагоджено постійний моніторинг діяльності компаній і підприємств у цій сфері та пожежонебезпечної ситуації в ПЕК, а також облік всіх випадків пожеж. 

За результатами аналізу діяльності підприємств ПЕК у сфері пожежної безпеки та стану пожежонебезпечної ситуації у 2017 році Міністерством затверджено План основних організаційно - технічних заходів з питань пожежної безпеки на підприємствах паливно-енергетичного комплексу на 2018 рік (наказ Міненерговугілля від 14.12.2017 № 745), виконання якого знаходилось на постійному контролі. 
Систематично аналізувалась діяльність підприємств ПЕК з пожежної безпеки за попередній осінньо-зимовий та весняно-літній пожежонебезпечні періоди з відпрацюванням заходів з підвищення ефективності роботи. 

 Міністерством, з метою обговорення і визначення шляхів вирішення проблемних питань у сфері техногенної безпеки, протиаварійного та протипожежного захисту запроваджена практика організації й проведення нарад, семінарів (в тому числі і виїзних), круглих столів для підприємств ПЕК. 

Так, з метою реалізації концепції реформування системи управління охороною праці в Україні шляхом впровадження ризик-орієнтовної системи управління охороною праці, поліпшення стану охорони праці, протиаварійного захисту та протипожежної безпеки у вугільній промисловості, забезпечення сталої роботи вугледобувних підприємств Міністерством енергетики і вугільної промисловості України за підтримки, Міжнародної організації праці та засобів масової інформації, організована і проведена XVІ науково-практична конференція з охорони праці та промислової безпеки.

В рамках зазначеної конференції було розглянуто, зокрема забезпечення сталої роботи автоматизованих систем протиаварійного захисту шахт, вдосконалення контролю за параметрами шахтної атмосфери та дегазації на підприємствах вугільної промисловості, а також визначена необхідність перегляду та внесення змін до нормативно-правових актів й нормативних документів у сфері техногенної безпеки з питань вентиляції, дегазації і утилізації газу метану та приведення їх у відповідність до законодавства і міжнародно-правових зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.

Міністерством продовжується робота з удосконалення галузевої нормативної бази. 

У зв’язку з прийняттям Кодексу цивільного захисту України виникла нагальна потреба у приведення власних нормативно-правових актів з питань пожежної безпеки у відповідність з чинним законодавством.
Враховуючи обмежене фінансування наукових робіт за бюджетною програмою КПКВК 1101030 «Прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими і державним замовленням, підготовка наукових кадрів та фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості» унеможливлено виконання перегляду та розробки нових нормативно-правових актів за бюджетні кошти. 

З метою виконання вимог чинного законодавства Міністерством утворено Робочу групу з перегляду нормативних документів з питань пожежної безпеки з числа фахівців Управління охорони праці, промислової безпеки та цивільного захисту, Департаменту правового забезпечення Міненерговугілля, із залученням представників підприємств ПЕК та Державної служби України з надзвичайних ситуацій. 

На сьогодні, Робочою групою підготовлено нову редакцію Правил пожежної безпеки в компаніях, на підприємствах та в організаціях енергетичної галузі України, яку затверджено наказом Міністерства енергетики та вугільної промисловості від 26.09.2018 № 491 та зареєстровано в Міністерстві юстиції України 29 березня 2019 року за № 328/33299. 
Через нагальну потребу Робочою групою здійснено перегляд та розроблено нові редакції: Інструкції з розслідування, обліку, аналізу причин та наслідків пожеж на об’єктах державних підприємств, установ, організацій та об'єднань, що належать до сфери управління Міненерговугілля, та господарських товариств, щодо яких Міненерговугілля здійснює управління корпоративними правами держави із врахуванням вимог міжнародних та європейських стандартів ризик-орієнтовних підходів які позитивно впливають на стан протипожежної безпеки та Положення про порядок організації спеціального навчання, перевірки знань, проведення інструктажів з питань пожежної безпеки та протипожежних тренувань в компаніях, на підприємствах та організаціях енергетичної галузі, яка включила в себе норми, що регулюють питання навчання, перевірки знань, проведення інструктажів тощо.
Торік, особлива увага підприємств приділялась виконанню заходів з недопущення пожеж, розроблених на підставі аналізу їх виникнення упродовж року та пожежнебезпечних періодів; безумовне дотримання вимог законодавчих та нормативно-правових актів з питань пожежної безпеки; підтримання у належному стані систем протипожежного захисту; забезпеченість первинними засобами пожежогасіння згідно з нормами тощо.

Проведено інвентаризацію наявних засобів пожежогасіння на об’єктах підприємств, у тому числі забезпечення вогнегасниками автомобілів й інших транспортних засобів. 

Встановлено, що забезпеченість підприємств вогнегасниками та витратними вогнегасними речовинами і матеріалами у середньому складає 95,5% від потреби. Забезпеченість вогнегасниками автомобілів й інших транспортних засобів – 93,5% від потреби. 

На підтримання у належному стані діючих автоматичних систем протипожежного захисту, первинних засобів пожежогасіння, поповнення запасів витратних вогнегасних речовин та інше у 2018 році підприємствами витрачено 116,01 млн. грн. (2017 рік – 160,8 млн. грн.). 

З метою вдосконалення протипожежного захисту та впровадження сучасних систем виявлення і гасіння пожеж підприємствами продовжується робота щодо установки й модернізації систем автоматичної пожежної сигналізації та пожежогасіння, систем зовнішнього і внутрішнього протипожежного водопостачання, проведення комплексу заходів з підвищення рівня пожежної безпеки силових трансформаторів і трансформаторних підстанцій тощо. У 2018 році підприємствами ці заходи профінансовано у сумі 116,1 млн. грн., що на 15% менше ніж у 2017 році (134,6 млн. грн), з них в ядерно-промисловому комплексі – 64,9 млн. грн., нафтогазовому комплексі – 29,3 млн.  грн. та в  електроенергетичному комплексі – 23,8 млн. грн.
Енергогенеруючими підприємствами (ТЕС, ТЕЦ, АЕС) продовжується виконуватись модернізація систем автоматичного виявлення і гасіння пожеж. Упродовж 2018 року проведено роботу з розроблення проектної документації, монтажу, налагодження та обслуговування автоматичної пожежної сигналізації, систем оповіщення про пожежу. 

Так, на Вуглегірській ТЕС ПАТ «Центренерго»: розроблена робоча документація «Технічне переозброєння комплексу протипожежного захисту об’єктів ВТЕС» (паливоподача та мазутогосподарство); на Зміївській ТЕС: приміщення стрічкових транспортерів СК № 8, 9, 14 обладнано автоматичною системою пожежогасіння та пожежної сигналізації; виконано монтаж систем пожежогасіння, пожежної сигналізації та оповіщення про пожежу, автоматичного охолодження ферм покриття машзалу енергоблоків 2 та 5; обладнано автоматичною системою пожежогасіння приміщення кабельних споруд енергоблоків 2 та 5 і на Трипільській ТЕС: обладнано автоматичною пожежною сигналізацією адмінбудівлі електроцеху, цеху централізованого ремонту, електротехнічній лабораторії та азотнокисневої станції.

Черкаська ТЕЦ.

Проведено експертизу проекту будівництва «Технічне переоснащення головних корпусів 1-ї та 2-ї черги КТЦ 1,2 на ВП «Черкаська ТЕЦ»                           ПАТ «Черкаське хімволокно» із впровадженням системи охолодження маслобаків турбінних установок № 1-5 та ферм покриття» (Договір                              від 02.07.2018 року № 24-0617-18/ЕО ДП «Укрдержбудекспертиза», Експертна оцінка від 23.10.2018 року № 24-0617-18); експертизу проекту будівництва «Впровадження технічних рішень шодо відновлення та улаштування системи блискавко захисту будівель і споруд розташованих по проспекту Хіміків, 76 в м. Черкаси; ВП «Черкаська ТЕЦ» ПАТ «Черкаське хімволокно»» (Договір від 18.04.2018 року № 24-0196-18/ЕО ДП «Укрдержбудекспертиза», Експертна оцінка від 26.06.2018 року № 24-0196-18/ЕО); експертизу проекту будівництва «Реконструкція 1-ї черги паливоподачі та комплексу котельних установок               ПК-19-2 станційний № 1-4 з добудовою силосів зберігання та відвантаження сухої золи» (Договір від 05.02.2018 року № 00-0117-18/ПБ ДП «Спеціальна державна експертна організація - Центральна служба Укрдержбудекспертизи», Експертний звіт від 26.09.2018 року № 00-0117-18/ПБ) (з урахуванням Системи протипожежного захисту приміщень тракту паливоподачі 1-ї черги, розширення системи зовнішнього протипожежного водогону  та інших протипожежних заходів).

На відокремлених підрозділах ДП НАЕК «Енергоатом» проводились наступні роботи з: 

ВП ЗАЕС – реконструкції систем автоматичної пожежної сигналізації на енергоблоці № 4; улаштування системи протидимного захисту на енергоблоках № 3, 4, 6; обладнання автоматичними установками газового пожежогасіння приміщень з електронним и електричним обладнанням енергоблоків № 3, 4, 5.

У 2018 році завершено роботи з обладнання автоматичними установками пожежогасіння трансформатори власних потреб енергоблока № 4;

 ВП РАЕС – обладнання стаціонарними неавтоматичними установками газового пожежогасіння приміщень з електричним та електронним обладнанням енергоблока № 3; виконання ремонту автоматичної пожежної сигналізації будівлі лабораторно-побутового корпусу № 2; придбання обладнання систем автоматичного пожежного захисту.

Завершено роботи з монтування системи протидимного захисту приміщень і евакуаційних коридорів реакторного відділення енергоблока № 3, що не мають обмежень по зв’язкам з навколишнім середовищем. Виконано модернізацію автоматичної пожежної сигналізації приміщень систем нормальної експлуатації РВ, МЗ, ДВ, ЕЕТП, СК-2 на енергоблоці № 3; 
ВП ЮУАЕС – резервування установок пожежогасіння приміщень систем безпеки на енергоблоці № 2;

ВП ХАЕС – реалізації системи протидимного захисту приміщень та евакуаційних коридорів РВ, які не мають обмежень по зв'язку з навколишнім середовищем; модернізації системи автоматичної пожежної сигналізації приміщень ДО, МЗ, ЕЕТУ на енергоблоці № 2.

Завершено роботи з обладнання системою автоматичної пожежної сигналізації приміщення нормальної експлуатації реакторного відділення енергоблока № 1; проведено модернізацію систем автоматичної пожежної сигналізації у  приміщеннях спеціального корпусу. 
Також, в приміщеннях систем нормальної експлуатації реакторного відділення енергоблока № 1 виконано реконструкцію (модернізацію) систем автоматичної пожежної сигналізації із застосуванням апаратури і обладнання, що відповідає загальним технічним вимогам для АЕС. Приміщення з електричним та електронним обладнанням енергоблока № 1 обладнано стаціонарними системами неавтоматичного (автономного) газового пожежогасіння. Виконано реконструкцію автоматичної пожежної сигналізації  в приміщеннях спеціального корпусу. 

На ВП «Складське господарство» виконано технічне переоснащення системи автоматичної пожежної сигналізації та оповіщення людей про пожежу в складських приміщеннях Хмельницького відділення ВП СГ. 

Понад 80% підприємств виконали роботи з  поетапного виводу сигналу від систем пожежної автоматики на пульт централізованого спостереження територіальних органів ДСНС. 

З метою запобігання виникненню пожеж на оливонаповненому обладнанні підприємствами ПЕК вживаються заходи із підвищення рівня пожежної безпеки силових трансформаторів і трансформаторних підстанцій, очищення та відновлення ділянок, територій підстанцій та енергетичних об’єктів, забруднених оливою та іншими нафтопродуктами. Для унеможливлення течій масла упродовж ремонтної компанії виконуються відповідні заходи щодо утримання устаткування в належному стані. Зокрема під час щозмінних оглядів устаткування у міжремонтний період та під час контролю технічного стану та рівня експлуатації устаткування визначаються існуючі місця нещільностей з обов’язковим усуненням причин їх несправності. 
Крім того, більшістю підприємств укладено договори із спеціалізованими підприємствами щодо надання послуг з утилізації відходів. За умовами цих договорів вирішено питання утилізації відпрацьованих трансформаторних та компресорних олив, відпрацьованих автомобільних сорбентів (силікагель та цеоліт), а також масляні та паливні фільтри, замащений пісок, обтиральні матеріали забруднені нафтопродуктами. 

Підприємствами ПЕК забезпечено організацію висвітлення діяльності підвідомчих об’єктів на протипожежну тематику у територіальних засобах масової інформації. Через ЗМІ проводиться інформування населення про особливості поведінки людей в осінньо-зимовий та весняно-літній пожежо - небезпечні періоди у випадку виникнення аварій та інших надзвичайних ситуацій під час погіршення погодних умов й можливих порушень у роботі електричних мереж (необхідність виконання вимог правил пожежної безпеки, небезпеки наближення до обірваних проводів та зруйнованих повітряних ліній, про небезпеку проникнення та наближення до об’єктів електроенергетики); дотримання правил пожежної безпеки під час відпочинку у святкові і вихідні дні.

Всього за даними підприємств ПЕК упродовж 2018 року на проведення комплексу організаційно-технічних і профілактичних заходів з пожежної безпеки, спрямованих на запобігання пожеж та виконання вимог нормативно-правових актів та нормативних документів з питань пожежної безпеки, підтримання у належному стані існуючих систем виявлення й гасіння пожеж, первинних засобів пожежогасіння, поповнення запасів витратних вогнегасних речовин, утримання пожежних частин з охорони об’єктів галузі витрачено 941,685 млн. грн., що майже в два рази більше ніж у 2017 році (628,8 млн. грн.). З них підприємствами ядерно-промислового комплексу – 560,4 млн. грн., електроенергетичному комплексі – 224,2 млн. грн., в у нафтогазовому комплексі – 157,1 млн. грн. 

Найбільший рівень фінансування забезпечено на таких підприємствах:               ДП НАЕК «Енергоатом» (547,5 млн. грн.), НАК «Нафтогаз України»                (151,9 млн. грн.), ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго» (21,8 млн. грн.),                                      ВАТ «Запоріжжяобленерго» (21,7 млн. грн.), ПАТ «ДТЕК Західенерго»                  (19,2 млн. грн.), ПАТ «Центренерго» (60,2 млн. грн.),                                                    ПАТ «Хмельницькоблененерго» (6,4 млн. грн.) та ДП НЕК «Укренерго»                     (5,6 млн. грн.). 

На всіх потенційно небезпечних об’єктах та об’єктах підвищеної небезпеки ПЕК, зокрема теплових та атомних електростанціях, магістральних газо- та нафтопроводах і підприємствах з видобування нафтогазової суміші укладено договори з територіальними органами ДСНС України стосовно надання послуг підрозділами ДСНС з охорони від пожеж та інших надзвичайних ситуацій. На 2019 рік при необхідності укладено нові або пролонговано чинні договори.  

Слід відмітити, що у 2018 році, як і у попередні роки, значна частина витрат пов’язана з утриманням і оплатою послуг підрозділів ДСНС з охорони від пожеж та інших надзвичайних ситуацій й складає 35,3 % від загального обсягу річних витрат – 332,4 млн. грн. (у 2017 році – 365,9 млн. грн.). З них підприємствами ядерно-промислового комплексу – 140,4 млн. грн.; нафтогазового комплексу –102,9 млн. грн. та електроенергетичного комплексу – 77,8 млн. грн.
Незважаючи на проведену роботу та вжиття комплексу заходів, спрямованих на підвищення протипожежного захисту, за 2018 рік на підприємствах ПЕК сталося 25 пожеж, що на вісім випадків більше, ніж за 2017 рік (17 пожеж). 

Найбільше пожеж сталося в електроенергетичному комплексі  – 12 (у 2017 році 10), у вугільно-промисловому комплексі 9 (у 2017 році – 5), в нафтогазовому комплексі – 3 (у 2017 році – 2) та у атомно-промисловому комплексі – 1 (у 2017 році – пожеж не було).

Аналіз матеріалів розслідувань свідчить, що 44% пожеж сталося переважно на трансформаторному і компресорному обладнанні, 44% - на спеціальних об’єктах та спорудах та 12% - на автомобільному транспорті.

За періодами року ситуація характеризується наступним чином              (діаграма 1.):

· за осінньо-зимовий період 2017/2018 років сталося 13 пожеж, 2016/2017 – 9 пожеж, 2015/2016 – 3, 2014/2015 – 8, 2013/2014 – 12. 

У галузях ПЕК пожежі розподілись таким чином: в електроенергетичному комплексі – 7 пожеж, у вугільно-промисловому комплексі – 3, в нафтогазовому комплексі зменшено – 2 та в атомно-промисловому комплексі – 1.

Основними причинами пожеж в осінньо-зимовий період є: коротке замикання в електромережах та електроустаткуванні; порушення технологічного процесу через перевантаження електричної мережі; використання побутових електронагрівальних приладів без негорючих теплоізоляційних підставок та в місцях (приміщеннях), де їх застосування заборонено. 

· за весняно-літній період 2018 року на підприємствах ПЕК виникло 11 пожеж, (у 2017 році – 10 пожеж, у 2016 році – 4, у 2015 році – 5, у 2014 році - 9, у 2013 року - 8). 
У галузях ПЕК пожежі розподілись таким чином: в електроенергетичному комплексі – 5 пожеж, у вугільно-промисловому комплексі – 5, в нафтогазовому комплексі – 1 та в атомно-промисловому комплексі пожеж не було допущено.

Аналіз пожежонебезпечної ситуації попередніх років засвідчив, що основними причинами виникнення пожеж у весняно-літній період є: коротке замикання в електромережах й електроустаткуванні (переважно у трансформаторному обладнанні); порушення технологічного процесу; необережне поводження з вогнем сторонніми особами; випалювання сухої трави і стерні в охоронних зонах. 
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Аналіз причин та обставин пожеж показав, що найбільше загорянь (5) мали місце внаслідок короткого замикання в електромережах електроустаткування (2 пожежі у ПрАТ «Волиньобленерго» та по 1 у                                     ПАТ «Запоріжжяобленерго», ПрАТ «ДТЕК Київобленерго» і                                        АТ «Одесаобленерго»). 

Так, 5 квітня виникла пожежа в силовому трансформаторі ТМ 160 кВА на КТП 32/689 Кам’янсько - Дніпровського району електричних мереж                  ПАТ «Запоріжжяобленерго».

Пожежу виявлено мешканцями села о 06 год. 49 хв., про що повідомлено пожежно-рятувальний підрозділ.

Прямі збитки від пожежі склали – 3,6 тис. грн., побічні – 32,6 тис. грн. 

Пожежа на КТП 32/689 потужністю 160 кВА виникла в результаті внутрішнього бакового пошкодження ізоляції силового трансформатору, міжвиткового замикання та наступним займанням продуктів розкладання трансформаторного масла.

Три пожежі виникли внаслідок несправності виробничого обладнання та порушення технологічного процесу (по 1 пожежі у ВП «Придніпровська ТЕС» ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго», ВП «Ладижинська ТЕС» ПАТ «ДТЕК Західенерго» та ПрАТ «Харківська ТЕЦ-5»). 

Так, 5 квітня 2018 року сталася пожежа на трансформаторі струму Т-11, фаза «А» ВРП-330 кВ ВП Придніпровська ТЕС ПАТ «ДТЕК Дніпроенерго». 

На головному щиті управління спрацював захист (ДЗШ) ВРП 330 кВ та сталося аварійне відключення ВВ Л-204, Л-238, Л-ПЧ-2, АТ-2, Т-11. Начальником електроцеху виявлено горіння трансформатору струму Т-11            фази А в комірці ВВ Т-11 та викликано пожежно-рятувальний підрозділ. Відмов у роботі обладнання не було.

Комісією з розслідування пожежі встановлено, що при зміні температури зовнішнього повітря (вночі  + 2 0С, вдень + 15 0С, на темній поверхні металевої кришки ТТ до + 20 0С) рівень масла став на стільки низький, що верхня частина тора залишилася без захисту маслом або шар масла став таким малим, що сталося перекриття ізоляції в верхній частині тора.

Прямі збитки від пожежі склали – 16,6 тис. грн., побічні – відсутні.

Два випадки заносу джерела запалювання ззовні (по 1 пожежі у                     ПАТ «ДТЕК Київенерго» та АК «Харківобленерго»).
Також, мав місце випадок пожежі з причини необережного поводження з вогнем (ПАТ «ДТЕК Київенерго»), решта пожеж виникла з інших причин. 

Загальна сума збитків від пожеж становила у 2018 році 75,1 млн. грн. 

При цьому, найбільше збитків від пожежі завдано                                          АТ «Одесаобленерго» (пожежа сталася на трансформаторі (2-Т) на ПС 110/10 кВ «Кримська» АТ «Одесаобленерго» (трансформатор до виникнення пожежі знаходився в робочому стані) і становила 3,2 млн. грн.
Випадки виникнення пожеж свідчіть про те, що підприємствами не у повному обсязі виконуються вимоги щодо забезпечення належного протипожежного стану на об’єктах, передусім щодо проведення огляду і ремонту, модернізації застарілого обладнання, заміни гравійної підсипки, прочищення дренажів у масловідводах трансформаторів. 

Так, майже на 50% об’єктів підприємств ПЕК автоматичні установки пожежної сигналізації морально застарілі і підлягають модернізації, близько 30%  ремонту і близько 20% - заміні (Діаграма 2.).     
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Автоматичні установки пожежогасіння підлягають модернізації на 40% об’єктів, ремонту - 15% (Діаграма 3.).
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Проблемним залишається питання обладнання автоматичними установками пожежогасіння і системами пожежної сигналізації раніше збудованих об’єктів, що на сьогодні у зв’язку зі змінами нормативних вимог підлягають пожежно-технічному переоснащенню (машзали ТЕС, ТЕЦ, АЕС).

Виконання цих робіт відноситься до капітальних та найбільш фінансово витратних і через брак коштів значно уповільнено. 

Відокремлені служби пожежної безпеки створені лише на 20% підприємств ПЕК. 

На більшості підприємств (майже 80%) утворено служби цивільного захисту, до функціональних обов’язків яких входять зокрема питання пожежної безпеки, надзвичайних ситуацій, мобілізаційної роботи та екології.

На деяких підприємствах електроенергетичного комплексу та на більшості регіональних підприємств газопостачання існує практика поєднання відділів охорони праці та цивільного захисту, до функціональних обов’язків, яких входять питання пожежної безпеки.

Також, негативним є поєднання в межах однієї служби функцій охорони праці і пожежної безпеки, що має місце на понад 50% підприємств ПЕК. Зокрема, це стосується і секторів (груп) з пожежної безпеки у складі служби охорони праці. При цьому, як правило, питаннями пожежної безпеки займається лише один працівник такої служби на підприємстві, де кількість працюючих дорівнює або перевищує 1000 осіб. 

Зазначене, призвело до формального підходу з організації виконання завдань і обов’язків у сфері пожежної безпеки визначених законодавчими та нормативно-правовими актами й методичних рекомендацій міністерства, а також низької виконавської дисципліни (не виконання заходів, не надання відповідної інформації тощо).
Для забезпечення виконання завдань й організаційно-технічних заходів у сфері пожежної безпеки на підприємствах ПЕК працює майже 350 штатних фахівів, які безпосередньо забезпечують виконання функцій та завдань у сфері пожежної безпеки та більше 1000 фахівців, які одночасно виконують інші функції, у тому числі з питань охорони праці, цивільного захисту, екології, мобілізаційної роботи тощо.

Така ситуація потребує негайного перегляду керівниками підприємств політики щодо організації роботи у сфері пожежної безпеки та протиаварійного захисту.

Важливим для підприємств галузей залишається питання протипожежної підготовки персоналу, що включає проведення вступних, первинних, повторних, цільових та позапланових інструктажів з питань пожежної безпеки, спеціальне навчання з пожежної безпеки керівників, професіоналів та спеціалістів, навчання в системі пожежно-технічного мінімуму робочих, зайнятих у технологічних процесах з підвищеною пожежною небезпекою, підготовку членів пожежних дружин та протипожежні тренування.

У відповідності до вимог чинних нормативно-правових актів та нормативних документів забезпечено проведення своєчасного та якісного спеціального навчання, перевірки знань та проведення інструктажів з питань пожежної безпеки. 

Так, упродовж 2018 року навчання з пожежно-технічного мінімуму пройшли 10,7 тис. працівників підприємств ПЕК та перевірку знань (1 раз на рік) – 65,4 тис. осіб.

Крім того, пройшли навчання з пожежної безпеки 12,5 тис. посадових осіб та перевірку знань (раз на 3 роки) – 14,6 тис. осіб.
Всім особам видано посвідчення встановленого зразка.

Однією з форм навчання є систематичне проведення цехових, блочних, загальностанційних, а також спільних з пожежною охороною протипожежних тренувань персоналу. Підприємствами розроблені графіки проведення цехових і станційних спільних тренувань персоналу з членами пожежних дружин (команд) та пожежно-рятувальних загонів. 

Так, упродовж 2018 року проведено 8,5 тис. протипожежних тренувань, з них 6,3 тис. – об’єктових і 2,2 тис. – спільних тренувань, до яких залучалися понад 92 тис. працюючого персоналу, членів пожежних дружин і пожежно-технічних комісій. 

Готовність добровільної пожежної охорони до дій під час виникнення надзвичайних ситуацій (пожеж) перевірено шляхом проведення міжстанційних змагань.

Довідково:  
У Дніпрі з 06 по 08 вересня 2018 року відбулися чергові змагання добровільних пожежних дружин підприємств теплової генерації. За право бути найкращими змагалися 40 енергетиків десяти добровільних пожежних дружин ТЕС ТОВ «ДТЕК Енерго» (ПАТ «ДТЕК «Західенерго», ПАТ «ДТЕК «Дніпроенерго», ПАТ «ДТЕК «Східенерго»), ПАТ «Центренерго та                              ПАТ «Донбасенерго». 

Лідерами турніру став пожежний розрахунок Бурштинської ТЕС                 ПАТ «ДТЕК «Західенерго», друге місце — у вогнеборців Добротвірської ТЕС  ПАТ «ДТЕК «Західенерго». Бронзовим призером змагань стала команда Слов’янської ТЕС ПАТ «Донбасенерго».

Відпрацювання навичок і постійне вдосконалення знань дозволяє надалі адекватно і оперативно реагувати на виникнення (непередбачених) надзвичайних ситуацій і запобігати їх негативним наслідкам, максимально ефективно підготуватися до роботи в реальних умовах.
Завдяки проведенню таких заходів рівень майстерності особового складу добровільних пожежних дружин підвищується, що у свою чергу позитивно впливає на бойову готовність і професійні дії при виникненні пожеж. 

Відповідно до вимог законодавчих та нормативно-правових актів з питань пожежної безпеки та з метою організації робіт із посилення протипожежного захисту, запобігання виникненню пожеж, їх гасіння на підприємствах сформовано майже 1 тис. пожежних дружин загальною чисельністю 5,1 тис. осіб, 98 – пожежних команд загальною чисельністю 1,9 тис. осіб та майже             700 пожежно-технічних комісій загальною чисельністю 3,5 тис. осіб.
Членами добровільної пожежної охорони упродовж 2018 року проведено 3,1 тис. грн. практичних занять.

Підприємствами ПЕК укладено договори на обов’язкове особисте страхування членів добровільної пожежної охорони. Розроблені та погоджені з територіальними органами ДСНС Положення про добровільну пожежну дружину та Програми підготовки членів пожежних дружин. Члени добровільної пожежної охорони на 80% забезпечені засобами індивідуального захисту.

Для більшості підприємств ПЕК, останнім часом, проблемним питанням було і залишається стимулювання виробничого персоналу до активної участі із забезпечення пожежної безпеки. Так, відсутній чіткий механізм залучення персоналу підприємств до участі у добровільній пожежній охороні. Крім того, негативно позначається на результатах цієї роботи відсутність нормативно визначених механізмів заохочення та надання пільг працівникам, які виявили бажання увійти до складу добровільної пожежної дружини. При цьому, збільшення залучення членів добровільних пожежних дружин з числа персоналу до навчання, тренувань може стати причиною відмови  персоналу від участі у цих добровільних формуваннях та призвести до зменшення кількості реальних сил, необхідних для локалізації і ліквідації пожеж.

Також, додатковим фінансовим навантаженням для підприємств є значні витрати на обов’язкове особисте страхування добровільних пожежних дружин (команд) тощо. 

Всі ці фактори сприяють тому, що на сьогодні існує тенденція до зменшення або повної ліквідації добровільних пожежних формувань на підприємствах ПЕК (ПАТ «Волиньобленерго», ПАТ «Донецькобленерго»,                      ПАТ «Житомиробленерго», ПАТ «Запоріжжяобленерго», ПАТ «ЛЕО»,                  ПАТ «Миколаївобленерго», ПАТ «Полтаваобленерго»,  ПАТ «Рівнеенерго»,   ПАТ «Черкасиобленерго», ПАТ «Чернівціобленерго», ТОВ «Високовольтні мережі» та інші). 
Пожежно-технічними комісіями проведено 4,9 тис. перевірок,                     понад 2,8 тис. засідань по результатам здійснених обстежень і перевірок, у ході яких було складено 4,9 тис. актів, до яких увійшло майже 25 тис. виявлених порушень (станом на 01.01.2019 виконано 23,8 тис. заходів). Не виконаними залишаються 1,7 тис. заходів (капітального характеру), що потребує значних матеріальних затрат.
У 2018 році через запроваджений мораторій на проведення перевірок суб’єктів господарювання майже не проводились комплексні перевірки з питань пожежної безпеки підприємств ПЕК комісіями Державної служби України з надзвичайних ситуацій.  

Так, у 2018 році було здійснено понад 1,5 тис. перевірок суб’єктів господарювання, за результатами яких було запропоновано майже 7 тис. заходів. 
З огляду на це, Міністерством запропоновано підприємствам ПЕК врахувати під час розробки заходів з поліпшення стану пожежної безпеки характерні порушення, що були виявленні під час перевірок ДСНС України. 

Загальна сума коштів, у 2018 році, витрачених на реалізацію приписів органів державного нагляду з питань пожежної безпеки, становила                           251,4 млн. грн.
Крім того, упродовж 2018 року стан пожежної безпеки підприємств ПЕК перевірено структурними підрозділами, на яких покладені функції з питань пожежної безпеки здійснено понад 10 тис. перевірок, за результатами яких видано 6,8 тис. актів, якими передбачено 28,3 тис. заходів. 

Всього допущені порушення правил пожежної безпеки до дисциплінарної відповідальності притягнуто 2,3 тис. працівників, з них майже 800 службових осіб (головні інженери, начальники цехів та майстри). 

З огляду на вищевикладене, Міністерство пропонує керівникам підприємств ПЕК під час організації роботи із забезпечення пожежної безпеки на належному рівні, враховувати недоліки, які були визначені за результатом аналізу організації відповідної роботи у попередньому році, а також методичні рекомендації Міністерства та приписи Державної служби України з надзвичайних ситуацій.
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