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Висловлення про зацікавленість
	


Міністерство енергетики України за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – „МБРР”) в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має намір залучити консультаційні послуги.

Консультаційні послуги (далі – „Послуги”) передбачатимуть надання консультаційної допомоги з реалізації заходів з  інтеграції ринків газу України та ЄС, встановлення взаємодії з органами ЄС з питань спільного забезпечення енергоносіями та участі України у механізмах, передбачених Програмою REPowerEU, зокрема:
· Підтримка Міненерго з питань інтеграції ринків газу України та ЄС, зокрема, аналіз ринків природного газу України та ЄС та визначення ключових факторів та ключових пріоритетів України щодо отримання максимальної ефективності від інтеграції ринку газу України до європейських енергетичних ринків;
· Аналіз умов участі у Програмі REPowerEU та підтримки в рамках Програми, у т.ч., аналіз підзаконних актів та інструкцій ЄС, а також практики застосування документів щодо участі у Програмі REPowerEU, аналіз законодавства України та практики його застосування на відповідність вимогам та практиці ЄС; 
· Розробка та підтримка прийняття Плану заходів щодо забезпечення участі у Програмі REPowerEU та реалізації заходів в рамках Енергетичної платформи ЄС;
· Експертно-аналітична підтримка участі України у Програмі REPowerEU та реалізації заходів в рамках Енергетичної платформи ЄС:
· експертно-аналітична підтримка реалізації Плану заходів щодо забезпечення участі у Програмі REPowerEU;
· підтримка ефективної участі України у Енергетичній платформі ЄС, зокрема: збір та агрегація даних; підтримка заходів Міненерго з використання інфраструктури імпорту, зберігання та транспортування газу, а також диверсифікації поставок енергії; вивчення ІТ-інструментів, які впроваджуватимуться в рамках Енергетичної платформи ЄС для забезпечення прозорості бронювання інфраструктури, організація навчання з використання цих ІТ-інструментів для співробітників Міненерго; забезпечення Міненерго експертизою та експертно-аналітичними матеріалами в рамках взаємодії з ЄС та партнерами з питань добровільного оперативного «спільного механізму закупівель» Енергетичної платформи ЄС;
· експертно-аналітична підтримка координації зусиль у відповідній сфері між українськими та європейськими регуляторними та інфраструктурними органами;
· моніторинг та забезпечення Міністерства аналітикою з питань координації між діями попиту із зменшення споживання енергії та трансформації промислових процесів для заміни газу, нафти та вугілля;
· Аналітична підтримка з питань отримання та реалізації механізмів підтримки в рамках Програми REPowerEU, зокрема Фонду відновлення та стійкості, а також з інших джерел підтримки REPowerEU, зокрема, розробка заявок, обґрунтувань та інших документів для отримання допомоги в рамках Програми REPowerEU, підтримка їх презентування та захисту; 
· Підготовка комплексу нормативно-правових актів щодо імплементації зобов’язань України з утворення інформаційної бази даних споживачів природного газу.
Очікуваний період надання послуг – до 31 грудня 2023 року.

Міністерство енергетики України цим запрошує прийнятних індивідуальних консультантів (далі – „Консультанти”) висловити свою зацікавленість у наданні відповідних послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати докладне резюме (українською та англійською мовами) із описом кваліфікації та досвіду роботи Консультанта, необхідних для виконання вищезазначених Послуг.
 
Консультант має відповідати наступним кваліфікаційним вимогам:
· Вища технічна, економічна, юридична або інша релевантна завданню освіта;
· Принаймні 3 роки загального досвіду в нафтогазовій галузі;
· Практичний досвід роботи/проектів з торгівлі/транспортування/зберігання/ постачання природного газу;
· Досвід підготовки програмних/стратегічних документів (стратегій, концепцій, планів заходів, дорожніх карт тощо), досвід підготовки програмних/стратегічних документів в енергетичному секторі вважатиметься перевагою;
· Практичний досвід взаємодії з структурами ЄС та Енергетичним Співтовариством;
· Ґрунтовне знання ринку природного газу України, ЄС та світу що підтверджуються реалізованими проектами, аналітичними роботами, публікаціями тощо;
· Вільне володіння українською та англійською.

Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 „Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку”, опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року (далі – Керівництво з відбору консультантів), що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 

Відбір Консультанта здійснюватиметься відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів (IC), визначеної у Керівництві з відбору консультантів.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за наведеними нижче адресами протягом робочих днів з 08:30 до 17:30.
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Резюме (CV) мають бути надані електронною поштою (сканована версія) до 17-00 18.01.2023 за адресами:

Для подання висловлень про зацікавленість:

Міністерство енергетики України
E-mail: Jobs@mev.gov.ua 

Для отримання роз’яснень:
Міністерство енергетики України
Пану Д.Толмачову, керівнику Групи координації проекту 
Тел: 	380 67 935 47 27
E-mail: dmytro.v.tolmachov@gmail.com   


 


