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Міністерство енергетики України за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – „МБРР”) в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має намір залучити консультаційні послуги.

Консультаційні послуги (далі – „Послуги”) включатимуть експертну підтримку, зокрема, з оцінки та підготовки пропозицій щодо потреби у фінансуванні відновлення, реконструкції та модернізації енергетики України, підготовку інвестиційних проектів відповідно до вимог міжнародних організацій (в тому числі, ПРООН, Світового банку), включаючи аналіз техніко-економічних обґрунтувань (feasibility studies), оцінку впливу проектів на економіку та соціальну сферу, підтримки роботи з МФО, донорами, та приватними інвесторами щодо залучення фінансування для реалізації проектів, організацію управління та нагляду за проектами, включаючи: підготовку проектів контрактів з контрагентами, тощо, розробку проектів нормативно-правових актів необхідної тематики, забезпечення їх узгодження міністерствами та установами України, а також супроводження прийняття відповідних рішень Кабінетом Міністрів України. Консультант працюватиме в межах Технічного завдання, основними завданнями роботи консультанта є:
· Підготовка пропозицій щодо потреби у фінансуванні відновлення, реконструкції та модернізації енергетики України;
· Підготовка інвестиційних проектів з відновлення, реконструкції та модернізації енергетики України відповідно до вимог міжнародних організацій (в тому числі, ПРООН, Світового банку), включаючи аналіз техніко-економічних обґрунтувань (feasibility studies), оцінку впливу проектів на економіку та соціальну сферу.
· Підтримка роботи міжнародними фінансовими організаціями, країнами-донорами, міжнародними компаніями та приватними інвесторами щодо залучення фінансування для реалізації проектів з відновлення, реконструкції та модернізації енергетики України.
· Організація управління та нагляду за проектами з відновлення, реконструкції та модернізації енергетики України, включаючи підготовку проектів контрактів з контрагентами, ведення облікової документації, тощо.
· Розробка проектів нормативно-правових актів необхідної тематики, забезпечення їх узгодження міністерствами та установами України, а також супроводження прийняття відповідних рішень Кабінетом Міністрів України.
· Моніторинг міжнародних ініціатив, спрямованих на відновлення, реконструкцію та модернізацію України, включаючи діяльність під егідою G7, Європейської комісії, МФО, країн-донорів, інших інституцій розвитку та приватних інвесторів тощо.
· Підтримка зв’язків (комунікацій) із зацікавленими сторонами щодо підготовки та реалізації проектів з відновлення, реконструкції та модернізації енергетики України.
· Надання консультацій, підтримка координації заходів Міністерства енергетики України, міжнародних експертів, фахівців приватних інвесторів і компаній, спрямованих на підготовку та реалізацію проектів з відновлення, реконструкції та модернізації енергетики України.

Очікуваний період надання послуг – до 31 грудня 2023 року.

Міністерство енергетики України цим запрошує прийнятних індивідуальних консультантів (далі – „Консультанти”) висловити свою зацікавленість у наданні відповідних послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати докладне резюме (українською та англійською мовами) із описом кваліфікації та досвіду роботи Консультанта, необхідних для виконання вищезазначених Послуг. 

Консультант має відповідати наступним кваліфікаційним вимогам: 
· 	Освіта: вища з енергетики, економіки, фінансів, права або за спорідненими сферами;
· Досвід роботи в секторі енергетики;
· 	Досвід участі у підготовці інвестиційних проектів з відновлення, реконструкції та модернізації відповідно до вимог міжнародних організацій (в тому числі, ПРООН, Світового банку), досвід підготовки таких проектів у секторі енергетики вважатиметься перевагою;
· 	Досвід аналізу техніко-економічних обґрунтувань за вимогами міжнародних фінансових організацій (bankable feasibility studies);
· Досвід виконання оцінки впливу інвестиційних проектів на економіку та соціальну сферу;
· Досвід підготовки інвестиційних презентацій перед міжнародними фінансовими організаціями, країнами-донорами, міжнародними компаніями та приватними інвесторами щодо залучення фінансування;
· 	Досвід розробки проектів нормативно-правових актів, забезпечення їх узгодження міністерствами та установами України, а також супроводження прийняття відповідних рішень Кабінетом Міністрів України;
· 	Досвід підготовки та управління контрактами за міжнародними стандартами (зокрема, МФО, ООН, ЄС та USAID);
· Вільне володіння українською та англійською.

Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 „Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку”, опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року (далі – Керівництво з відбору консультантів), що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 

Відбір Консультанта здійснюватиметься відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів (IC), визначеної у Керівництві з відбору консультантів.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за наведеними нижче адресами протягом робочих днів з 08:00 до 17:00.

[bookmark: _GoBack]Висловлення про зацікавленість мають бути надані поштою, факсом або електронною поштою (сканована версія) до 17.00 - 13.03.2023 за адресою:

Для подання висловлень про зацікавленість:

Міністерство енергетики України
E-mail: Jobs@mev.gov.ua 

Для отримання роз’яснень:
Міністерство енергетики України
Пану Д.Толмачову, керівнику Групи координації проекту 
Україна, 01001, Київ, 
вул. Хрещатик, 34, оф. 607
Тел: 	380 67 935 47 27
E-mail: dmytro.v.tolmachov@gmail.com

