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Висловлення про зацікавленість
	


Міністерство енергетики України за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – „МБРР”) в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має намір залучити консультаційні послуги.

[bookmark: _GoBack]Консультаційні послуги (далі – „Послуги”) включатимуть послуги з підготовки та підтримки реалізації екологічної складової Плану екологічних та соціальних зобов'язань (ПЕСЗ) відповідно до Екологічних та соціальних принципів (ЕСП) Світового банку, а також національного природоохоронного законодавства, підготовки пакету документів в рамках Плану, включаючи Концепцію екологічного та соціального управління, План взаємодії із зацікавленими сторонами, План навчання персоналу тощо. Консультант працюватиме в межах Технічного завдання, основними завданнями роботи консультанта є:
· Підтримка виконання екологічної складової Екологічного та соціального стандарту 1 Світового банку (ЕСС1) «Оцінка та управління екологічними і соціальними ризиками та впливом», включаючи підготовку та реалізацію розділів з природоохоронних питань Концепції екологічного та соціального управління (КЕСУ) та Планів готовності до надзвичайних ситуацій і реагування на них, Підготовка відповідних соціальних інструментів з прив’язкою до конкретного місця, відповідно до КЕСУ проєкту та вимог ЕСС, включенню до керівних документів (ТЗ, контрактів тощо) підрядників та бенефіціарів положень щодо відповідності їх заходів за проектом вимогам ЕСС;
· Підтримка виконання Екологічного та соціального стандарту 2 (ЕСС-2) «Робочий персонал та умови праці» за питаннями, пов'язаними з умовами праці, охороною здоров'я та безпекою на робочому місці;
· Підтримка виконання Екологічного та соціального стандарту 3 (ЕСС-3) «Раціональне використання ресурсів, запобігання забрудненню довкілля та управління»;
· Підтримка виконання Екологічного та соціального стандарту 4 (ЕСС-4) «Охорона здоров'я і безпека населення»;
· Підтримка виконання Екологічного та соціального стандарту 5 (ЕСС-5) «Придбання землі, обмеження на землевикористання та вимушене переселення»;
· Підтримка виконання Екологічного та соціального стандарту 8 (ЕСС-8) «Культурна спадщина»;
· Технічна підтримка із природоохоронних питань виконання Екологічного та соціального стандарту Світового банку 10 (ЕСС-10) «Взаємодія із зацікавленими сторонами та розкриття інформації»;
· Виконання екологічної частини експертної навчальної підтримки для ГКП/ГУП та Міністерства енергетики щодо ЕСС Світового банку при реалізації проектів;
· Забезпечення підготовки звітності Світовому банку з природоохоронних питань;
· Експертна підтримка Міненерго та ГКП/ГУП за широким колом питань природоохоронних аспектів реформування та розвитку енергетичного сектора України.

Очікуваний період надання послуг – до 31 грудня 2023 року.

Міністерство енергетики України цим запрошує прийнятних індивідуальних консультантів (далі – „Консультанти”) висловити свою зацікавленість у наданні відповідних послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати докладне резюме (українською та англійською мовами) із описом кваліфікації та досвіду роботи Консультанта, необхідних для виконання вищезазначених Послуг. 

Консультант має відповідати наступним кваліфікаційним вимогам: 
1. Вища технічна, або інша релевантна завданню освіта;
1. Принаймні 3 роки загального досвіду в сфері охорони довкілля, досвід роботи у секторі енергетики вважатиметься перевагою;
1. Практичний досвід виконання оцінки впливу на довкілля відповідно до національного законодавства України;
1. Практичний досвід реалізації заходів з дотримання політики щодо впливу на довкілля щонайменше однієї з Міжнародних фінансових організацій, досвід реалізації заходів з дотримання Екологічно-соціальних принципів Світового банку вважатиметься перевагою;
1. Досвід організації контролю та моніторингу виконання планів управління впливом на довкілля, 
· Вільне володіння українською та англійською.

Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 „Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку”, опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року (далі – Керівництво з відбору консультантів), що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 

Відбір Консультанта здійснюватиметься відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів (IC), визначеної у Керівництві з відбору консультантів.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за наведеними нижче адресами протягом робочих днів з 08:00 до 17:00.

Висловлення про зацікавленість мають бути надані поштою, факсом або електронною поштою (сканована версія) до 17-00 29.03.2023 за адресою:

Для подання висловлень про зацікавленість:

Міністерство енергетики України
E-mail: Jobs@mev.gov.ua 

Для отримання роз’яснень:
Міністерство енергетики України
Пану Д.Толмачову, керівнику Групи координації проекту 
Україна, 01001, Київ,  
вул. Хрещатик, 34, оф. 607
Тел: 	380 67 935 47 27
E-mail: dmytro.v.tolmachov@gmail.com

