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Міністерство енергетики України за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – „МБРР”) в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має намір залучити консультаційні послуги.

Консультаційні послуги (далі – „Послуги”) передбачатимуть надання консультаційної допомоги з правової підтримки Міністерства з питань, пов’язаних з правом ЄС, зокрема:
· Надання правової підтримки Міністерству з питань: і) аналізу відповідності законодавства України та ЄС, а також національного законодавства країн ЄС, яке впроваджене в рамках імплементації ними законодавства ЄС; іі) розроблення та подання на розгляд Кабінету Міністрів України проектів Законів України та інших проектів правових актів, спрямованих на імплементацію в національному законодавстві норм законодавства ЄС; 
· Проведення правового аналізу проектів міжнародних договорів України та змін до діючих міжнародних договорів, зокрема в частині внесення змін до Договору про заснування Енергетичного співтовариства, Угоди про асоціацію між Україною, з однієї сторони, та Європейським Союзом, Європейським співтовариством з атомної енергії і їхніми державами-членами, з іншої сторони, аналіз проектів угод про вільну торгівлю між Урядом України та урядами інших країн тощо;
· Правова підтримка Міністерства з широкого кола питань реформування та розвитку енергетичного сектору щодо перевірки підходів, рішень та документів, які пропонуються підрозділами Міненерго та направляються на розгляд Міністерства на відповідність вимогам законодавства ЄС; 
· Надання Міненерго правової допомоги у взаємодії із Секретаріатом Енергетичного Співтовариства з питань: обґрунтування та захисту позицій щодо виконання Україною вимог законодавства ЄС; розгляду справ про порушення Україною зобов’язань за Договором про заснування Енергетичного Співтовариства;
· Надання правової підтримки Міністерству за комплексом питань синхронізації об’єднаної енергетичної системи України з об’єднанням енергосистем країн ЄС, а також інтеграції енергетичних ринків електроенергії України та ЄС;
· Допомога Міністерству з підготовки аналітичних оглядів / інформаційних матеріалів з питань енергетичного права ЄС та країн ЄС;
· Надання підтримки Міністерству з підготовки та узгодження договорів з міжнародними фінансовими організаціями.
Очікуваний період надання послуг – до 31 грудня 2023 року.

Міністерство енергетики України цим запрошує прийнятних індивідуальних консультантів (далі – „Консультанти”) висловити свою зацікавленість у наданні відповідних послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати докладне резюме (українською та англійською мовами) із описом кваліфікації та досвіду роботи Консультанта, необхідних для виконання вищезазначених Послуг.
 
Консультант має відповідати наступним кваліфікаційним вимогам:
· Освіта: вища юридична (правознавство, міжнародне право);
· Досвід роботи в області права не менше 3 років, досвід роботи в паливно-енергетичному комплексі розглядатиметься як перевага;
· Досвід підготовки/удосконалення проектів законів України, актів вторинного законодавства;
· Ґрунтовне знання енергетичного законодавства ЄС, що підтверджуються реалізованими проектами, аналітичними роботами, публікаціями тощо;
· Вільне володіння українською та англійською мовами.

Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 „Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку”, опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року (далі – Керівництво з відбору консультантів), що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 

Відбір Консультанта здійснюватиметься відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів (IC), визначеної у Керівництві з відбору консультантів.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за наведеними нижче адресами протягом робочих днів з 08:30 до 17:30.

[bookmark: _GoBack]Резюме (CV) мають бути надані електронною поштою (сканована версія) до 17-00 03.08.2023 за адресами:

Для подання висловлень про зацікавленість:

Міністерство енергетики України
E-mail: Jobs@mev.gov.ua 

Для отримання роз’яснень:
Міністерство енергетики України
Пану Д.Толмачову, керівнику Групи координації проекту 
Тел: 	380 67 935 47 27
E-mail: dmytro.v.tolmachov@gmail.com  

