
ЗАПИТ НА ПОДАННЯ ВИСЛОВЛЕНЬ ПРО ЗАЦІКАВЛЕНІСТЬ
(КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ – ВІДБІР ІНДИВІДУАЛЬНИХ КОНСУЛЬТАНТІВ)

ДРУГИЙ ПРОЕКТ З ПЕРЕДАЧІ ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЇ 
КОМПОНЕНТ 3 “ПІДВИЩЕННЯ ІНСТИТУЦІЙНОГО ПОТЕНЦІАЛУ МІНЕНЕРГО ДЛЯ ВПРОВАДЖЕННЯ РЕФОРМ”

КОНСУЛЬТАЦІЙНІ ПОСЛУГИ З ДОСЛІДЖЕННЯ ВПЛИВУ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ І СИСТЕМ ЗАРЯДКИ РІЗНОЇ ПОТУЖНОСТІ НА РОБОТУ ЕЛЕКТРОМЕРЕЖ ТА ДОСЛІДЖЕННЯ ЗАЛУЧЕННЯ ЕЛЕКТРОМОБІЛІВ ДЛЯ УЧАСТІ В СТРУКТУРАХ РИНКІВ І РОБОТИ “РОЗУМНИХ МЕРЕЖ”

[bookmark: _Hlk518914813]Позика № 8462 UA 
Номер проекту № P146788
Висловлення про зацікавленість
	


Міністерство енергетики України за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – «МБРР») в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має намір залучити консультаційні послуги.

Консультаційні послуги (далі – «Послуги») включатимуть послуги з виконання дослідження впливу електромобілів і систем зарядки різної потужності на роботу електромереж та дослідження залучення електромобілів для участі в структурах ринків і роботи «розумних мереж». Консультант працюватиме в межах Технічного завдання, основними завданнями роботи консультанта є:
· Огляд кращих світових практик правового регулювання участі електромобілів на ринках електроенергії та в «розумних мережах»;
· Розробка проекту Плану заходів щодо стратегій залучення електромобілів для участі на ринку електроенергії; 
· Розробка змін до законодавства України щодо удосконалення правового регулювання участі електромобілів на ринках електроенергії та в «розумних мережах».

Очікуваний період надання послуг – до 31 березня 2025 року.

Міністерство енергетики України цим запрошує прийнятних індивідуальних консультантів (далі – «Консультанти») висловити свою зацікавленість у наданні відповідних послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати докладне резюме (українською та англійською мовами) із описом кваліфікації та досвіду роботи Консультанта, необхідних для виконання вищезазначених Послуг. 

Консультант має відповідати наступним кваліфікаційним вимогам: 
· Освіта: вища у сфері права або за спорідненими науками;
· Досвід розробки правових актів для ринку електричної енергії України  щонайменше 4 роки;
· Досвід роботи з питань інтелектуалізації електричних мереж;
· Ґрунтовні знання ринку електричної енергії України, що підтверджуються участю у роботах, робочих групах, практичних проектах, публікаціях тощо;
· Ґрунтовні знання у сфері інтелектуалізації енергетичного сектору України, зокрема, «розумних мереж», що підтверджуються участю у роботах, проектах, публікаціях тощо;
· Вільне володіння українською, володіння англійською вважатиметься за перевагу.

Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 «Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку», опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року (далі – Керівництво з відбору консультантів), що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 

Відбір Консультанта здійснюватиметься відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів (IC), визначеної у Керівництві з відбору консультантів.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за наведеними нижче адресами протягом робочих днів з 08:00 до 17:00.

[bookmark: _GoBack]Висловлення про зацікавленість мають бути надані поштою, факсом або електронною поштою (сканована версія) до 17:00 11.12.2024 за адресою:

Для подання висловлень про зацікавленість:

Міністерство енергетики України
E-mail: Jobs@mev.gov.ua 

Для отримання роз’яснень:
Міністерство енергетики України
Д. Толмачову, керівнику Групи координації проекту 
Тел: 	380 67 935 47 27
E-mail: dmytro.v.tolmachov@gmail.com
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Міністерство енергетики України за підтримки Міжнародного банку реконструкції  та розвитку (далі  –   « МБРР » ) в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має  намір залучити консультаційні послуги.     Консультаційні послуг и (далі  –   « Послуги » ) включатимуть послуги з виконання  дослідження   впливу   електромобілів   і   систем   зарядки   різної   потужності   на   роботу   електромереж   та   дослідження   залучення   електромобілів   для   участі   в   структурах   ринків   і   роботи   « розумних   мереж » . Консультант  працюватиме в межах Технічного  завдання, основними завданнями роботи консультанта є:   •   Огляд кращих світових практик правового регулювання участі  електромобілів на ринках електроенергії та в «розумних мережах»;   •   Розробка проекту Плану заходів щодо стратегій залучення електромобілів  для участі на ринку електроенергії;    •   Розробка   змін   до   законодавства   України   щодо   удосконалення   правового   регулювання   участі   електромобілів   на   ринках   електроенергії   та   в   « розумних   мережа х» .     Очікуваний період надання послуг  –   до 31 березня 2025 року.     Міністерство енергетики України цим запрошує прийнятних індивідуальних  консультантів (далі  –   « Консультанти » ) висловити свою зацікавленість у наданні  відповідних послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати  докладне   резюме   ( українською   та   англійською   мовам и )  із   описом   кваліфікації   та   досвіду   роботи   Консультанта, необхідних для виконання вищезазначених Послуг.      Консультант має відповідати наступним кваліфікаційним вимогам:    •   Освіта :  вища   у   сфері   права   або   за   спорідненими   науками ;  

