Додаток 
до протоколу №6(ГР)-2016
Держенергонагляд
У період з 01.12.2016 по 12.12.2016 структурними підрозділами Держенергонагляду проведена повторна перевірка електропередавальних організацій стосовно виконання вимог Положення про порядок оцінки готовності об’єктів електроенергетики до роботи в ОЗП, затвердженого наказом Міністерства палива та енергетики України від 07.07.2006 №231, та приписів, виданих Держенергонаглядом щодо приведення технічного стану основного обладнання підстанцій та електричних мереж до роботи в ОЗП 2016-2017 років.

Станом на 13.12.2016 року акти готовності до роботи в ОЗП              2016-2017 років отримали 16 електропередавальних організацій. А саме:  Волиньобленерго, Дніпрообленерго, Закарпаттяобленерго, Кіровоградобленерго, Львівобленерго, Одесаобленерго, Прикарпаттяобленерго, Рівнеобленерго, Хмельницькобленерго, Чернівціобленерго, Атомсервіс, Енергія – Новоярівськ, Енергія - Новий Розділ, Затоцькі електричні мережі, Міські електричні мережі м. Кузнецовськ, Волинська та Львівська філії ДП “Регіональні електричні мережі”.

Крім того, 5 електропередавальних організацій отримали акти готовності із зауваженнями, а саме: Житомиробленерго, Київенерго, Тернопільобленерго та Чернігівобленерго з кінцевими термінами усунення виявлених зауважень до 30.12.2016 та Київобленерго з кінцевими термінами усунення виявлених зауважень до 20.12.2016.
Керуючись вимогами пункту 4.10 Положення, у разі неусунення електропередавальними організаціями у встановлений термін зауважень, акти готовності повинні бути анульовані за відповідним рішенням Міненерговугілля України. 

Основними причинами затримки видачі актів готовності є незавершення до 01.12.2016 планів ремонтів основного обладнання електричних мереж, невиконання обсягів інвестиційної програми щодо реконструкції (модернізації) електричних мереж та невиконання в повному обсязі розчистки трас повітряних ліній всіх класів напруги, як частини обсягів технічного обслуговування електричних мереж.   

На підставі вимог пункту 4.4 Положення, рішення щодо видачі актів готовності Вінницяобленерго,  Донецькобленерго, Запоріжжяобленерго,  ТОВ “Луганське енергетичне об’єднання”, Миколаївобленерго, Полтаваобленерго, Сумиобленерго, Харківобленерго, Херсонобленерго, Черкасиобленерго, ПрАТ “ПЕЕМ “Центральна  енергетична  компанія”, ДТЕК ПЕМ-Енерговугілля”,  Дніпропетровська та Донецькій філії ТОВ “Високовольтні мережі”, Донецькій філії та Луганській філії ДП “Регіональні електричні мережі” буде прийняте на комісії Міненерговугілля України.  

