Предложения Совета Старейших энергетиков НЭК «Укрэнерго»

к проекту Энергетической стратегии Украины до 2035 года

       В данных «Предложениях…» использованы материалы «Плану розвитку ОЕС України на наступні 10 років (2015 – 2024рр)», проект которого был разработан на основе информации, которая имелась на время разработки «Плана…»(2014 год).

       Фактические условия работы ОЭС Украины за период 2015 – 2016г. и планируемые на 2017 год: балансы мощности и электроэнергии, схема и режимы работы ОЭС Украины, состояние оборудования основной сети существенно изменились. Оценка на ближайший период структуры  ОЭС Украины, в т.ч. территориальной, должна учитывать вероятность возврата в ближайший период зоны ДНР – ЛНР в состав Украины и неопределённость срока возврата Крыма в состав Украины. Энергосистема Крыма электрически отделена от ОЭС Украины и вопросы её электроснабжения решаются сейчас Россией (введены 2 связи Крыма с Россией через Керченский пролив, планируется ввод генерирующих источников). Поэтому подробно рассматривать в настоящее время стратегию электроэнергетики Крыма, как это сделано в «Плане развития до 2024г.» нецелесообразно. В то же время ввод в работу в 2017 году ВЛ-750кВ ЗАЭС - Каховская и ПС-750кВ Каховская повышает возможности передачи мощности и электроэнергии из ОЭС Украины в Крым, решая часть стратегии на будущее.

      Основные методические критерии развития электроэнергетики Украины принятые в І разделе «Плана... на 2024г.» - «Загальні положення» могут быть использованы при разработке «Стратегию развития… до 2035 г.». Однако в «Стратегии…» необходимо выделить, как главную задачу, интеграцию ОЭС Украины в ОЭС Европы и во всех программах модернизации и ввода новых генерирующих источников и развития основной сети учитывать требования ОЭС Европы к партнерам по параллельной работе. Без выполнения этих требований, а они имеются в НЭК «Укрэнерго» и есть отдельная служба евроинтеграции, нас на параллельную работу с ОЭС Европы не примут, а без этого не решаются вопросы выдачи мощности блоков № 3 и 4 ХАЭС, теряется возможность зарабатывать большие деньги в бюджет на экспорте электроэнергии, как это делают Франция и Норвегия. В 1-ю очередь это относится к Централизованной системе регулирования частоты и мощности в ОЭС Украины (ЦСАРЧМ). Работы по её вводу начинались в 90-х годах ХХ века, а работоспособная система так и не создана, в 1-ю очередь из-за неготовности объектов регулирования (ТЭС и ГЭС) к работе в составе этой системы.

      В «Стратегии… до 2035 г.» целесообразно использовать и структуру «Плану розвитку… на 2024р.» (II, III, IV и V разделы с необходимыми уточнениями и изменениями, с учетом более дальних сроков прогнозирования, более реальных возможностей по объемам и срокам модернизации и вводов нового оборудования по техническим возможностям и финансовому обеспечению отрасли и государства. 

       II. Анализ функционирования ОЭС Украины

        В настоящее время (2016-2017г.) единство работы ОЭС Украины в рамках государственных границ нарушено:

- Крымская энергосистема и Крым отделены от ОЭС Украины с отключением ВЛ 220-330 кВ Украина-Крым на неопределённое время;

- более энергоёмкие части Донецкой (зона ДНР) и Луганской (зона ЛНР) областей со Старобешевской и Зуевской ТЭС по электрическим сетям отделены от ОЭС Украины и работают параллельно с ОЭС Северного Кавказа ОЭС России. Народно-хозяйственный комплекс (в т.ч. и объекты электроэнергетики – ВЛ и подстанции) существенно разрушен. Сроки его возврата в состав Украины более близки, но состояние экономики и экономически обоснованные объемы восстановления не определены.


Поэтому планирование работы и развития электроэнергетики Украины надо планировать в настоящее время, без Крыма и на ближайший период без зоны ДНР-ЛНР, с учетом затрат на их обоснованное восстановление.


Состав и характеристики ОЭС Украины.


Использовать материалы п. 2.1. «Плану розвитку …до 2024р.» с уточнением по отчетным данным годового отчета НЭК «Укрэнерго» за 2016г.


П.2.2. Структура генерирующих мощностей и необходимость их развития и оптимизации. Отчетные данные по Годовому отчету НЭК «Укрэнерго» за 2016 год. (на 01.01.2017).



1. Атомные электростанции  

Являются  основными базисними источниками электроэнергии и мощности. Основной ввод можностей АЕС был в период с 1980 г.(РАЭС, бл.  № № 1-3, ЮУАЭС, бл. №№ 1-3, ХАЭС, бл. №1, ЗАЭС, бл. №№ 1-5) до 1989 года.

В период с 1992 по 2004 гг. достроены и введены бл. № 6 ЗАЭС – 1995г. и блоки № 2 ХАЭС и  № 4 РАЭС – в 2004 году.


По ранее введенным блокам заканчиваются сроки проектного ресурса по эксплуатации и идут работы по продлению сроков эксплуатации на 10 ÷15 лет.

Уже в 2024г. истекает срок эксплуатации по продленному ресурсу бл. № 1 ЮУАЭС и его необходимо выводить из эксплуатации. Далее такая перспектива по остальным блокам АЭС. Нетрадиционные источники электроэнергии нестабильны и труднорегулируемы и не могут заменить базисные , которыми для ОЭС Украины остаються АЭС и в «Стратегии до 2035» надо исходить из поддержания мощности АЭС не ниже существующей 13,9 млн.кВт                                                               

Таким  образом по мере вывода из работы блоков АЭС, отработавших  
продленный ресурс необходимо предусматривать ввод нових блоков АЭС в 1-ю очередь на существующих площадках: бл.3 и 4 ХАЭС и бл. 4 ЮУАЭС в замен выбывающего в 2024 г. бл 1. При этом предпочтителен ввод бл. 4 ЮУАЭС   по энергобалансу и условиям выдачи мощности в зоне Южной энергосистемы. Без бл. 1 ЮУАЭС Южная  ЭС дефицитна. Для выдачи мощности бл. 3 и 4 ХАЭС необходима параллельная работа ОЭС Украины с ОЭС Европы с включением в работу находящейся в длительном резерве ВЛ 750 ХАЭС –Жешув (Польша) по проектной схеме выдачи мощности. 
Параллельная работа  с ОЭС Европы даст возможность экспорта избытков мощности и электроэнергии из западной части ОЭС Украины в Европу на более выгодных условиях чем сейчас.

      Необходимо думать о новых площадках для ввода новых АЭС и схемах выдачи их мощности. С учетом сложившегося дефицита мощности и электроэнергии в зонах Центральной и Северной енергосистем новые площадки АЭС надо предусматривать в зонах этих енергосистем, что учитывалось в прежнее время. В первую очередь заслуживает  рассмотрения площадка Чигиринской АЭС(потом ТЭС) , работы на которой начинались еще в 80-х годах ХХ века.  Более детально проработки по АЭС  должен дать НАЕК «Энергоатом».  
2.Тепловые электростанции.

       Вопросы развития тепловой энергетики детально рассмотрены в «Плане развития до 2024г.». Но при этом нужно учесть, что в сложившихся условиях топливообеспечения ТЭС (дефицит углей АШ и Т), нерентабельности добычи угля на большей части шахт, необходимого  объема генерации на угольных ТЕС следует определять иходя из энергобаланса ОЭС Украины, где существенного роста электропотребления не пргнозируется. Основной прирост электропотребления идет за счет населения и комбыта. Этот рост стимулируется введением зонных тарифов на электроэнергию, что кстати уменьшает величину ночного провала графика нагрузки и облегчает условия его регулирования. Рост цен на газ, при вводе зонних тарифов , несмотря на рост цен на электроэнергию, также стимулирует рост электропотребления населением.
Объем использования установленной мощности ТЭС невысок( 30 % ). Развитие нетрадиционных источников электроэнергии (СЭС, ВЭС, биомасса и др.) ограничено и зависит от  природних условий, не стабильно в течении суток  и периодов года и может быть только дополнительным источником электроэнергии. Их нестабильную работу должны регулировть  мобильные генерирующие мощности. Для  Украины это в основном ГЭС  и ГАЭС , а также ТЭС.       
При модернизации и вводе нових мощностей на ТЭС  необходимо определить блоки ТЭС, которые могут и должны участвовать в системе ЦСАРУМ ОЭС Украины, обеспечение  их маневренности, регулировочного диапазона и технических характеристик систем регулирования блока (главные регуляторы ,ЭГП и др.)
3.Гидроэнергетика: ГЭС  и ГАЭС.

       Возможности существенного увеличения мощности крупных ГЭС ограничены. Это возможно Каховская ГЭС-2 , т.к. существующая  ГЭС имеет самую низкую  пропускную способность  гидротурбин Днепровских ГЭС. Возможно обоснованное строительство еще одной  ГЭС на Днепре.

При проектировании и строительстве малых ГЭС  приоритет должен быть за экологией, т.к. эти ГЭС ухудшают режимы  водотока и обоснованность их строительства или восстановления должна  тщательно прорабатываться.

 
Величина мощности ГАЭС  должна уточняться из условий  регулирования суточного графика нагрузки, динамики изменения его конфигурации, величины  базисной мощности АЭС.

      Ночная закачка ГАЭС  за счет существенной дополнительной мощности ТЭС   на дорогом топливе экономически необоснована.

      Исходя из изложенного:

- дальнейшее увеличение мощности Ташлыкской ГАЭС, без решения вопросов с  экологами по подъему отметки ВБ Александровского водохранилища до проектного невозможна. При  этом желательно иметь  большие времена работы вводимых Гидроагрегатов ГАЭС и в насосном, и в генераторном режиме (аналогично ДсГАЭС), а не гнаться только за мощностью. Это определяется емкостью водоема;
- остановить  дальнейшее строительство  Днестровской ГАЭС  на введенной первой очереди 3-х ГА. Уже сейчас насосный режим трех ГА  не обеспечивает по режиму загрузки сети 330 кВ. Т.е.410 мВт насосного режима ДсГАЭС не может быть использовано;
 - строительство 2 очереди (4ГА) невозможно без очень дорогостоящего и не первоочередного развития сети 750 кВ ДсГАЭС- ПС Приморская – 750, тем более,что сооружение ОРУ – 750 кВ на ДсГАЭС весьма проблематично (или невозможно). Кроме   того высокая концентрация генерирующих мощностей в западной части ОЭС Украины (6800 кВт АЭС плюс 2260 ДсГАЭС) недопустима. Их просто нельзя выдать по сетям. Кроме того, крупные агрегаты ДсГАЭС 410/324мВт сложны по пускам в насосном режиме  и регулированию графика нагрузки;
- более обоснованным является продолжение строительства и ввод в эксплуатацию Каневской ГАЭС с освоенными гидроагрегатами 210/160 мВт аналогичными Ташлыкской ГАЭС. При этом  мощность ГАЭС  должна быть уточнена по условиям регулирования суточного графика нагрузки ОЭС Украины и может быть оценена в пределах 1000 мВт (6ГА) в генераторном режиме. Важным является объем верхнего водоема, который определяет время работы как в насосном, так и в генераторном режиме. Его желательно иметь побольше, а не гнаться за кратковременно используемой мощностью.

Для снижения дефицита в зоне ЦЭС  ввод мощностей Каневской ГАЭС целесообразно увязывать с вводом мощностей АЭС  в этом регионе. Схему сетей 330 кВ для работы Каневской ГАЭС уточнить в проекте в увязке со сроками ввода мощностей. Дополнительно допустимость строительства 
Каневской ГАЭС  необходимо уточнить с Минэкологии в соответствии с действующими стандартами. 

4. Развитие основной сети ОЭС Украины

«Планом розвитку до 2024р.» предусмотрен большой объем сетевого строительства и модернизации объектов основной сети ОЭС Украины. 


Следует отметить, что столь большой планируемый объем уже значительно не выполняется по срокам и номенклатуре. В «Стратегии развития ОЭС Украины до 2035г.» необходимо более взвешено подойти к перечню объектов сетевого строительства, как по приоритетности, так и срокам и 
возможности обеспечения такого строительства по техническим и финансовым возможностям отрасли и государства с учетом следующего:

1. Необходимо учитывать значительное отвлечение ресурсов и средств

на восстановление разрушенных и поврежденных сетей Донбасса.

          2. Выделить первоочередные объекты общественного значения по надежности основной сети ОЭС Украины и схемам выдачи электростанций и закачки ДсГАЕС.
3.  Строительство объектов регионального и  местного  значения плани-

ровать после  тщательного анализа их обоснованности. Следует учитывать сложность согласования и отвода земель трасс ВЛ.

С учетом   изложенного первоочередными предлагаются объекты сете-

вого строительства:

   
- ВЛ- 330 кВ ПС-750 Западноукраинская – Богородчаны по обеспечению закачки трех гидроагрегатов Днестровской ГАЕС и надежности цепочечного транзита 330 кВ Ивано-Франковск-Черновцы–Каменец–Подольский–ДсГЭС  2018 ÷ 2019 гг.;


- окончание ввода ВЛ -750кВ ЗАЭС – Каховская с подстанцией 750 кВ, Каховская с заходами ВЛ-330кВ, Каховская -330 – Херсон и Криворожская ТЭС – Каховская -330.2017г.;


- вместо ВЛ-330 Тернополь – Черновцы (длина 230 км.) ввести ВЛ – 330кВ Тернополь – Каменец-Подольск  длиной 150 км. (ранее планировалось  и больше к ДсГАЭС, для обеспечения закачки) 2020 г.;   


 - по автотрансформаторам  750/330 кВ наиболее актуальными являются:


- установка второго АТ (№ 1) на ПС-750 кВ Киевская 2017 – 2018г.;

                     - установка второго АТ       на ПС-750 Днепровской;

                     - установка второго АТ       на ПС- 750 Винницкой.


Планируемые сроки ввода ПС-750 Приморская и ВЛ-750 Приморская-Каховская 750 преждевременны. Это объекты очень большой стоимости и не обосновываются нагрузками Южной энергосистемы    до   вывода   из    работы 
бл. № 1 ЮУАЭС и роста дефицитности ЮЭС. 


Улучшение электроснабжения Херсонской и Николаевской областей обеспечивается вводом ПС-750 Каховская в 2017году.


Обоснованность ПС-750 Приморская может возникнуть после 2024 г.


По реальным нагрузкам и режимам работы сетей Западной энергосистемы предлагаемые планы и сроки ввода объектов ЗЭС должны быть уточнены, в том числе, с учетом восстановления параллельной работы ОЭС Украины с ОЭС Европы.


Для более реального планирования сроков ввода ВЛ основной сети необходимо учитывать большие трудности и длительные сроки отвода земли под трассы ВЛ и подстанции. Нужны соответствующие законы.

Бывший главный диспетчер  НЭК «Укрэнерго», 
Заслуженный энергетик Украины                                       А.И. Воевода (23.01.2017г)
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