Орієнтовний прогнозний ЗППЕ до 2035 року  є цілком політична відповідальність Міністра та Уряду, який його затверджує і, відповідно, зобов’язується виділяти кошти на ті чи інші проекти.

Ці цілі не обов’язково мають відповідати очікуванням тих чи інших громадських організацій чи галузевих експертів. Це завдання яке визначається політикою, а галузі мають забезпечити їх досягнення у безпечний та економічний доцільний спосіб. 

Тобто, Додаток 2 - це політичне рішення міністра та уряду.

Стосовно тексту Стратегії.

Стратегія це більше політично-управлінський документ.Це стратегічні цілі, пріоритети дій виконавців, механізми досягнення встановлених цілей, та послідовність їх застосування різними органами влади.

А конкретні заходи, проекти реалізації цих пріоритетів мають бути відображені у «програмах», як це і передбачено законодавством. Державні програми, галузеві програми, інші програми.
Програми це розподіл ресурсів за виконавцями на конкретні заходи.

У цьому випадку всі згадки про технічну реалізацію «стратегії» недоцільно згадувати у тексті стратегії, це справа Програм. 

Тому вважаю. Що доцільно скоротити текстову частину даної версії Стратегії, зокрема розділи: 

2. СЕКТОРАЛЬНА ПРОБЛЕМАТИКА

5.  ОСНОВНІ ЗАХОДИ ДЛЯ ВИКОНАННЯ ФУНКЦІОНАЛЬНИХ ЗАВДАНЬ

6. ТРАНСФОРМАЦІЯ ЕНЕРГЕТИЧНИХ РИНКІВ: БАЗОВИЙ АЛГОРИТМ РУХУ ТА ЗАКОНОДАВЧЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ

З точки зору фокусування більш на проблемах та пріоритетах державної політики, а не технічних аспектах.

Ну не потрібно у державній стратегії розвитку всієї енергетичної сфери наводити відомі факти чи давати пояснення щодо існуючих енергетичних технологій (як це дається щодо технологічних циклів ядерного циклу чи світових тенденцій інвестування та розвитку нафтопереробної промисловості). Це більше довідкова-навчальна інформація. 

Також доцільно винести інформацію (дані) щодо прогнозування кількості «виведення» чи «введення» потужностей (за різними видами енергоресурсів) залишити для галузевих програм, які розробляються на виконання стратегії. Ці показники будуть змінюватися в залежності від соціально-економічної ситуації, що і буде відображено у програмах.

У стратегії необхідно залишити довгострокові, «глобальні» пріоритети. І саме на досягнення цих пріоритетів і мають бути спрямовані короткотермінові програми. І цей механізм передбачено проектом стратегії. 

Значна частина зауважень, які були висловлені іншими фахівцями, носять технічний характер на предмет того у якому розділі (чи додатку) відобразити ту чи інші ідею, і може бути вирішено прі опрацюванні зауважень.

Вважаю, що Стратегію необхідно приймати.
Президент ГО «Асоціація «СІГРЕ-Україна                                          Светелік О.Д.
