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Проект пропонованої Стратегії суттєво змінює міжнародну концепцію щодо скорочення використання викопного палива та протирічить діючому законодавству України щодо підтримки збільшення долі використання відновлюваних джерел енергії (ВДЕ) та впровадження енергоефективних технологій. 
В проекті Стратегії говориться, що “Головним напрямом дій на 2015-2035 рр. щодо розширення використання ВДЕ в Україні має стати перегляд державної політики стимулювання використання ВДЕ ... зміщення акцентів державної політики зі сфери виробництва електроенергії великими установками, що використовують переважно енергію сонця та вітру, додатково в бік малопотужних установок ВДЕ. 
Очікується, що це призведе до зростання частки електроенергетичної галузі, яка використовує тверду біомасу га біогаз у якості джерела енергоресурсу (за наявності ресурсної бази) на локальному рівні”. 
Такий підхід є помилковим, тому що лише завдяки будівництву промислових ВЕС та СЕС можна досягти справжню енергетичну незалежність та виконати цілі, передбачені в Національному плану дій з розвитку ВДЕ до 2020 року. Більш того, проект Енергетичної стратегії передбачає скорочення розвитку вітрової та сонячної електроенергетики до 500 МВт до 2025 року, що також протирічить виконанню Національного плану дій щодо розвитку ВДЕ до 2020 року, прийнятому КМУ 01.10.2014 року в рамках зобов'язань, взятих Україною перед Європейським Енергетичним Співтовариством.
