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Додаток №3

до протоколу №10(ГР)-2017

Григоровський В.В.- 

голова комісії з питань електроенергетичного 

комплексу  Громадської ради

При номинальной установленной мощности электростанций ОЭС Украины 54,6 млн. кВт суммарная мощность видов генерации, которые могут использоваться в качестве маневренных (ТЭС, ТЕЦ, ГЭС, ГАЭС) составляет  40,2 млн. кВт или почти 74 % от общего объёма.
При этом доля мощностей, используемых для маневрирования системы, должна составлять 25-30 % от общего объёма, т.е. в нашем случае до 16,5 млн. кВт.
Если говорить о тех или иных технических решениях, которые могут быть использованы для обеспечения маневрирования системы, то нельзя не упомянуть о строительстве парогазовых установок и аккумулирующих мощностей. Особенно принимая во внимание резкое (в пять раз за последние пять лет) снижение цены строительства последних.
Также необходимо учитывать и тот фактор, что, начиная с 2025 года должен начаться вывод из эксплуатации блоков АЭС, выработавших свой ресурс.

Энергоёмкость производства 1 кВт/ч электроэнергии на тепловых станциях составляет 390-400 г у.т., хотя в соответствии с Отраслевой программой энергоффективности на 2010-2014 г.г., утверждённой приказом Минтопэнерго 20.07.09 г. № 365 этот показатель должен был быть снижен на 10-20%.

О проблемах угледобывающей отрасли и, соответственно, с поставками угля на ТЭС мы только что слышали. И это при том, что уголь – первичный энергоноситель и не является конечным продуктом потребления.

В этой связи стоит упомянуть о возможностях использования ресурсов Львовско-Волынского бассейна.

Средневзвешенный тариф для ТЭС на апрель 2017 года – 1,92 грн. за кВт/ч, что уже сопоставимо с ценой возобновляемой (ветровой) генерации (3,25 грн. за кВт/ч, но есть и 1,86 грн).
Учитывая объёмы производства электроэнергии на ТЭС (треть общей выработки), а также то, что в структуре тарифа на электроэнергию доля генерации составляет от 80 до 90 процентов (в зависимости от потребителя), множественные проблемы тепловой генерации, выраженные в деньгах (включая пресловутую формулу «Роттердам +»), тянут вверх ОРЦ электроэнергии. 

Общемировые и европейские тенденции развития электроэнергетики свидетельствуют о следующем:

- значительное сокращение мощностей угольной генерации и её постепенное сворачивании в недалёком будущем (т.е. декарбонизация электрогенерации);

- существенное увеличение доли электроэнергии, получаемой из возобновляемых источников (по данным IRENА в развитых странах доля э/э из возобновляемых источников составит в 2050 году до 100%).

Поэтому сегодня, рассматривая вопросы состояния и перспектив развития тепловой генерации (в частности, через призму проекта новой редакции Энергетической стратегии Украины до 2035 года), необходимо очень взвешенно оценивать заявленные показатели работы как тепловой генерации, так и других подотраслей энергетики в 2020-2035 годах.

Нужно чётко понимать тенденции состояния украинской экономики до 2035 года. Однако, вряд ли Минэкономразвития сможет дать прогноз хотя бы на краткосрочную перспективу. 

Необходимо отметить следующее. 
Проектом Энергостратегии предусматривается, что для обеспечения спроса до 2025 года необходимо продлить срок эксплуатации 9 ГВт установленных мощностей ТЭС. Однако, прогноз структуры генерации не приводится, и не совсем понятно о чём речь: что вместо нынешних номинальных 28 ГВт установленных мощностей  останется 9 ГВт с продлённым сроком эксплуатации, а остальные выводятся, или что кроме упомянутых 9 ГВт остаются ещё 19 ГВт без продлённого срока, но с затратами на их содержание и эксплуатацию?

И как корреспондирует между собой прогноз сокращения доли угля в общей первичной поставке энергии с 30% в 2015 году до 12,5% в 2035 году с прогнозом увеличения выработки электроэнергии на ТЭС/ТЭЦ с 61 млрд. кВт/ч в 2015 году до 63 млрд. кВт/ч в 2035 году?

Возможно предполагается резко снизить энергоёмкость производства электроэнергии на ТЭС вдвое, с 400 г у.т. на 1 кВт/ч до 200 г?

Соответствующий раздел (3.2) проекта не даёт ответа на эти вопросы.

Некоторые специалисты продвигают идею наращивания объёмов производства электроэнергии для её дальнейшего экспорта после объединения украинской энергосистемы с общеевропейской. Однако, следует учитывать, что после реформирования отечественного рынка электроэнергии с его последующим открытием для европейских стран возможна ситуация с точностью до наоборот, т.е. что электроэнергия будет поставляться с европейских рынков в Украину.

Для этого ЕС достаточно ввести некоторые ограничения по использованию электроэнергии в зависимости от типа её генерации, прежде всего, разумеется, электроэнергии «угольной» генерации.

Исходя из этого считаем, что сегодня необходимо больше внимания уделять развитию возобновляемой энергетики. 

Однако, в упомянутом проекте Энергостратегии процент электроэнергии, выработанной из возобновляемых источников, к 2020 году определён в 8%, тогда как даже в достаточно умеренном Национальном плане действий по развитию возобновляемой энергетики до 2020 года (кстати, согласованном с Энергетическим сообществом) этот показатель составляет 11%, и является международным обязательством Украины в сфере энергетики.

Другим источником производства экологически чистой электроэнергии могут быть уже упоминавшиеся парогазовые установки, (а в прогнозном балансе ОППЭ проекта Энергостратегии доля природного газа должна возрасти с 28,9% в 2015 году до 30,2% в 2035 году).

Кроме того, важным обстоятельством является тот факт, что развитие возобновляемой энергетики, в частности распределённой генерации, требует существенной реконструкции распределительных сетей, что сегодня крайне затруднительно из-за неоптимальной структуры тарифа, отсутствия стимулирующего тарифообразования, двуставочного тарифа и т.п.
Предложения:

1) Минэнергоугля учитывая сложившуюся ситуацию, груз многолетних проблем подотрасли должно с привлечением экспертного сообщества проработать вопрос прогноза структуры украинской генерации, исходя из потребностей экономики страны, общемировых и европейских тенденций, и проблем, с которыми Украина стоящих перед Украиной.

2) С учётом результатов выполнения задания, предусмотренного п.1, внести соответствующие положения в проект Энергетической стратегии Украины до 2035 года.

3) Учитывая длительность сроков, необходимых для реализации практических мер по оптимизации структуры генерации, Минэнергоугля разработать план неотложных мероприятий для обеспечения снижения энергоёмкости производства электроэнергии на ТЭС и совместно с НКРЭКП с использованием инструментов тарифно-ценового регулирования принять меры к его реализации.
