Додаток №4
до протоколу №10(ГР)-2017

Зенюк О.Ю. – 

виконавчий  директор «СІГРЕ-Україна» 

Забезпечення стійкості об’єднаної енергосистеми України в сучасних умовах без збереження виробництва електроенергії на ТЕС неможливо.
Найбільш дешевим та швидким варіантом збереження в Україні теплової генерації в умовах екологічних, фінансових викликів та проблем постачання вугільної продукції є впровадження технології спільного факельного спалювання вугілля та біомаси в котлах енергоблоків теплових електростанцій. 
Деякі аргументи із зазначеного питання, які були наведені у3 протоколах міжвідомчих нарад, які відбулися у 2015-2016 роках на Трипільській ТЕС, останніх листах Міекономрозвитку від 05.05.2017 №3802-04/15033-07 та Міненерговугілля від 13.05.2017 №04/15-4348 наступні:

      -  в світі за технологією спільного спалювання виробляється більше електроенергії та тепла ніж на сонячних та вітрових електростанціях, потужність найбільшої в світі електростанції, яка використовує зазначену технологію «Драг» (Англія) та завозить біомасу навіть із Канади, становить 4 ГВт, при спалюванні біомаси викиди парникових газів  в 20 разів менші ніж при її природному гнитті,  вартість впровадження технології на порядок менша ніж спорудження нових енергоблоків, дозволяє подовжити термін експлуатації котлоагрегатів ТЕС за межі  визначених європейськими директивами 40 тис. годин;

· для умов України технологія спільного спалювання адаптована, запровадження її дасть можливість навіть при сьогоднішньому рівні споживання замістити до 3 млн. тонн вугілля біомасою, щорічні відновлювальні ресурси якої становлять 30 млн. тонн і використовуються лише на 15%, біопаливо навіть краще природного газу підтримує горіння вугілля;

· найбільші світові банки відмовляються прямо фінансувати розвиток вугільної галузі і чи не єдиним реальним напрямом фінансування галузі залишається реалізація проектів спільного спалювання;

· вартість впровадження пілотного проекту по заміщенню до 10% вугілля біомасою на енергоблоці Трипільської ТЕС потужністю 300Мвт складе  25 млн.грн (повна вартість з урахуванням розвитку інфраструктури 270 млн.грн),  термін впровадження  та окупності технології  не перевищує 1 рік при наявності «зеленого тарифу» і 3 роки без нього, підготовлений законопроект щодо стимулювання спільного спалювання вугілля та біомаси на ТЕС та ТЕЦ.

      Про результати робіт поінформовано Прем’єр-міністра України, на виконання його доручення від 26.10.2016 № 39015/1/1-16:

-  10 листопада 2016 проведено НТР Міненерговугілля  із залученням представників відповідних центральних органів виконавчої влади;

- у фінансовому плані ПАТ «Центроенерго», затвердженому розпорядженням Кабінету Міністрів від 1 березня 2017 року  № 128-р  передбачені кошти в обсязі 2,7 млн.грн на проведення першочергових робіт по впровадженню спільного факельного спалювання вугілля та біомаси на Трипільській ТЕС;

- протоколом НТР Міненерговугілля від 25 квітня 2017 року  погоджено ТЗ до НДР«Передпроектні проробки пілотного проекту спільного спалювання антрацитута твердого біопалива на котлах ТПП-210А Трипільської ТЕС». 
За умови ритмічного фінансування впровадження пілотного проекту на Трипільській ТЕС вартістю 25 млн. грн. можна здійснити до кінця 2017 року. 

Пропозиція: 
Забезпечити підтримку пілотного проекту спільного спалювання вугілля і біомаси на рівні Міненерговугілля, НКРЕ, ПАТ «Центренерго». Після впровадження пілотного проекту розглянути питання тиражування проекту на ТЕС і ТЕЦ  України та можливість запровадження «зеленого тарифу» для спільного спалювання вугілля та біомаси.
2.  Розвиток паливно-енергетичного комплексу в умовах початку функціонування в Україні з 1 липня 2019 року  нового енергетичного ринку та подальшої інтеграція енергосистеми України до Європейської без створення постійно-діючої  системи стратегічного планування в ПЕК неможливий.
Конкурентна робота української енергетики  на європейському ринку неможлива без суттєвого підвищення її техніко-економічних показників, показників надійності та впливу на навколишнє природне середовище енергогенеруючих потужностей та електричних мереж, як шляхом їх модернізації так і нового будівництва. Серед таких заходів можна виділити, зокрема,  впровадження технологій  спільного виробництва тепла, холоду та електроенергії, впровадження накопичувачів тепла та електроенергії на різних фізичних принципах, інтелектуальних енергетичних систем та мереж  (SMARTenergyandgrid) та іншого. Безумовно, для оцінки ефективності проектів з метою залучення необхідних фінансових ресурсів, необхідно враховувати показник енергетичної цінності енергоресурсів–їх «ексергії.
В умовах загострення геостратегічних процесів такого класу завдання, більше ніж у 100 країнах світу, вирішуються з використанням постійно діючих систем стратегічного планування в паливно-енергетичному комплексі  з використанням загальновизнаних комп’ютерних програм та методик.     Наприклад :

- в європейських країнах широко використовується економіко-математична модель економік кожної країни «Times», яка є оптимізаційною моделлю для кожної країни  всіх енергетичних потоків, містить більше 2,5 млн. статистичних параметрів, 1,5 тис. технологій та 1 тис. енергоресурсів і продуктів. Для отримання достовірних прогнозів зазвичай використовується декілька значно складніших моделей;
- при використанні зазначеної моделі або інших в Україні є можливість використання вітчизняних паралельних комп’ютерів гібридної архітектури з штучним інтелектом, що значно спрощує спілкування кінцевого користувача, дозволяє на декілька порядків прискорити термін виконання прогнозів та прийняття управлінських рішень в ПЕК, у тому числі за інвестиційними проектами, в умовах недостатньо достовірних вхідних даних з оцінкою достовірності результатів розв’язання задач. Комплекс«Times»,  використовувався в Україні при розробленні щорічних балансів палива та витрат, оцінках економічного ефекту створення ядерно-паливного циклу та конкретних технологій;
-впровадження таких систем, за світовим досвідом, дає можливість забезпечити належну енергетичну безпеку держави шляхом визначення оптимальних сценарії її розвитку та гарантовано економити до 20% енергоресурсів тільки шляхом оптимізації виконання затвердженої зовнішньої та внутрішньої політики їх забезпечення. 

Впровадження систем, побудованих на основі аналітичних моделей балансу енерговиробництва та енергоспоживання, за критеріями найменшої вартості встановленої енергетичної потужності та виробленої електроенергії за сформованої на державному рівні енергетичній політиці і визначених довгострокових політичних сценаріїв у ПЕК, дасть можливість отримувати обґрунтовані рекомендації  із :

оптимальних варіантів перспективного енергетичного балансу, розвитку окремих галузей ПЕК, ефективності створення замкнутих або розімкнутих схем та циклів енергозабезпечення держави та регіонів за критеріями найменшої вартості з урахуванням  енергетичної цінності енергоресурсів – ексергії, навантаження на довкілля, прогнозних цінових показників на енергоресурси, вартості шкідливих викидів та інших параметрів; 
міжнародного співробітництва, включаючи  оцінки можливих переваг та ризиків економічної інтеграції галузей економіки;

         -      оцінок чутливості та впливу на економіку різних сценаріїв розвитку ПЕК та його секторів (атомна, теплова, відновлювальна та нетрадиційна енергетики, гідроенергетика, нафто-газовий комплекс). Зокрема, цікавими можуть виявитись дослідження сценаріїв розвитку ПЕК за умов значного постачання в країну скрапленого газу, впровадження нових технологій виробництва енергії та палива, а також “умовні” сценарії можливого поступового виведення із експлуатації атомних електростанцій та значного скорочення частки вугілля в енергетичному балансі України.

Пропозиція: 
Розглянути питання створення в Україні  постійно-діючої системи стратегічного планування з використанням загально-визнаних програм та методикз використанням, у том числі, вітчизняних паралельних комп’ютерів  гібридної архітектури з штучним інтелектом.Це дасть можливість приймати оптимальні управлінські рішення в стислі терміни в умовах недостатньо достовірних вихідних даних з оцінкою достовірності результатів. Світовий досвід свідчить що такі системи можуть забезпечити прийняття оптимальних рішень в кризових ситуаціях та навіть в режимах безкризового функціонування зекономити до 20% енергоресурсів. 
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