Додаток №4
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Тези виступу 

Рамазанова В.А. - начальника відділу моніторингу та аналітики нафтогазового комплексу Департаменту нафтогазового комплексу

В Україні триває глобальна реформа газового сектору відповідно до минулих та теперішніх міжнародних зобов’язань та національного законодавства, яка зокрема передбачає:

· подальшу лібералізацію ринку;

· зміну режиму ПСО;

· зміну моделі тарифо- та ціноутворення;

· створення умов та підготовка до операційної діяльності незалежного оператора газотранспортної системи України;

· спрощення дозвільної системи для видобувної галузі.

Міжурядовою робочою групою з прискорення реформування НАК «Нафтогаз України» продовжується робота над оновленням Плану дій з корпоративного управління НАК «Нафтогаз України». Завершується робота над підготовкою проекту розпорядження Кабінету Міністрів України «Питання реформування газового сектору», що передбачає імплементацію існуючого законодавства, прийняття нових законів та нормативно-правових актів, необхідних для проведення реформи у повному обсязі. 

Реалізація процесу анбандлінгу  НАК «Нафтогаз України» відбувається відповідно до плану, затвердженого Постановою №496. Виникли певні затримки, але ми вживаємо дій для прискорення виконання.

Довідково: Представлений проект Закону «Про концесію», розроблений разом з міжнародними партнерами. Розпочався конкурс на обрання незалежних членів наглядової ради ПАТ «Магістральні газопроводи України». Розпочав свою роботу проект технічної допомоги Єврокомісії, метою якого є комплексний аналіз підземних сховищ природного газу для визначення найбільш ефективної моделі їх використання та управління ними, а також проект технічної допомоги Єврокомісії «Розробка цільової операційної бізнес-моделі для оператора газотранспортної системи».

Що стосується питання передачі ДП НАЕК «Енергоатом» до сфери управління Мінекономрозвитку. Вказане можливе лише після проведення корпоратизації підприємства, погодження такої передачі з кредиторами та остаточної передачі газотранспортної системи до оператора, який знаходиться у сфері управління Міненерговугілля.

Щодо питань ПСО/ціни на газ. На сьогодні Секретаріатом Енергетичного Співтовариства підготовлено проект змін до діючої Постанови КМУ №187 щодо питань ПСО/ціни на газ від 22.03.2017 р. Міненерговугіллям в свою чергу опрацьовано та підготовлено нову редакцію, яка вже направлена на розгляд експертів Секретаріату. Тривають консультації.
Особливо хотів би підкреслити, що зважаючи на досвід минулого опалювального сезону, потрібно внести негайні зміни до діючої Постанови, а саме: змінити період розрахунку ціни та умови укладання договорів з НАК «Нафтогаз України». Це пов’язано із тим, що положення документу не відображають існуючу ціну на газ. Якщо робити відповідні розрахунки по діючій постанові це призводить до критичних наслідків на ринку газу. Зокрема вказане підвищує кількість людей, що отримують субсидію до 80 % (зараз 60 %). Це можна сказати вбиває ринок газу.

Компанії які працюють на ринку газу замість того щоб отримувати живі кошти, які мають йти на податки, натомість отримують протоколи по субсидіям, що блокує будь-який розвиток. У цьому контексті також слід відзначити зростання дебіторської заборгованості (на рівні 350 %).

Акцентував увагу на питанні щодо реалізації таких проектів як «Північний потік-2» та Турецький потік, основною метою яких є послаблення України, а також інших країн Центральної та Східної Європи, шляхом знищення транзиту газу українським маршрутом.

Пропускна спроможність ГТС України на виході в бік Європи складає близько 146 млрд. м 3, що в свою чергу ставить під сумнів доцільність реалізації проекту «Північний потік-2», оскільки пропускна спроможність проекту після завершення будівництва складе 55 млрд. м 3 на рік.

Зауважив, що перспективною сферою взаємодії між Україною і Євросоюзом в енергетичній сфері є диверсифікація маршрутів доставки каспійської нафти до Європи. У цьому контексті зауважити, що важливим проектом в цій сфері може стати постачання каспійської нафти системою нафтопроводів «Південна Дружба» до Словаччини, Чехії, Угорщини та, у перспективі, Австрії. Для реалізації цього проекту створені всі необхідні умови. Є азербайджанський нафтовий ресурс. За цим напрямком вже існує необхідна нафтопровідна інфраструктура з достатнім для транспортувань профіцитом транзитних потужностей.

Надав інформацію щодо видобутку газу
За оперативною інформацією з початку 2017 року в Україні видобуто 13,8 млрд куб. м газу, що на 3,8 % більше, ніж минулого року (у 2016 р. – 13,3 млрд куб. м). 

Підприємства НАК «Нафтогаз України» видобули за січень-серпень 2017 року 10,9 млрд куб. м газу (у 2016 р. – 10,6 млрд куб. м), а незалежними компаніями було видобуто 2,9 млрд куб. м газу (у 2016 р. –  2,7 млрд куб. м). 

Слід відмітити, що у 2017 році за підсумками 8 місяців значно збільшились обсяги пошуково-розвідувального (на 31%) та експлуатаційного буріння (на 33%) на підприємствах НАК «Нафтогаз України». Порівняно з відповідним періодом 2016 року обсяги розвідувального буріння збільшилися на 20 тис. м, а експлуатаційного – на 20,3 тис. м.

