ПРОТОКОЛ № 1- 2016
засідання Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України
 
	17 серпня  2016 року
	м. Київ, вул. Б.Хмельницького,4


 
ПРИСУТНІ:
[bookmark: _GoBack]члени Громадської ради при Міненерговугілля:
Ананенко О.М., Бойчун О.В., Білуха Ю.М., Буцьо З.Ю., Григорук І.А., Григоровський В.В., Дупак О.С., Ковальчук Ю.Г., Кондратенко О.В., Котко В.Г., Коровкін В.О., Куцан Ю.Г., Нагаєвський Д.І., Ніцович Р.І., Поташник С.І., Пшеничка О.В., Рябцев Г.Л., Сапєгін С.В., Сосюкін Л.М., Татаринов А.А., Тарановська І.В., Цільвік О.В., Шевченко О.О.
Від Міненерговугілля - заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості України – керівник апарату  –  Лабоженко Д.Б.
 
Питання для обговорення:
«Вибори голови Громадської ради при Міненерговугілля».
 
Буцьо З.Ю. запропонував обрати головою засідання Громадської ради  Котка В.Г., секретарем засідання – Яцкевича С.В.
 
Голосували:
«за» -23; «проти» -0; «утримався»-0.
Татаринов А.А. запропонував обрати на посаду голови Громадської ради  ГР Героя України, знаного гідроенергетика Поташника С.І., який за результатами рейтингового голосування набрав найбільшу кількість голосів.
Заступник Міністра енергетики та вугільної промисловості України – керівник апарату  –  Лабоженко Д.Б. підтримав кандидатуру Поташника С.І.
 
Інших кандидатур не пропонувалось.
 
За  обрання головою Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України Поташника С.І. голосували  «за» -23; «проти» -0; «утримався»-0.
 
УХВАЛИЛИ:
Вважати обраним головою Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України Поташника Семена Ізрайлевича.
Доручити Голові ГР Поташнику С.І. підготувати пропозиції щодо структури Громадської ради та провести засідання ГР в середині вересня поточного року.
 
 
Голова засідання Громадської ради                                                           В.Г. Котко
 
Секретар засідання                                                                                   С.В.Яцкевич
 

