ПРОТОКОЛ № 8-4(ГР) - 2019

засідання Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України

	12 квітня 2019 року
	м. Київ, вул. Хрещатик,34


ПРИСУТНІ: Члени Громадської ради при Міненерговугілля  (додаток №1)
ЗАПРОШЕНІ:
Немчинов М.О. – Державний секретар

Кушніров В.А. - генеральний директор Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції

Кульчицька С.В. -  заступник директора Департаменту ядерної енергетики  та атомно-промислового комплексу
Дудка Г.І. – заступник директора департаменту-начальник відділу взаємодії із ЗМІ та зв’язків з громадськістю Міненерговугілля

Павлюкович О.С. – нач. відділу технічної політики та галузевої науки Департамент вугільної промислового комплексу,

Новик В.А. - заступник начальника управління-начальник відділу забезпечення перспективного розвитку ПЕК

Кушка  В.М.– нач. відділу поводження з відпрацьованим ядерним паливом та радіоактивними відходами
Красник В.Г. - директор державного підприємства «Науково-технічний центр «Вуглеінновація»

Ямполець А. М.- державний експерт Директорату енергетичних ринків
Шевцова Т.Ю. - головний спеціаліст відділу взаємодії із ЗМІ

Полякова С.А.  - головний спеціаліст відділу координації  будівництва об’єктів ПЕК Управління забезпечення перспективного розвитку ПЕК

Розпочинаючи засідання Громадської ради  Голова Громадської ради С.І.Поташник привітав присутніх, побажав плідної і результативної роботи та оголосив наступні питання порядку денного:

1.            «Про стан галузевої науки, діяльність науково-дослідних  та науково-проектних інститутів з розробки та впровадження новітньої техніки та технологій».
2.            Різне
1. З першого питання
СЛУХАЛИ:
Немчинов М.О., який акцентував, що питання галузевої науки важливе і «Займатися наукою потрібно першочергово і постійно» - процитував висловлювання Міністра. Координаційною  Радою Кабміну у складі Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Міністерства створена цільова структура, спеціальний підрозділ, що має об’єднати і опікуватися усіма науковими напрямками енергетичної галузі, консолідувати зусилля для досягнення результатів.  Підкреслив, що всі рішення,  мають бути науково обґрунтованими і за це, в першу чергу, мають відповідати стратеги.

Щодо наукових підприємств галузі Немчинов М.О. побажав їхнім керівникам бути більш активними і не чекати робіт, які фінансуються Державою, а шукати і пропонувати свої послуги, розробку проектів та ін., зокрема, у сферах електроенергетики (зменшення шкідливих викидів, поновлювані джерела енергії  і т.п.). Поліпшити якість, ефективність своїх розробок.

Державний секретар також повідомив про проведення внутрішнього планового аудиту діяльності науково-дослідних підприємств паливно-енергетичного комплексу та вугільної промисловості та його результати. 

Закінчуючи свій виступ Немчинов М.О. запевнив, що Міністерство планує розвивати галузеву науку, але бажання якісно покращити свою роботу  має бути обоюдним бо тільки об’єднаними зусиллями  можна досягти результату. (Повний виступ у аудіо запису).
Кушніров В.А., нагадав присутнім, що питання наукового розвитку енергетичної галузі з залученням вітчизняних інститутів декларується в Енергетичній стратегії України. Разом з тим, фінансування потреб державних підприємств на науковий розвиток мізерне і не сприяє збільшенню наукового потенціалу.

Акцентував, що сьогодні превалює такий процес, як консалтинг. Акцентував на тому, що сьогодні  необхідно змінювати підходи до пошуку та виконання наукових робіт поєднуючи академічну фундаментальну науку та  сучасні методи консалтингу та ін.  (Повний виступ у аудіо запису).
Новик В.А. наголосив, що  питання стану галузевої науки, її важливості та актуальності потребують підтримки керівництва, розуміння та бачення перспективи розвитку ПЕК через тісну співпрацю з науковцями.

Новик В.А. поінформував про створення  при Кабінеті Міністрів України  Наукового комітету Національної ради України з питань розвитку науки та технологій. На виконання доручення цього Комітету Управлінням перспективного розвитку ПЕК було підготовлено  і надано  звіт про використання коштів на розвиток галузевої науки - отримано підтвердження про ефективне використання коштів.

Зупинився на деяких змінах, що стосуються Науково-технічної ради Міненерговугілля, у складі якої є і представники ГР.

Повідомив, що  на даний час йде перегляд фінансування наукових проектів через Національний фонд фундаментальних досліджень України.

Разом з тим кількість наукових підприємств різко зменшується, прямого державного фінансування не має. Щоб зберегти та розвивати науковий потенціал, не втратити фахівців, професіоналів необхідно залучати зарубіжних партнерів, різні гранти та ін.  (Повний виступ у аудіо запису).
Ямполець А. М. зазначив, що якщо говорити про діяльність науково-дослідних на науково-проектних інститутів в галузі «Електроенергетика», то найбільш продуктивними серед них з якими співпрацює Директорат енергетичних ринків є -  Науково-проектний центр розвитку ОЕС України, Львівське конструкторське бюро, Інститут вугільних енерготехнологій, ДОНОРГРЕС, ЛЬВІВОРГРЕС.

Співпраця з іншими науково-дослідними інститутами, які входять до сфери управління Міненерговугілля, майже не відбувається по різним причинам, зокрема, через їх банкрутство.

Аналізуючи кількість галузевих нормативів, стандартів та правил, які розроблялися або до яких вносилися зміни на протязі 2015-2018 рр., як силами Директорату енергетичних ринків, так і науково-дослідними та науково-проектними інститутами встановлено, що за напрямком «Елетроенергетика» їх було більше 40.

Так, досить велика кількість серед них припадає на Науково-проектний центр розвитку ОЕС України ДП «НЕК «Укренерго». Неодноразово вносилися зміни до Правил улаштування електроустановок. Крім того, переглядалися Правила технічної експлуатації електроустановок споживачів,  укрупнені показники вартості будівництва підстанції, порядок організації проведення вимірів електричного навантаження в режимний день,  правила проектування вітрових електричних станцій та ін.

До прикладу, Львівське конструкторське бюро» також на протязі 2015-2018 рр. неодноразово переглядалися:

- Порядок визначення вартості ремонту основного і допоміжного енергетичного обладнання, передавальних пристроїв і споруд;

- Правила визначення вартості реконструкції, капітального і поточного ремонту основного і допоміжного обладнання гідроелектростанцій;

- Норми часу на ремонт основного і допоміжного енергетичного обладнання та ін.

В переважній більшості фінансування  нормативних документів, які переглядаються, відбувається не за рахунок бюджетних програм, а через дольову участь або сплату членських внесків енергокомпаній для перегляду/розробки відповідних нормативних документів.

Щодо фінансування прикладних та науково-технічних розробок в галузі «Електроенергетики» то для прикладу у 2012 році на галузь було виділено близько 4 млн. грн. При цьому на розгляд до Міненерговугілля в зазначеній галузі надійшло близько 70 заявок на розробку науково-дослідних і дослідно-конструкторських робіт.

На сьогодні ж ситуація інша, через значне обмеження видатків за бюджетною программою, заявок на розробку нових чи перегляд чинних нормативних документів в галузі Електроенергетика від наукових інститутів надійшло лише 14.

Так, протягом 2017-2018 рр. за рахунок бюджетної програми в галузі «Електроенергетика» було виконано такі роботи: 

Науково-проектним центром розвитку ОЕС України переглянуто Правила технічної експлуатації електричних станцій і мереж;

Інститутом вугільних енерготехнологій розроблено науково-технічні рекомендації для впровадження спільного спалювання антрациту та біомаси.

Директоратом енергетичних ринків спільно НПЦР розроблено та затверджено план робіт на 2019 рік із стандартизації у електроенергетичній галузі, який включає в себе перевірку галузевих нормативних документів з простроченим терміном на відповідність вимогам чинного законодавства, перегляд конкретних галузевих стандартів, норм та правил, розроблення а перегляд стандартів системного оператора та ін.

Кульчицька С.В. розповіла про співробітництво з науковими установами ядерної енергетики, яке необхідне для розвитку галузі, експлуатаційного супроводу, стратегічного планування, безпеки функціонування, термінів експлуатації  та ін.  Поінформувала про діючу Угоду про співробітництво  між ДП «НАЕК «Енергоатом» та НАН України, про тісну багаторічну співпрацю з інститутом Ядерних досліджень, про проблеми з фінансування через що фахівці та науковці знаходять роботу за межами країни
Наголосила, що для збереження наукової бази галузі необхідно сконцентрувати зусилля та всі ресурси для розвитку. (Повний виступ у аудіо запису).
Павлюкович О.С. зазначила, що основними положеннями Енергетичної стратегії України на період до 2035 року «Безпека, енергоефективність, конкурентоспроможність» (ЕСУ 2035) передбачено, що однією з головних цілей та напрямів забезпечення енергетичної безпеки в Україні є підвищення рівня конкурентоздатності галузей  ПЕК, у т. ч. за рахунок розвитку власної науково-технічної бази, підвищення рівня кваліфікації кадрів.

  З урахуванням поточного стану ключовими проблемами науково-технічного та кадрового забезпечення ПЕК є: недостатність уваги до питань науково-технічного та кадрового забезпечення в останні десятиріччя, що призвело до помітного сповільнення розвитку науково-технічного потенціалу в ПЕК. Збереження цієї тенденції може стати перешкодою для подальшого успішного зростання галузей ПЕК та досягнення показників, закладених в Стратегії - 2035.

  У даний час наукове та науково-технічне забезпечення галузей ПЕК виконують установи та організації різного відомчого підпорядкування – Міністерства енергетики та вугільної промисловості, Національної академії наук України, Міністерства освіти і науки, інших Міністерств і відомств.

 Їх головними завданнями є науково-технічний та технологічний супровід роботи галузі, забезпечення ефективного використання інтелектуального та технічного потенціалу галузевих наукових та інжинірингових організацій.

 Стратегією визначені декілька існуючих найважливіших проблем, які стоять перед ПЕК України в галузі науково-технічного та кадрового забезпечення.

По-перше, зростаючий дефіцит кваліфікованих інженерних та робочих кадрів, який відчувають практично всі підприємства ПЕК країни при зростаючому попиті на робочу силу. Дефіцит інженерних кадрів почав формуватися в 90-ті роки – через низький соціальний статус і рівень оплати праці знизилась престижність інженерної праці і, як наслідок, зменшилась кількість студентів технічних спеціальностей. Поглибленню негативних тенденцій сприяє невідповідність структури спеціальностей, за якими готують фахівців в університетах країни за бюджетні кошти, потребам ринку в цілому і, зокрема, галузей ПЕК. Усе це призвело до того, що на сьогодні в Україні важко задовольнити потребу в інженерних кадрах. Означені проблеми призвели до суттєвого старіння наукових та інженерно-технічних кадрів ПЕК країни. У наукових установах та на підприємствах ПЕК найменшим є прошарок працюючих вікової групи 35–45 років, а середній вік кваліфікованих спеціалістів нині становить 45–65 років. Ця тенденція є небезпечною, оскільки може призвести до порушення спадковості поколінь науково-технічних і виробничих фахівців, значного зниження кадрового потенціалу енергетики країни.

По-друге, скорочення наукових та технічних кадрів, а також низька увага до розвитку науково-технічного забезпечення галузі. У 2009 році питома вага витрат на виконання наукових та науково-технічних робіт у ВВП становила в цілому по ЄС 2,01% (у тому числі в Німеччині – 2,82%, Чеській Республіці – 1,53%, Естонії – 1,42%, Іспанії – 1,38%), а в Україні – 0,86%, хоча згідно із Законом України «Про наукову і науково-технічну діяльність» «держава забезпечує бюджетне фінансування наукової та науково-технічної діяльності (крім видатків на оборону) у розмірі не менше 1,7% валового внутрішнього продукту України».

Через недостатній обсяг фінансування у критичному стані знаходиться матеріально-технічна база науки. Лише близько 2% наукового обладнання українських науково-технічних установ відповідає сучасному світовому рівню. Ступінь зносу основних засобів у науковій сфері становить 46%, менше 6% парку машин і устаткування, які перебувають на балансі наукових організацій, можна віднести до нового обладнання. При цьому коефіцієнт оновлення обладнання, за експертними оцінками, не перевищує 1–1,5% на рік.  Означений стан матеріально-технічного забезпечення наукової і науково-технічної діяльності, особливо у галузі технічних наук, є однією з причин згортання експериментальних досліджень ряду важливих для ПЕК країни напрямів.

  Недоліком української науки є низька участь приватного сектору та підприємництва у її фінансуванні. Так, в 2010 році виконання фундаментальних досліджень на 95 % фінансувалося за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів. Прикладні дослідження на три чверті фінансувалися за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів і лише  10,8 %  - за рахунок підприємницького сектора.

 Наприклад, на початку 90-х років  вугільна промисловість України володіла значним науковим потенціалом, який включав 21 наукову установу, а чисельність співробітників науково-дослідних інститутів складала 10 000 чоловік. У 2013 році до складу галузевої науки входило 14 науково-дослідних організацій і 5 проектних установ. При цьому чисельність працівників галузевих науково-дослідних інститутів скоротилася до 1200 чоловік.

Станом на 1 квітня 2019 року у складі галузевої науки залишилося лише 4 наукові установи і 2 проектних інститути, а загальна чисельність працівників науково-дослідних установ не перевищує 100-120 осіб. Незважаючи на те, що частина наукових інститутів вугільної галузі залишилась на окупованій території (в Донецьку, Луганську, Макіївці), наведені дані відображують реальний стан галузевої науки, оскільки значне скорочення фінансування наукових досліджень призвело до зменшення обсягів виконуваних робіт, ліквідації лабораторних і експериментальних баз, відчуження корпусів і будівель, масовому відтоку наукових кадрів, особливо молоді. Все це призвело до зниження рівня та якості наукового забезпечення вугільної промисловості України.

Таким же чином, за останні роки було зруйновано систему галузевих науково-дослідних інститутів і в інших галузях економіки, незважаючи на те, що їх дослідження були спрямовані виключно на забезпечення потреб промисловості. В той же час, результати університетських (академічних) досліджень зазвичай є досить загальними або "занадто" теоретичними чи фундаментальними, що унеможливлює їх впровадження у виробництво без залучення галузевої науки.

З метою збереження кадрового потенціалу, стабілізації ситуації та реалізації стратегічних цілей, зазначений в Стратегії - 2035, а саме: «реорганізація вугледобувних та інших державних підприємств вугільної галузі та підпорядкування їх єдиній юридичній особі», на виконання розпорядження Кабінету Міністрів України від 6 грудня 2017 року № 1019-р «Про утворення державного підприємства «Національна вугільна компанія», наразі в Міненерговугілля тривають заходи з реорганізації державних науково-дослідних  та дослідно-конструкторських і проектних інститутів та установ шляхом приєднання їх до єдиної юридичної особи – державного підприємства «Національна вугільна компанія».
Таким чином, 4 наукові установи сфери управління Міненерговугілля:  Державне підприємство «Донецький Державний науково-дослідний, проектно-конструкторський та експериментальний інститут комплексної механізації шахт» (ДП «Дондіпровуглемаш»), Державний науково-дослідний інститут організації і механізації шахтного будівництва («ДНДІОМШБ»), державне підприємство «Науково-технічний центр «Вуглеінновація» (ДП НТЦ «Вуглеінновація») та Державне підприємство «Державний науково-дослідний, проектно-конструкторський і проектний інститут вугільної промисловості» («УкрНДІпроект») та 2 проектних інститути: ДП «Південдіпрошахт» і ДП «Дніпродіпрошахт» згідно з цим рішенням Уряду в поточному році увійдуть до складу новоствореного ДП «Національна вугільна компанія» як єдиний структурний підрозділ (Науково-дослідний центр).
Однією з проблем на сьогодні є питання можливості подальшого видавництва одного-єдиного профільного галузевого журналу «УгольУкраины», редакція якого є відокремленим підрозділом державного підприємства «УкрНДІпрроект», що належить до сфери управління Міненерговугілля, який через відсутність джерел фінансування припинив своє існування.
Департамент вугільно-промислового комплексу підтримує пропозиції стосовно зміни назви журналу  «УгольУкраины» на назву «Вугілля України» та розроблення його інтернет-версії, водночас залишаючи друкований варіант видання як засіб масової інформації з метою його розповсюдження на вугле- та торфодобувних підприємствах галузі.

Для вирішення питання реєстрації оновленого журналу «Вугілля України» та опрацювання пропозиції редакції журналу зареєструвати в Атестаційній колегії Міністерства освіти і науки України -  вважаємо за доцільне залучити до роботи Департаменти правового забезпечення та корпоративних та майнових відносин як фахові Департаменти з вирішення правових (юридичних) і майнових питань, та звертаємось до Громадської ради Міненерговугілля сприяти вирішенню цього питання

Гурєєв В.О. загострив увагу присутніх на небезпечній тенденції, яка є в сфері енергетики.  По перше – система підвищення професійно-технічної освіти  оперативно-технічного персоналу знищена, по друге-відсутня система підготовки кадрів професійної еліти. Інститут проблем моделювання в енергетиці створив такий науковий навчальний віртуальний центр у якому на державному рівні  можна було б проводити навчання та отримувати знання з підвищення кваліфікації. Запропонував підтримати започаткування. (Повний виступ у аудіо запису).
Куцан Ю.Г. висловив занепокоєння щодо фінансування не тільки галузевої, але й академічної науки. Звернув увагу присутніх на те, що члени ГР не запрошуються Міністерством до розгляду важливих питань ПЕК. Науковці та члени Експертної ради ГР не беруть участь у обговоренні тих питань в яких мали би брати участь. Зокрема, Громадська рада  не інформована про проведення аудиту діяльності науково-дослідних підприємств. Результати аудиту не висвітлені. Запропонував переглянути низку документів за участі науковців ГР, НТСЕУ задля того, зазначив він, щоб не втратити  енергетичну галузь. (Повний виступ у аудіо запису).
Черватюк Л.Д. повідомила про ситуацію, яка складається в столиці  у комунальній сфері – тепло- та електропостачання, підкреслила, що членам ГР, як жителям столиці потрібно на все це реагувати. Зауважила, що при прийнятті рішень структурні підрозділи  КМДА не залучають наукові підприємства, не використовують їх науковий потенціал та ін.    (Повні виступи у аудіо запису)
Светелік О.Д. загострив увагу на тому, що формувати плани, визначити пріоритетні наукові розробки,  обґрунтований перелік необхідних нормативних документів можуть  тільки підприємства, які знають конкретно, що кому потрібно і формують задачу для Міністерства, яке в свою чергу, виходячи з наявного фінансування та першочерговості задач, залучають інститути, їх науковий потенціал на розробку проектів та їх реалізацію. Фінансування має бути і бюджетне і Міністерське, бо без наукового супроводу складно чогось досягти.

Підкреслив необхідність достеменно зрозуміти, яка  роль Фонду фундаментальних досліджень. Запропонував звернутись до Міністерства фінансів України з обґрунтованою пропозицією зберегти за галузевим Міністерством можливість формувати та розподіляти галузеві ресурси на свої галузеві потреби.

Коровкін В.О. зауважив на тому, що розвиток цивілізації залежить від пошуку дешевої енергії.  Без науки це не можливо. Проектів багато, а результату не має.  Необхідно, зазначив він, сконцентрувати зусилля усіх – і науки, і підприємців, і  проектних організацій, профільних заводів  в одну  Корпорацію УкрАтом-міцну, авторитетну, яка  досягне  результату - виробництва дешевої енергії.

Томаш З.П.- акцентувала на тому, що Міністерству необхідно залучати ветеранів енергетиків, професіоналів, які є фахівцями  високого рівня, які є і в ГР і Раді ветеранів до участі в робочих групах, різнопрофільних  засіданнях щоб використовувати  їх знання та досвід.

Кухарчук М.П. зазначив, що фінансування галузевої науки вкрай недостатнє, консалтинговий ринок це тільки сегмент науки, академічну науку необхідно зберегти, використовувати досвід, що вже напрацьований, шукати підприємства, яким потрібний науковий потенціал, де буде фінансування на розвиток новітніх технологій.

Яцкевич С.В. зокрема, прокоментував систему впровадження нових технологій, що відбувається досить хаотично та майже 100% зводиться до закупівлі обладнання, програмного забезпечення і т.ін., у іноземних фірм і не використовуються можливості, які є в Україні. Запропонував посилити фінансування  та вирішити проблеми видобутку українського вугілля, введенням в дію систем «відкритого» видобутку вугілля та його використання разом з нетрадиційними видами палива в тепловій енергетиці.

Організувати взаємодію галузевих НДІ із відповідними дослідними установами закордонних фірм, виробниками тощо

Визначити найнеобхідніші роботи щодо використання вітчизняних паливних ресурсів замість імпортного газу (Повні виступи у аудіо запису)

За результатами обговорення  першого питання
ВИРІШИЛИ: 
1.         Інформацію Державного секретаря Немчинова М.О.,  генерального директора Директорату стратегічного планування та європейської інтеграції Кушнірова В.А., представників департаментів та управлінь Міністерства про стан галузевої науки, діяльність науково-дослідних  та науково-проектних інститутів взяти до відома.
2.         Відмітити складний сучасний стан науково-дослідних  та науково-проектних інститутів, зокрема інститутів, що пов’язані з практичною відсутністю їх належного фінансування, плинності кадрів та результатами різкої зміни системи фінансування компаніями та органами ПЕК, різних закордонних фірм, організаціями відповідного профілю.
3.         Направити до Міністерства фінансів України лист щодо доцільності залишення механізму фінансової підтримки галузевої науки шляхом фінансування на конкурсній основі пріоритетних для держави наукових досліджень та науково-технічних розробок за бюджетною програмою 1101030 «Прикладні наукові та науково-технічні розробки, виконання робіт за державними цільовими програмами і державним замовленням, підготовка наукових кадрів та фінансова підтримка розвитку наукової інфраструктури у сфері паливно-енергетичного комплексу й вугільної промисловості», а не зокрема через Національний фонд досліджень України.
4.         Активізувати роботу галузевих секцій з метою напрацювання пропозицій щодо формування середньострокових пріоритетних напрямів науково-технічної політики.
5.         Розглянути питання щодо залучення представників ГР при Міненерговугілля, наукових установ НАНУ, інших наукових організацій за відповідними напрямами до складу секцій Науково-технічної ради.
6.         Визнати, що система впровадження нових технологій відбувається досить хаотично та майже 100% зводиться до закупівлі обладнання програмного забезпечення і т.і. закордоном у іноземних фірм і не використовуються можливості, які є в Україні.
7.         Необхідно:
-                      Посилити фінансування  та вирішити проблеми видобутку українського вугілля, введення в дію систем «відкритого» видобутку вугілля та його використання разом з нетрадиційними видами палива в тепловій енергетиці.
-                      Збільшити видобуток вуглеводнів
-                      Організувати взаємодію галузевих НДІ із відповідними дослідними установами закордонних фірм, виробниками тощо
8.         Визначити найнеобхідніші роботи щодо використання вітчизняних паливних ресурсів замість імпортного газу.
9.         При розробці проекту Закону України «Про державний бюджет України на 2020 рік» передбачити  бюджетне фінансування наукової сфери у розмірі не менше 1,7 відсотка валового внутрішнього продукту України як це вимагає Закон  України «Про наукову і науково-технічну діяльність».
10.    У якомога найкоротший термін розглянути і схвалити Стратегію інноваційного розвитку України на період до 2030 року.
11.    Розробити і затвердити національні пріоритети інноваційного розвитку економіки України.
12.    Доручити Міністерству освіти і науки разом з іншими заінтересованими центральними органами виконавчої влади розробити проект Плану заходів щодо реалізації Стратегії інноваційного розвитку України на період до 2030 року.
2. З другого питання п.д. «Різне»

СЛУХАЛИ:
Яцкевич С.В. нагадав головам комісій ГР про необхідність надати Секретаріату ГР плани роботи комісій на 2019 рік. Тільки дві комісії з семи надіслали протоколи проведених засідань своїх комісій.

Повідомив про низку звернень представників ГР інших ОВВ з проханням взяти участь у тих чи інших заходах, залучитися до обговорення різноманітних питань та ін.  Такі листи за тематикою направлялись в комісії для надання відповіді.

Також повідомив членам ГР, що у відповідності до Плану ГР на 2019 рік наступне засідання має відбутись у третій декаді травня з питань стану атомно-промислового комплексу України. 

Светелік О.Д. запропонував наступні засідання ГР поводити у другій половині дня, щоб ефективніше використовувати робочий час.
Черватюк Л.Д. підняла питання стосовно не зрозумілого збільшення тарифів у столиці.
За результатами обговорення 
ВИРІШИЛИ: 
Інформацію взяти до відома.

Наступне засідання ГР провести після 20 травня п.р.

Надали доручення Черватюк Л.Д. підготувати інформацію та  доповісти  стосовно додаткових доплат до тарифів у столиці.

Голова Громадської ради    

Герой України                                                                                    С.І.Поташник 

Керівник Секретаріату                                                                            С.В.Яцкевич

Секретар                                                                                               Л.В.Любарець

