ПРОТОКОЛ № 11-4(ПГР) – 2019
засідання Правління Громадської ради при Міністерстві енергетики та вугільної промисловості України 16.07.2019 року 
ПРИСУТНІ:  
Члени Правління ГР: Поташник С.І., Татаринов А.А., Ковальчук Ю.Г., Шевченко О.О., Яцкевич С.В., Куцан Ю.Г., Бакулін О.Ю.

Запрошені:Тарасова Л.О. - директор Департаменту організаційної роботи , Дудка Г.І.- начальник відділу взаємодії із засобами ЗМІ та зв’язків з громадськістю, Осиховський О.І.- виконавчий директор Чорнобильської асоціації народних депутатів України
Голова Громадської ради Поташник С.І. привітав присутніх та озвучив  питання порядку денного:

1. Інформація про Раду голів громадських рад  при органах виконавчої влади Доповідач Поташник С.І.
2. Виступ  директора Департаменту організаційної роботи  

Тарасової Ліни Олександрівни
3. Про діяльність Міністерства енергетики та вугільної промисловості України за напрямком «взаємодія з громадськістю» 

                      Доповідач Дудка Г.І. 

4. Різне Яцкевич С.В.
З першого питання п.д. Поташник С.І. поінформував про відновлення робота Ради голів громадських рад при органах виконавчої влади, яка  є  інструментом налагодження взаємодії між Кабміном та ГР. Висловив впевненість, що  активне залучення експертів  ГР до участі у такій співпраці, зокрема у вирішенні галузевих питань - кадрових, технічних, економічних, екологічних та ін.. сприятиме комплексному опрацюванню питань реформування різних галузей, майданчиком для проведення консультацій за участю зацікавлених сторін  (повний виступ у аудіо запису).
За результатами обговорення вирішили інформацію взяти до відома. 
З другого питання п.д. слухали Тарасову Л.О. про пошук нових напрямків роботи, які дадуть можливість донести до керівництва Міністерства основний меседж – необхідність прислухатися, брати за основу та використовувати потужний арсенал професійного досвіду експертів - членів ГР, їх технічний, науковий, організаційний, економічний потенціал. 

Звертаючись до представників громадськості Тарасова Л.О.  наголосила про зацікавленість Міненерговугілля у  більш тісному співробітництві з інститутами громадянського суспільства, зокрема щодо участі у формуванні нормативно-правової бази, та висловила сподівання на виведення роботи на новий якісний рівень.
За результатами обговорення вирішили інформацію взяти до відома, активізувати взаємодію з галузевими підрозділами МЕВ
З третього питання п.д. слухали Дудку Г.І., яка ознайомила із звітом, підготовленим експертами проекту ПРООН «Сприяння реформі державної служби шляхом посилення взаємодії державних органів виконавчої влади з громадськістю» за результатами оцінювання діяльності Міненерговугілля за напрямком «Взаємодія з громадськістю»,  та  обговорили надані рекомендації щодо підвищення ефективності роботи.

Проведене оцінювання  здійснювалося за спеціальною методологією для різних рівнів взаємодії: «Інформування», «Консультації з громадськістю», «Залучення до процесу вироблення політики», «Партнерство». 

Серед найкращих практик  серед органів влади, в яких проводилося відповідне оцінювання, відзначено конструктивну співпрацю з громадською радою,  розроблення комунікаційної стратегії та оприлюднення відкритих даних, що сприяє  налагодженню діалогу та забезпеченню доступу до інформації. 

Водночас підсумковий звіт  відзначає низку можливостей посилити ефективність взаємодії з громадськістю, вибудувавши нову схему спілкування, у тому числі  завдяки наданим  експертами рекомендаціям. Зокрема, запропоновано використовувати нові моделі комунікації між експертами, членами консультативно-дорадчих органів (онлайн-платформи, віртуальні кабінети та конференц-зали) для збільшення динаміки обговорення та розробки узагальнюючих пропозицій по конкретних проблемах, організувати систематичне інформування представників громадськості за результатами розгляду наданих пропозиції до проектів нормативно-правових актів  або державних політик тощо.
У обговоренні взяли участь: Татаринов А.А., Куцан Ю.Г., Ковальчук Ю.Г.
Бакулін О.Ю. зазначив, що Міністерству слід більш залучати до участі в розробці проектів нормативно-правових актів членів Громадської ради.

Зокрема, було б слушним повідомляти Громадську раду про створення робочих груп з розробки таких проектів або про початок роботи відповідного структурного підрозділу над такими проектами.

Іншим питанням вдосконалення нормотворчої діяльності Міністерства є публічні обговорення пропозицій та зауважень, що надійшли від зацікавлених осіб до оприлюднених проектів нормативно-правових актів.

Практичний досвід таких публічних обговорень актів НКРЕКП показав, що їх результатом є прийняття більш якісного регуляторного акту з одного боку. А з іншого – приклад відкритості державного органу та широке залучення до його діяльності фахівців, в тому числі членів Громадської ради.

Яцкевич С.В. акцентував, що для забезпечення впливу ГР на дії підприємств та компаній ПЕК, а також врахування громадської думки розглянути разом з ФДМУ можливість включення до наглядових рад товариств відповідних фахівців ГР (особливо фахівців техніко-технічного профілю за освітою та досвідом роботи).
А також запропонував:

· залучати відповідних фахівців до різних нарад, науково-технічних розглядів різних питань, які проводяться МЕВ та окремими директоратами Міністерства.
· розглянути можливість залучення фахівців та експертів ГР до переговорних процесів з іноземними фірмами, особливо з техніко-технічних питань.
· розглянути можливість організації взаємодії із іноземними ГР відповідного  напрямку.
· опрацювати можливість надання ГР фінансової підтримки.
За результатами обговорення третього питання члени Правління ГР вирішили:
1. Для забезпечення впливу громадських рад на дії підприємств, компаній ПЕК, а також врахування громадської думки, розглянути спільно з ФДМУ можливість включити до наглядових рад товариств відповідальних фахівців громадських рад з досвідом роботи (особливо фахівців техніко-технологічного профілю за освітою).

2. Залучати відповідальних фахівців до різного роду нарад, науково-технічних розглядів різних питань, які проводить Міненерговугілля або окремі директорати та департаменти.

3. Розглянути можливість залучити фахівців до переговорних процесів з іноземними фірмами, особливо з науково-технологічних питань.

4. Розглянути можливість організації взаємодії з іноземними громадськими радами відповідного напряму, .

5. Опрацювати можливість надання фінансової підтримки громадській раді для залучення експертів з метою якісного опрацювання нормативно-правових актів. 

З четвертого питання п.д. слухали  Яцкевича С.В., який поінформував присутніх про роботу секретаріату в опрацюванні доручень, отриманих від Міненерговугілля, наголосив, що в планах роботи комісій не сплановано зустрічей та відповідної роботи з профільними департаментами Міністерства, зауважив, що в достатній мірі не відслідковується подальша доля пропозицій наданих Міністерству, звернув увагу на  відвідуваність засідань членами ГР та ін. 
За результатами обговорення вирішили: 

Інформацію взяти до відома, зауваження врахувати в подальшій роботі. 
Голова Громадської ради     

Герой України

                                                                                 С.І.Поташник  
Керівник Секретаріату                                                                                 С.В.Яцкевич
Секретар                                                                                                        Л.В.Любарець

