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МЕТОДОЛОГІЧНЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ РОЗБУДОВИ СИСТЕМИ ЕНЕРГЕТИЧНОЇ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ
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Висловлення про зацікавленість
	


Міністерство енергетики України за підтримки Міжнародного банку реконструкції та розвитку (далі – „МБРР”) в рамках Другого Проекту з передачі електроенергії має намір залучити консультаційні послуги.

Консультаційні послуги (далі – „Послуги”) передбачатимуть надання консультаційної допомоги з методологічного забезпечення розбудови системи моніторингу енергетичної безпеки України, зокрема:
· Аналіз чинної Стратегії енергетичної безпеки на предмет актуальності її окремих положень, а також визначених Стратегією загроз енергетичній безпеці національного рівня, ймовірних прогнозних сценаріїв змін в енергетичній сфері та переліку пріоритетних завдань для реалізації сценарію «позитивної трансформації» змін в енергетичній сфері та підготовка Огляду енергетичної безпеки України на національному рівні;
· Підтримка Міністерства енергетики України з питань підготовки  Плану заходів з реалізації Стратегії енергетичної безпеки, супроводження погодження та прийняття Плану; 
· Підготовка Методики оцінки рівня та загроз енергетичній безпеці України, як методично-інструктивного інструменту, який дозволить працівникам Міненерго у подальшому здійснювати розрахунки поточного стану енергетичної безпеки України та оцінку загроз енергетичній безпеці України, підготовка Методики включатиме розроблення математичної моделі проведення розрахунків рівня та загроз енергетичній безпеці України;
· Підготовка Методики підготовки щорічних оцінок рівня та загроз енергетичній безпеці України;
· Підготовка проекту першої щорічної Оцінки рівня та загроз енергетичній безпеці України.
Очікуваний період надання послуг – до 31 серпня 2023 року.

Міністерство енергетики України цим запрошує прийнятних індивідуальних консультантів (далі – „Консультанти”) висловити свою зацікавленість у наданні відповідних послуг. Зацікавлені Консультанти мають надати докладне резюме (українською та англійською мовами) із описом кваліфікації та досвіду роботи Консультанта, необхідних для виконання вищезазначених Послуг.
 
Консультант має відповідати наступним кваліфікаційним вимогам:
· Вища юридична, економічна або технічна освіта;
· Принаймні 5 років загального досвіду в галузі енергетики;
· Досвід підготовки методичних матеріалів, зокрема, методик / методичних керівництв, порядків, керівництв, стандартів тощо, досвід підготовки методичних матеріалів в енергетичному секторі вважається за перевагу;
· Ґрунтовні знання з політики енергетичної безпеки, що підтверджуються розробленими пов’язаними програмними, правовими, науковими роботами, публікаціями тощо;
· Досвід підготовки математичних моделей.

Зацікавлені консультанти мають звернути увагу на параграф 1.9 „Керівництва: відбір та залучення консультантів за позиками МБРР, кредитами та грантами МАР позичальниками Світового банку”, опублікованого Світовим банком у січні 2011 року зі змінами від липня 2014 року (далі – Керівництво з відбору консультантів), що визначає політику Світового банку щодо конфлікту інтересів. 

Відбір Консультанта здійснюватиметься відповідно до процедури відбору індивідуальних консультантів (IC), визначеної у Керівництві з відбору консультантів.

Зацікавлені Консультанти можуть отримати додаткову інформацію за наведеними нижче адресами протягом робочих днів з 08:30 до 17:30.

Резюме (CV) мають бути надані електронною поштою (сканована версія) до 17-00 23.11.2022 за адресами:

Для подання висловлень про зацікавленість:

Міністерство енергетики України
E-mail: Jobs@mev.gov.ua 

Для отримання роз’яснень:
Міністерство енергетики України
Пану Д.Толмачову, керівнику Групи координації проекту 
Україна, 01001, Київ,  
вул. Хрещатик, 34, оф. 607
Тел: 	380 67 935 47 27
E-mail: tolmachov.dmitry@gmail.com  
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